NMHEBMOI'MAPOCHAB

HHeBM006opynosaHy

—

r



rnrcflf/ +7 (495)-943-78-72

NMHeBMONpuBOALI
ooLWenpPoOMbILLNIEHHOIro
Ha3HavYeHus

MHeBMONpUBOA ABOHOIO MHeBmMonpuBeoA MHeBmonpuBopa B c6ope ¢
AencTeus OAHOCTOPOHHEro AeNCTBUS 3MieMeHTaMM ynpaBrneHus

NMHeBMONpUBOA BO B3pbLIBO- MHeBMoOnpuBoa B cbope ¢ PyyHou ay6nep
3alyMLEeHHOM UCMOSTHEeHUN 3anopHoOW apMaTypom

Bnok KkoHueBbIX NMHeBMOpacnpegenuTenb
AneKkTponHeBMOMNO3NLMOHEP o
BblKnoYaTeneun NAMUR



nrc /.

HepxxaBerowwmm wapoBon kpaH ¢ nHeBmonpuBogom LUK-INITC2xx3xx

[MonHonpoxogHoON, ABYXXO40BOW, ABYXCOCTaBHOM
pe3b60oBOI LIAPOBOW KpaH ¢ nnoLagkon 1SO5211-
2001 n ycTaHOBMNEHHbBIM Ha HEro MHEBMAaTUYECKUM
npusogom np-so OO0 “MNI'C” (Pocecus) Mmoaenb
LUK-MFC2xx3xx-PBTxxxXx.
- MaTepuan Koprnyca kpaHa, wapa 1 Bana u3
HepxxaBetowen ctanum AlSI 316, AlSI 304
- matepuan ynnoTtHeHuns PTFE nossonsiet
MCMONb30BaThb LUAPOBOW KpaH Npu BbICOKOW
TeMnepartype co MHOrMMM arpecCUBHbIMU
BellecTBamu
- NIPUCOEANHEHNE BHYTPEHHSA pe3bba 1/8” - 4”
- paboyasi Temnepatypa ot -20°C go +160°C
- paboyasi cpega: Bo3agyx, Boga, Macro,
TEeXHMYECKUNe rasbl, XuMm. cpeapl
- KOMMaKTHbIW, MeTannM4yeckuii, aHTMBaHAarnbHbIA KOPNyC MHEBMOMPMBOAA OCHALLEH BU3yarbHbIM
WNHAMKATOPOM MONOXEHUS, BO3MOXXEH MOHTaX Brioka KOHLEBbIX BbIKSltoMaTenen u nHeBMopacnpeaenvTens
NAMUR

[ononHUTenbHO MHEBMONPUBOA, MOXET BbiTb U3rOTOBMEH:
- Ha HU3KYI0 TeMnepaTypy oKkpyxatoLl. cpeabl (oT -60°C)

- ¢ nosvumoHepom 4-20mA, 1-10B
- ¢ curHanom obparHor ceasn 4-20MA

Mpumep 3akasa WapoBoro KpaHa

%-I‘I FC2xx3xx-PB(s)Txxx

Mogenb npusoaa
3

04 - AISI 304, 316 - AISI 316

08 - 1/4”,10 - 3/8”, 15 - 1/2”, 20 - 3/4", 25 - 1", 32 - 1-1/4",
40 -1-1/2”,50 - 2", 65 - 2-1/2”, 80 - 3", 100 - 4”

[1ByxCOCTaBHON LLAPOBON KpaH

LUK - wapoBown kpaH

O6Lwwme xapaKTepUCTUKK LLlapoBo# KpaH ¢ NHEBMaTU4YEeCKUM MPUBOAOM

Pasmepbl npucoeguHeHnsi ot 1/4” po 4”

YcnoeHbin npoxog, DN 8, 10, 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100 mm

Pabouyee nasnexve, PN 63 6ap

Martepuan kopnyca kpaHa, wapa Hepxasetowas ctanb AISI 304, AISI 316

YnnoTtHeHve wapa PTFE

Pabouyas cpega Bosngyx, Boga, nap, Macno, TeXHU4eckme rasbl, XMMmU4eckune cpeabl

Pabouyas Temnepartypa cpeapl Ot -25°C po +180°C

MpuBog nHeBMaTU4YeCKui NpMBoA BONHOrO/OAHOCTOPOHHETO AENCTBUS

[MonHbIN kaTanor NPoAyKUMM NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 1

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

LLUK-MIFC2xx3xx

K N w <l e
w k ——J
H\E‘ g ';J \ 24 5l
12 —=
od [ D | I LT
v 2ots. G1/4" ©] 2 ot8. G1/2"
) D al®l (v‘ 4 it <(3 a
V) [|=H i= - CD T\ 408 M5x8 4 otB. M6x10
// 2%
NANN\Z7 772
\\ // MocapoyHas nnowaaka MocapoyHas nnowaaka
G1/4" NAMUR G1/2" NAMUR
B
—1 [~
W3 y
i/ I
4 ot8. M5
Y4

YCnoBHbI Pesbba
Mogenb JIRMECEAS npoxop, H1 noaeoga
pe3bba G
BO3Ayxa
/8

LIK-MrC2153xx-
PBT040D DN15

LIK-MrC2153xx- " "
PBT052D 1/2 DN15 [30/80| 30 [42.5| 72.4 | 80.4 | 50.5 |28 /40 /150 15 | 75 |40.5|12 1/4

LIK-MrC2203xx- M "
PBT052D 3/4 DN20 3080 30 425 724 | 804 505 28|40 150| 20 | 80 | 45 |12 1/4

LIK-MrC2253xx- N "
PBT052D 1 DN25 (30|80 30 425 724 | 80.4 505 28|40 150| 25|90 | 52 (14| 1/4

LLUK-MNrc2323xx- " "
PBT052D 1-1/4 DN32 30|80 30 425 724 | 80.4 505 28|40 150| 32 |110|56.5 14| 1/

LLUK-MNrc2403xx- " ,,
PBT063D 1-1/2 DN40 30|80 36 & 47 885 116.5 69.5 28|40 171| 38 |120| 69 18| 1/4

LUK-MNrc2503xx- » ,,
PBT063D 2 DN50 [30/80| 36 | 47 | 88.5 |116.5| 69.5 |28 /40 171 49 |140| 77 |18 1/4

LLUK-MNrc2503xx- » ,,
PBT075D 2 DN50 30|80 425 53 H 100 | 128 | 78 28|40 186| 49 [140| 77 18| 1/

LLUK-MNrCc2653xx- " N
PBT083D 2-1/2 DN65 30|80 46.5 57 109.5/137.5 86 28|40 206| 64 185 90 18| 1/

LLUK-MNrc2653xx- » N
PBT092D 2-1/2 DN65 [30/80 50 | 58 | 117 | 145 90 |28|40|265| 64 |[185| 90 |18 1/4

LUK-MNrc2803xx- » »
PBT092D 3 DN80 [30/80| 50 | 58 | 117 | 145 90 |28|40|265| 76 |205| 108 22 1/4

LLIK-
Mrc21003xx- 4 DN100 |30|/80 57.5| 64 | 135 | 163 |104.5/28 |55 272 /100|240 123 |22 1/4”

PBT105D

2 l MonHbIN kKaTanor NPoAyKUMW NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc /.

HepxxaBerowmm wapoBon kpaH ¢ nHeBmonpuBoaom LLUK-MNITC3xx3xx

TpéxcocTaBHOMN, pa3bopHbIA, MOMHONPOXOAHOW
LapoBou KpaH ¢ nnowaakon 1ISO5211-2001 un
YCTaHOBINEHHBLIM Ha HEro MHEBMAaTUYECKUM
npusogom np-so OO0 “INI'C” (Poccust), matepuan
Kopryca KpaHa, Lapa 1 Bana 13 HepxasetoLLen
ctanu AISI 304, AISI 316.

- matepuan ynnoTtHeHus PTFE ¢ HanonHeHnem
yrnerpacuT No3BONsET UCMOSb30BaTh LLIAPOBOM
KpaH npu BbICOKOW TemnepaTtype CO MHOrMMu
arpeccyBHbIMU U XMMUYECKUMU BELLLECTBAMM

- KOMNaKTHbIN, MeTannnM4eckuin, aHTuBaHganbHbIN
Kopryc MHEBMONpMBOAA OCHALLEH BU3yanbHbIM
WHAWKaTOPOM MOMOXEHUS!, BO3MOXEH

MOHTax Brioka KOHLEBbIX BbIKnoYaTenei u
nHeBmopacnpeaenutens NAMUR

,U,OﬂOI'IHI/ITeﬂI:HO nHeBMOonpuBog MOXeT ObITb N3rOTOBMEH:

- Ha HU3KYI0 TeMnepaTypy oKpyxatoLl. cpeabl (oT -60°C)
- ¢ nosuumoHepom 4-20mA, 1-10B
- C curHanom obparHou ceasn 4-20MA

Mpumep 3aka3a WapoBOro KpaHa

LUK-NrC3xx3xx-PB(s) Txxx

Mopgenb npueoaa
3

04 - AISI 304, 316 - AISI 316

08 -1/4”,10-3/8”,15-1/27, 20 - 3/4”, 25 - 17, 32 - 1-1/4”,
40-1-1/2",50 - 2", 65 - 2-1/2”, 80 - 3", 100 - 4”

TpexcocTaBHOW LLApOBOV KpaH

WK - wapoBon kpaH

O6Lme xapakTepUCTUKN LLlapoBOM KpaH C NHEeBMaTU4eckum NpPYMBOAOM

Pasmephbl npucoeguHeHnst ot 1/4” po 4”
YcnosHbin npoxog, DN 8, 10, 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100 mm
Pabouee paenenne, PN 63 bap

Matepuan kopnyca kpaHa, Lwapa

HepxaBetowas ctanb AlSI 304, AISI 316

YnnoTtHeHve wapa

PTFE + yrnerpadput

Pabouasi cpepa

Bosapayx, Boga, nap, Macno, TexHu4yeckue rassi,

XnMmn4yeckune cpeabl

PaGouas Temnepatypa cpeabl

Ot -25°C po +180°C

Mpueog

MHeBMaTuyeckuii Npneoa ABONHOTO/OAHOCTOPOHHETO

nencTems

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72 l 3



rnrc f

LLK-MIC3xx3xx

24 20
12 T
od c D L
< = 5o 2 otB. G1/4" / 2o018. G1/2"
N @4 ) A L]
ol [N = \\J
T N\ 4omB.M5x8 T 4 ot8. M6x10
q
— HOCGAOQHGQ ﬂﬂOU-LaFlKa MocapoyHas nnowaaka
. G1/4" NAMUR G1/2" NAMUR
B
+(5) i
7/ I
4 ot8. M5
z

YCnoBHbI Pesbba
Mogenb JIRMECEAS npoxop, H1 noaeoga
pe3bba G
BO3Ayxa
/8

LUK-MNrc3153xx-
PBT040D DN15

LUK-MNrc3153xx- " »
PBT052D 112 DN15 |30/80| 30 |42.5| 724 | 80.4 | 50.5 28|40|150 15 | 75 |40.5/12| 1/4

LLIK-MNrc3203xx- » H
PBT052D 3/4 DN20 |30/80| 30 (425|724 | 80.4 | 50.5 28|40|150 20 | 80 | 45 |12| 1/4

LLIK-MNrc3253xx- » N
PBT052D 1 DN25 |30/80| 30 |42.5| 724 | 80.4 | 50.5 28|40|150 25 | 90 | 52 |14 1/4

LLIK-Mrc3323xx- » N
PBTO052D 1-1/4 DN32 |30/80| 30 |42.5| 72.4 | 80.4 | 50.5 2840|150 32 |110 56.5|14| 1/

LLUK-MrC3403xx- » ,,
PBT063D 1-1/2 DN40 |30/80| 36 | 47 | 88.5 |116.5| 69.5 28|40|171 38 [120| 69 |18 1/4

LLIK-Mrc3503xx- » ,,
PBT063D 2 DN50 (30|80 36 | 47 885 116.5 69.5 28|40 171| 49 |[140| 77 (18| 1/4

LUK-Mrc3503xx- n »
PBT075D 2 DN50 |30/80/42.5| 53 | 100 | 128 | 78 2840|186 49 |140 77 |18| 1/

LLUK-Mrc3653xx- » ,,
PBT083D 2-1/2 DN65 |30/80/46.5| 57 [109.5/137.5| 86 2840|206 64 185 90 |18| 1/

LLK-MrC3653xx- . ,,
PBT092D 2-1/2 DN65 |30/80| 50 | 58 | 117 | 145 | 90 28|40|265 64 185| 90 |18 1/4

LLK-Mrc3803xx- » "
PBT092D 3 DN80 |30/80| 50 | 58 | 117 | 145 | 90 |28|40|265 76 205|108 22| 1/4

LLIK-
Mrc31003xx- 4’ DN100 |30/80|57.5| 64 | 135 | 163 |104.5/28 55272 100 240|123 |22 1/4”

PBT105D

4 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



[1rc

/

®drnaHueBbIN LIAPOBOW KPaH KOPOTKOW cTpouTenbHou AnvHbl (WAFER) ¢

nHeBMonpuBoaom cepus Q672

LLlapoBoWi KpaH Manon CTPOUTENbHON ANNHbI,
NOSTHOMPOXOAHON LLIAPOBOW KpaH C NoLwaaKkon
1ISO5211-2001 n ycTaHOBREHHbLIM Ha HEro
nHeBMaTn4eckum npmeogom np-so OO0 “MNIrec”
(Poccus). Matepuman kopnyca KpaHa, lwapa 1 Bana
13 HepxasetoLen ctanu AISI 304, AISI 316.

- matepuan ynnotHenuns PTFE ¢ HanonHeHnem
yrnerpacvT NO3BONSIET UCMONBb30BaTh LLIAPOBOM
KpaH npw BbICOKOM TeMnepaType CO MHOTMMU
arpecCyBHbIMU U XMMUYECKMMU BELLECTBAMU

- KOMMNAKTHbIA, METaNNNYECKUA, aHTUBaHOANbHbIN
KOpMnyc MHEBMOMPUBOAA OCHALLEH BU3yarbHbIM

WHAMKATOPOM MONOXEHNUS, BOSMOXEH
MOHTaX 6rioka KOHLEBbIX BbIKMo4aTenemn
nHeBmopacnpegenutens NAMUR

[lononHUTenbHO MHEBMONPUBOA, MOXET BbiTb U3rOTOBMEH:
- Ha HU3KYI0 TeMnepaTypy oKpyxatoLl. cpeabl (oT -60°C)

- ¢ nosvumoHepom 4-20mA, 1-10B
- C curHanom obparHo ceasn 4-20mMA

n

O6Lwne xapakTepucTmkm LLlapoBoWi kpaH ¢ MHEBMATUYECKMM MPUBOAOM

Pa3smepbl npucoeguHeHns ot 1/4” po 4”
YcnosHbin npoxog, DN 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65, 80, 100,125, 150, 200 mm
Pabouee naenenne, PN 16-63 6ap

Martepuan koprnyca kpaHa, Lwapa

Hepxagetowwasn cranb AlSI 304, AISI 316

YnnoTtHeHve wapa

PTFE + yrnerpadut

Pa6ouasi cpena

Bosayx, Boaa, nap, Macrno, TeXHUYeckue rasbl, XUMUYECcKkue cpeapbl

Paboyas Temnepatypa cpeabl

Ot -25°C no +180°C

MNpuBog

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72

MHeBMaTM4eCKkuUiA NpMBOL ABOVHOIO/OA4HOCTOPOHHErO AENCTBMUS

y s



rnrc f

Q672-16xx-xx-PBTxxxD

32

12

2 otB. G1/4"

\\J»

4 otB.M5x8

MocagouHas nnowaaka
G1/4" NAMUR

40,
20
/ &0 2 ote. G1/2"
Q al
UN7_ \\J
R 8 4 otB.MBX10

MocapoyHas nnowaaka
G1/2" NAMUR

Mpucoea. | YcnoBHbIN Pe3bba
Tunopasmep pesb6a npoxog D2 D3 Z-M  nopsoga
DN BO3ayxa

45 | 95 2| 14"

Q672-16FC-xx-PBT052D 2| 4

Q672-16FC-xx-PBT052D 3/4" DN20 30 80 30 42,5 72,4 80,4 50,5 28 40 150 38 75 58 |105(2|4-M12 1/4”
Q672-16FC-xx-PBT052D 1” DN25 30/80/30/42,5|72,4| 80,4 50,5|28|40|150|50| 85 | 68 [115]|2]|4-M12 1/4”
Q672-16FC-xx-PBT063D | 1-1/4" DN32 |30/80/36| 47 |88,5/116,5/69,5 28|40 171 |53 /100| 78 |140(2|4-M16 1/4”
Q672-16FC-xx-PBT063D | 1-1/2" DN40 |30/80/36| 47 |88,5|116,5/69,5 28|40 171 |65 110| 88 |150(3|4-M16 1/4”
Q672-16FC-xx-PBT063D 2’ DN50 30|80 36| 47 |88,5|/116,5/69,5|28|40|171|78|125/102|165|3|4-M16 1/4”

2 /

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

HepxaBerowwmn Tpexxo[0BOM LWAPOBOM KpaH C NHEBMONPUBOAOM

HenonHonpoxogHon, TpéxxoaoBon, peabboBo
LLIApOBOW KpaH 1 YCTaHOBIEHHBIA Ha HEro
nHeBMaTuyeckuin npueog npomseogctsa OO0
«Mrc» (Poccus)
T-06pasHbIin, pacnpegenexHve notoka 3/2, 2/2
(T-nopt)
L-o6pa3HbIii, pacnpegeneHue notoka 2/2 (L-nopt)
- MaTepuan Kopnyca kpaHa, wapa 1 Bana u3
HepxxaBetowen ctanu AISI 316, AISI 304
- matepuan ynnoTtHenuns PTFE + yrnerpacut
- NIPUCOEANHEHME BHYTPEHHSS pe3bba 3/8” — 2 1/2”
- paamepbl DN 8 - DN65
- nasnexve PN 63
- paboyasi Temnepatypa ot -30°C go +180°C
- paboyasi cpega: Bo3agyx, Boga, Macro,
TEXHUYECKMe rasbl, XMM. cpeabl
[asneHue nutaHuns npusoaa 2,5-10 bap
[ononHWTensHO MHEBMOMNPUBOL MOXET ObiTb N3rOTOBIMEH:
- Ha HU3KY0 TemnepaTypy okpyxatoLlen cpegbl (ot -40°C)
- ¢ nosuumoHepom 4-20MmA, 1-10B
- C curHanom obpartHo ceasn 4-20MA

Mpumep 3aka3a WapoBOro KpaHa

LUK-NIC-2xx3xxL(T)-PBTxxxD

Mopgenb npusoaa
3

04 - AISI 304, 316 - AISI 316

08 -1/4”,10 - 3/8”, 15-1/2", 20 - 3/4”, 25 - 17, 32 - 1-1/4”,
40-1-1/2”,50 - 2", 65 - 2-1/2”

TpexxooBoW LLApOBON KpaH

WK - wapoBon kpaH

O6Lwne xapakTepucTmkm LLlapoBoW KpaH TpeXXeqoBOW C MHEBMATUYECKMM MPUBOLOM

Pa3mepbl npucoegnHeHust ot 1/4” po 2 1/2”

YcnosHbin npoxog, DN 8, 10, 15, 20, 25, 32, 40, 50, 65 mm

Pabouee paenenne, PN 63 6ap

Martepunan kopnyca kpaHa, wapa Hepxagetowwasn ctanb AlSI 316, AISI 304

YnnoTHeHue wapa PTFE + yrnerpadut

Pabouyas cpena Bosayx, Boga, nap, Macno, TeXHU4eckune rasbl, XMMU4Yeckme cpeabl

Paboyas Temnepartypa cpeapl OT1-30°C po +180°C

MNpuBog [MHeBMaTM4eckuii NpuBoA ABOWNHOIO (OAHOCTOPOHHEr0) AENCTBUS

MonHbIf KaTanor NpoayKuMy NpeacTaBrieH Ha caiTe: www.nrel.pd; www.pgs1.ru. l =

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

LUK-MIC2xx3xxL(T)

2P

@

12

2 otB. G1/4"

4 ote. M5x8

MocapoyHas nnollazka

G1/4" NAMUR

2 ot8. G1/2"

45

N4
N
4 ote. M6X10

MocapoyHas nnolwaaka
G1/2" NAMUR

RN
I~
T—= 1
u FANZ T
4 otB. M5 FW
Mresss, YCcnoBHbIN Pesb6a
Mopgenb peabba G npoxo,q L1 | H1 ggg:;f:
WK-NMC2153xxL(T)- |, o\ \
oo 12> | DN15 0166 1/8
WK-MMC2153(T)- |, o0 ,
i 122 | DN15 12|72 | 37 | 53 |30 80| 30 (425 724 | 80.4 50.5 28 40 150 1/4
WK-NFC2208xXL(T)y- | 540 | pN2o (15 82 |41.558.5 30 80| 30 425 72.4 | 80.4 |50.5 28 40/150 1/4’
PBT052D
WK-NMC22530(T)- | ., \
roaas%0 1 DN25 (18| 90 | 47 |67.5/30 80 30 425 724 | 80.4 |50.5 28 40 150 1/
mK-nggigg%xL(T)- 114" | DN32 (25126 56 | 88 |30 80 30 42.5 72.4 | 804 505 28 40 150  1/4’
WK-NrC2403xxL(Ty- 4 11> | pNao |32/137| 69 | 101 3080 36 | 47 | 88.5 | 1165 69.5 28 40 171 1/4”
PBT063D
WK-NFC25030x(T)- | . .
[ao0% 2 DN50 |38 150| 75 | 116 |30 80 36 | 47 | 88.5 | 1165 69.5 28 40 171 1/
WK-NFC25030(T)-| . .
[oao0% 2 DN50 |38 150| 75 | 116 |30 80 425 53 | 100 | 128 | 78 |28 40 186 1/
WK-NrC2653x(T)y- 5 11> | pNes | 49(178| 89 | 85 3080 465 57 |109.5 137.5 86 |28 40 206 1/4”
PBT083D
WK-MFC2653xxL(T)- , )
Do 21/ | DN65 49 178 89 | 85 30/80 50 58 117 | 145 | 90 28|40 265 1/4

3 /

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

[unckoBbIN 3aTBOP ¢ NHeBMonpuBogom D671

MexdnaHueBbIn, ANCKOBbLIA, NOBOPOTHLIN 3aTBOP
C YCTaHOBMEHHbLIM NMHEBMATUYECKUM NPUBOSOM
00O «MIrc»
- OKpaLLEHHbIV YyryHHbIA KOpPMNyC 3aTBopa C
rmagkuMuy npoyLuMHamun, Matepuan amcka vyryH
UM HepX. cTanb
- matepuan ynnotHeHns EPDM nossonsiet
MCMonb30BaTh AMCKOBbLIV 3aTBOP B
TENNo3HepreTvke U BOOONOATOTOBKE CO MHOMMMM
HearpeccvBHbIMW Cpegamu 1 razamu
- KOMNaKTHbIN, MeTannnM4eckuin, aHTuBaHganbHbIN
Kopryc MHEBMONpMBOAA OCHALLEH BU3yaribHbIM
WHAWKATOPOM MOMOXEHUS!, C BO3MOXHOCTbHO
yCTaHOBKM py4HOro ay6népa, broka KoHUeBbIX
BbIKIO4aTENEN, CUrHANU3NPYHOLLUX O 3aKPbITOM
UM OTKPLITOM COCTOSIHUM KpaHa

[lononHWTensHO MHEBMOMNPUBOL MOXET ObiTb N3rOTOBIMEH:

- Ha HU3KYI0 TeMnepaTypy oKkpyxatoLl. cpeabl (oT -60°C)

- ¢ nosuumoHepom 4-20MmA, 1-10B

- ¢ curHanom obparHo ceasn 4-20MA

ﬂpumeg 3aKa3a ANCKOBOIro 3aTBopa ¢ NHeBMONpuBOAOM

D671-16xx-xx-PBTxxxD

Mogenb npuBoaa

40, 50, 65, 80, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600 MM

EC - kopnyc 4yryH, AMCK HepxasetoLas cTansb,
EZ - kopnyc 4yryH, ANCK YyryH HUKENMPOBAaHHbIN

OaeneHue, bap

[wnckoBbivi 3aTBOP

O6LwmMe xapaKTepUCTUKN J[IMCKOBbIN NOBOPOTHLIN 3aTBOP C MHEBMATUYE€CKUM NPUBOAOM

Tun npucoeamHeHns MexdnaHueBsbIn
YcnosHebi npoxog, DN 40, 50, 65, 80, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 500, 600 Mm

DN 40 - DN 300 16 6ap,
DN 350 - DN 600 10 6ap

Matepuan kopnyca 3atsopa Yyryn GG20, GG40 ¢ 3nokcnaHbIM MNOKPbITUEM

HukenmpoBaHHBbIN YyryH
AlSI316 - HepxaBetowasi ctanb

YnnotHeHve EPDM, EPDM+PTFE, PTFE, VITONE
Pabouyasi Temnepatypa Ot -20°C go +120°C

Pabouee nasnenue , PN

Martepuan gucka

Bo3nyx, Boga, TexHU4eckme rasbl, 1 MHblE COBMECTMMbIE C MaTEPMAriom
Pabouas cpega

YMNOTHEHNSA
Mpwveopg, NHEBMAaTUYECKUI NPVBOZ ABOWHOIO/ O4HOCTOPOHHEro AeNCTBUSA
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 9
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

D671

N

oP

12

M6

12

LN 2018, G1/4
oTB. "
(bl
\

— "\ 4 ot8. M5x8

MocagoyHas nnoulaaka
G1/4" NAMUR

5
23
~
A

”/i" f[ A ) 2 ote. G1/2"
<+ [ A

\13\ 4 = \\
u\‘"lelj ! 4 ote. M6x10

MocapouHas nnoazka
11— G1/2" NAMUR

Mogenb npoxog nogsoga| H1 | H2 |eD1 |2D2 L2
[ mm [ arorim | BO3AyXa

D671-16xx- " »
50-PBT052D 50 2 42.5 80.4 |50.5|2 1/
D671-16xx- " »
65-PBT063D 65 2.5” |30 80 36 | 47 | 88.5 | 116.5/69.5|28|40|171 1/4 76 143 - |106| - |45| 47
D671-16xx- N »
80-PBT063D 80 3 3080 36 | 47 | 88.5 |116.5/69.5|28 40171 1/4 89 |155| - |122| - |45 65
D671-
16xx-100- | 100| 4" |30|/80| 36 | 47 | 88.5 | 116.5/69.5 28 40171 1/4” 1104170, - |150| - |52| 91
PBT063D
D671-
16xx-100- 100, 4" |30/80|42.5| 53 | 100 | 128 | 78 28/40/186, 1/4” |104 /170, - |150| - |52| 91
PBT075D
D671-
16xx-125- | 125| 5" |30|/80/46.5| 57 |109.5 137.5| 86 |28|40|206 1/4” 120190, - |177| - |55| 112
PBT083D
10 l MonHbIN kKaTanor NPoAyKUMW NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

NHeBMONpuBOA ABOMHOrO AerUcTBUA cepumn PATxxxD

MHeBmonpuBeoa cepumn PAT nHeBMaTuyeckumn
NMOBOPOTHbIN NpVBOA (MHEBMOMPYBOA)
[BOVHOrO AEWCTBUS BKNOYatoLLmiA B cebst
npueoabl Trnopaamepos ot 032 go 350 ¢
KpyTALMM MOMeHTOM oOT 3,8 4o 9546Hwm,
UMEET peeyvHOo-LIEeCTEPEHYATYH KOHCTPYKLMIO,
nopLUeHb, COCTOSALMIA U3 ABYX YacTen, a Takke
orpaHuuuTens xXoaa.

Mpumep 3aka3a nHeBMonpuBoaa

PAT 63-400- DLL XXX(Ex )

Yron nosopoTa: nycto - 90°;
120°-180°(onums)

TemnepatypHoe ucnonHexne
D - -20°C +80°C; DL - -40°C +80°C; DLL - -60°C +80°C

Onametp nopuHs (CM. Tabnuuy KpyTSLWMX MOMEHTOB HIXE)

PAT - npvBog 4BONHOIO AeNCTBUSE
PST - npvBog 0AHOCTOPOHHETO AENCTBUS

3aBUCMMOCTb KPYTSLEro MOMeHTa Ha Bany nHeBMonpuBoAa ABYyCcTopoHHero genctBusa PATxxxD/
PATxxxDLL ot gaBneHms B cucteme

DasneHune ynpasnexus, bap

2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 7 8

PAT032D 3,8 4,5 53 6,0 6,8 7,5 8,3 9,0 10,5 12,0
PAT050D 8,3 10,0 11,6 13,3 15,0 16,6 18,3 20 23,3 26,6
PAT063D 14,6 17,6 20,5 23,4 254 29,3 32,2 35,2 41 47
PATO75D 29 35 40,7 46,5 52,3 58,1 64 69,7 81,4 93
PAT088D 45,7 55 64 73,2 82,3 91,4 101 110 128 146
PAT100D 66,4 79,7 93 106 120 133 146 159 186 213
PAT115D 107 129 150 172 193 215 236 258 301 344
PAT125D 138 166 194 221 249 277 304 332 387 443
PAT145D 217 261 304 348 391 434 478 521 608 695
PAT160D 283 340 397 453 510 577 623 680 793 907
PAT190D 533 640 746 853 959 1066 1173 | 1279 | 1492 | 1706
PAT210D 651 781 911 1042 | 1172 | 1302 | 1432 | 1562 | 1823 | 2083
PAT240D 957 1148 | 1339 | 1530 | 1722 | 1913 | 2104 | 2296 | 2678 | 3061
PAT270D 1452 | 1743 | 2033 | 2324 | 2614 | 2905 | 3195 | 3486 | 4067 | 4648
PAT300D 1993 | 2391 2790 | 3188 | 3587 | 3985 | 4384 | 4782 | 5579 | 6376
PAT350D 2983 | 3580 | 4176 | 4773 | 5369 | 5966 | 6563 | 7159 | 8352 | 9546
PAT400D 4250 | 5100 | 5950 | 6800 | 7650 | 8500 | 9350 | 10200 | 11900 | 13600

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 1
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

3aBUCUMOCTb KPYTALLEro MOMEHTa Ha Barny NHEBMONPUBOAA OAHOCTOPOHHero aenctBusa PSTxxxD/
PSTxxxDLL ot paBneHus B cucteme

N N I I I T I O
NPYXuUH
0° 90° |0° [90° |0° |90° |0° |90° |0° 90° |0° |90° |0° |90° |0° |90° |0° |90° |0° |90°

Mopenb :;;);a‘:‘ 0° 90°
5 |46 [2363 4 |79|56(96 |73 [11,3| 9 [129 [106 6 |37
6 (39 [11/56 28 |72|44/89 |61 [10,6/7,8 12,2 (9,4 13,9 11,1 72 |44
7 48 (16 |64 3281 49 |98|66 114 82 13,1199 [14,8(11,6 84 |52
PST- 8 57| 2 74 37 |91|54[107 |7 [12,4|8,1 14,1/10,4 17,4 [13,7 96 |59
50D 9 67 |25 |84 |42(10 |58 |11,7/75(134(92 [16,7[125(20 |158/10,8 6,6
10 76| 3 92 |46 (10963 (1268 [159|11,3(19,2 14,6 12 |7,4
1 85 |34 [10,2|5,1 (11,968 [15210,1(18,5|13,4 (13,2 (8,1
12 94 /39 (11,156 (14,489 (17,7(122(14,4 8,9
5 81| 4 (1117 14 | 9,9 [16,9(12,8(19,9/15,8/22,8 [18,7 10,6 6,5
6 681998 (49 [12,7| 7.8 (156 (10,7 18,6/13,7/21,5 (16,6 |24,4|19,5 12,7(7,8
7 85 |28 |11,4|57 (14,386 (17,3/11,6(20,2 |14,5|23,1/17,4 (26,1 |20,4 14,8 (9,1
PST- 8 10,1 3,513 |64 | 16 | 9,4 |18,9 |12,3|21,8/15,2(24,8 |18,2 (30,6 24 17 104
63D 9 17 |44 |147| 7.4 17,6 [10,3|20,5/13,2|23,5(16,2|29,3 (22 (35328 (19 |11,7
10 13,4/ 52 16,3 (8,1 [19,2| 11 [222[14 |28 [19,8(34 (25,821,213
1 15 |6 [17,9] 89 (20,9 11,9 26,7 |17,7|32,7 23,7 |23,3 |14,3
12 16,6| 6,8 [19,6 9,8 (25,4 |15,6 31,4 21,6 25,4 |15,6
5 [16,1] 8 22,114 |27,8/19,7|33,6|25,5/39,4/31,3|45,2 |37,1 21 12,9
6 [135]3,8 /19598 [252(155(31 21,3/36,8(27,142,6 32,9 48,5/38,8 25,2 (15,5
7 17 |56 |22,7(11,3|28,5(17,1/34,3|22,9/40,1 28,7 | 46 |34,6/51,7 |40,3 29,4 |18
PST- 8 20,1/ 7,1 [25,9(12,9/31,7/18,7(37,5 |24,5|43,4 30,4 49,1 36,1 60,8 |47,8 33,6 20,6
75D 9 23,3| 87 (29,114,5(34,9 20,3 40,8/26,2|46,5 (31,9 58,2 43,6 |69,8 |55,2 37,8 23,2
10 26,5/10,3(32,3 (16,1/38,2| 22 (43,9 (27,7 (55,6 39,4 67,2 |51 |42 [258
1 29,8 11,9 35,7(17,8|41,4 |23,5 53,1 35,2 |64,7 |46,8 |46,2 28,3
12 33,1/13,6/38,8 [19,3 (50,5 31 62,1 42,6 |50,4 |30,9
5 |255(12,7/34,8 /22 (43,8| 31 |53 40,2 (62,1(49,371,2 |58,4 33 20,2
6 |21,4| 6,1 /30,7 15,4 |39,7|24,4|48,9 33,6 | 58 |42,7|67,1 |51,8 76,7 (61,4 39,6 24,3
7 26,787 |35,7(17,7/44,9(26,9 | 54 | 36 63,1 |45,1|72,7|54,7/81,7 63,7 46,3 28,3
PST- 8 31,6/ 11,1(40,8 20,3 |49,9/29,4 |59 (38,5 |68,6|48,177,6 |57,1 |95,6 |75,1 52,9 32,4
88D 9 36,8 13,7 |45,9/22,8/55 31,9 64,6 (41,5|73,6 50,5 91,6 (68,5 |110 86,5 59,5 36,4
10 41,8/16,3/50,9 |25,4|60,5| 35 69,544 (87,562 (106 (80 |66 40,5
1 46,9 (18,7 |56,5|28,3|65,5 37,3 83,5 55,3 102 (73,3 |72,7 |44,5
12 52,4/21,7|61,4 30,7 |79,4 48,7 |97,4 |66,7 |79,3 48,6
5 37 18,4/50,3 (31,7 63,6/ 45 (76,6 (58 |90,6/ 72 103,685 48 (294
6 31,1|87 |44,4 22 |57,7/35,3|70,7 48,3 84,7|62,3(97,7 |75,3| 111 88,3 57,7353
7 38,5 12,4 |51,8|25,7|64,8 38,7 | 78,8/52,7 (91,8 |65,7| 105 78,7118 (91,7 67,3 41,2
PST- 8 46 (16,159 [29,1| 73 [43,1/86 |56 | 99 (69,1112 (82,1139 |109 76,9 |47
100D 9 53 [19,5| 67 (33,580 |46,5| 93 59,5106 |72,5|133 (99,5 160 |127 (86,5 53
10 61,1/ 24 741 (37 |87,1| 50 100 |63 [127 |90 154 [117 |96 |58,9
11 68,3 [27 81,3 40 (94,3 |53 121 |80 |148 [107 106 64,7
12 754 31 (88,4 |44 |115 |71 142 |98 |115 [70,6
12 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

flasnesiue n

7 MomeHT
NPYXUH
0° 90° |0° 90° |0° |90° |0° |90° |0° [90° |0° |90° |0° |90° |0° [90° |0° |90° |0° |90°

Mogenb :s;;:z 0 |90°
5 594 29381,4 51,3/102,4/72,3/124 |94,3| 145 | 115 [167 |137 77,7/47,6
6 | 498 13,8/71,8 358| 92,8 56,8115 |78,8/ 136 | 100 |158 122 | 179 | 143 93,2/57,2
7 62,3 20 |83,3| 41 105 63 |126| 84 148 106 | 169 | 127 |191 |149 109 (66,7
PST- 8 73,8 | 26 958(48 | 117 | 69 (139 |91 |160 | 112 182 |134 225 |177 124 76,2
115D 9 86,3/32 | 107 | 53 129 |75 | 150 | 96 |172 |118 (215 |161 (258 |204 |140 (85,7
10 98 | 38 120 |60 | 141 | 81 |163 |103 |206 146 (249 189 |155 (95,3
1 110 |44 | 131 | 65 [153 |87 [196 (130 (239 |173 |171 [103
12 122 | 50 (144 |72 187 |115 (230 |158 |186 114
5 76738 104,766 |132,7| 94 160 |121 | 188 | 149 216 |177 100 61,3
6 | 64418 92,4 46 |120,4 74 147 101|175 /129|203 [157 | 230 | 184 120 |73,6
7 80,2 |26 [108,2| 54 |135 (81 |163|109|191 |137 | 218 | 164 [246 |192 140 (85,8
PST- 8 96 | 34 123 |61 | 151 89 179 |117 | 206 | 144|234 (172 (289 227 160 |98
125D 9 111 |41 | 139 | 69 (167 |97 |194 | 124 222 |152 |277 (207 (333 (263 |180 |110
10 126 | 49 [154 |77 | 181104 209 132 (264 |187 320 |243 |200 123
1 142 |57 | 169 | 84 |197 |112 [252 |167 (308 |223 [220 [135
12 157 | 64 (185 |92 (240 |147 (298 203 (240 147
5 1120,7| 60 |164,7 104 |207,7| 147 252 |191 | 295 | 234 338 |277 157 |96,3
6 | 101 | 29 145 |73 | 188 | 116 232 |160 | 275 | 203 [318 |246 | 362 | 290 188 |116
7 126 |41 | 169 | 84 (213|128 | 256 | 171|299 214 | 343 | 258 (386 301 220 135
PST- 8 150 | 53 (194 |97 | 237|140 /280 (183 | 324 | 227 (367 |270 454 |357 251 |154
145D 9 175 65 | 218|108 261 |151 | 305 | 195 348 (238 435 (325 |522 (412 283 [173
10 198 | 77 |241 120 | 285 | 164 (328 |207 (415 294 (502 (381 (314 193
1 222 |88 | 266|132 (309 175 |396 |262 483 |349 346 212
12 247 | 101 290 [144 (377 (231 |464 (318 |377 |231
5 | 158 | 78 215 |135| 272 | 192328 |248 | 385 | 305 452 |372 205 |125
6 | 133 | 37 190 |94 | 247 | 151303 |207 | 360 | 264 427 (331 | 473 | 377 246 150
7 164 |53 | 221 |110 (277 [166 | 334 | 223|401 (290 | 447 | 336 504 (393 287 |176
PST- 8 197 | 69 (253 125 | 310 | 182377 |249 | 423 | 295 480 (352 |593 |465 328 200
160D 9 227 |84 | 284141351 |208 | 397 | 254 454 |311 |567 |454 681 |538 (369 226
10 259 100 (326 |167 | 372 | 213|429 (270 |542 (383 (656 (497 |410 |251
1 301 (127 | 347 | 173 |404 |230 (517 (343 (631 |457 (450 276
12 322 (131|379 188 492 (301 (606 (415 |492 (301
5 | 333 |224| 440 |331| 546 |437 653|544 759 | 650 | 866 | 757 309|200
6 | 293 [162| 400 269 | 506 | 375|613 482|719 | 588 | 826 | 695 | 933 | 802 371|240
7 360 |207| 466 | 313|573 |420| 679 | 526 | 786 | 633 | 893 | 740 | 999 | 740 433280
PST- 8 426 | 251533 358|639 | 464 | 746 | 571 | 853 | 678 | 959 | 678 | 1172 997 495320
190D 9 493|296 | 599 | 402 | 706 | 509 | 813 | 616 | 919 | 616 |1132| 935 | 1346|1149 | 557 | 360
10 559 | 341 | 666 | 448 | 773 | 555 | 879 | 555 |1092| 874 |1306|1088| 618 | 400
1 626 | 386 | 733 | 493 | 839 | 493 [1052| 812 (12661026 680 | 440
12 693 | 431 | 799 | 431 [1012| 750 |1226| 964 | 742|480
5 | 376 (271 506 401| 636 531|767 662|897 | 792 (1027|922 380|275
6 | 321 (195 451 325| 581 455 712|586| 842|716 | 972 | 846 |1102| 976 456|330
7 396 |249| 526 |379 657 |510| 787 | 640 | 917 | 770 [1047| 900 |1177| 900 532|385
PST- 8 471 | 303 602|434 | 732 | 564 | 862 | 694 | 992 | 824 |1122| 824 [1383|1215 608 | 440
210D 9 547|358 677 | 488 | 807 | 618 | 937 | 748 |1067| 748 |1328|1139| 1588|1399 684 | 495
10 622|412 | 752 | 542 | 882 | 672 |1012| 672 [1273|1063|1533 1323|760 | 550
1 697 | 466 | 827 | 596 | 957 | 596 [1218| 987 1478|1247 | 836 | 605
12 772 | 520 | 902 | 520 {1163 911 [1423/1171| 912|660




flasnenne n---n-n““ T
NPYXWUH
0° |90° |0° |90° |0° |90° |0° |90° |O° |90° |0° |90° |0° 90° |0° |90° |O° 90°

Mogere :;’;mzz o |ooe 0 |oo0
5 | 547 | 403 | 738 | 594 | 929 | 785 | 1120 | 976 | 1312 1168 | 1503 | 1359 554 | 410
6 | 465 | 292 | 656 | 483 | 847 | 674 | 1038 | 865 | 1230 | 1057 | 1421|1248 | 1612 | 1439 665 | 492
7 573 | 373 | 764 | 564 | 955 | 755 | 1147 | 947 | 1338|1138 | 1520 | 1329 | 1721 | 1329 775 | 575
PST- 8 683 | 453 | 874 | 644 | 1066 836 | 1257 | 1027 | 1448 | 1218 | 1640 | 1218 | 2022 | 1792 886 | 656
240D 9 791 | 532 | 983 | 724 | 1174 | 915 | 1365 | 1106 | 1557 | 1106 | 1939 | 1680 | 2322 | 2063 = 998 | 739
10 901 | 614 [1092| 805 | 1283 | 996 | 1475| 996 | 1857 | 1570 | 2240 | 1953 | 1108 | 821
1 1010| 694 1201/ 885 | 1393 | 885 | 1775 | 1459 | 2158 | 1842 | 1219 | 903
12 1119 | 774 [1311| 774 | 1693 | 1348 | 2076 | 1731 | 1330 | 985
5 892 | 665 | 1183 | 956 | 1473 | 1246 | 1764 | 1537 | 2054 | 1827 | 2345 | 2118 787 | 560
6 780 | 509 | 1071 | 800 | 1361 1090 | 1652 | 1381 | 1942 | 1671 | 2233 | 1962 | 2523 | 2252 943 | 672
7 960 | 642 | 1250 | 932 | 15411223 | 1831|1513 | 2122 | 1804 | 2412 | 2094 | 2703 | 2094 1101 | 783
PST- 8 1138 | 775 | 1429 | 1066 | 1719 | 1356 | 2010 | 1647 | 2300 | 1937 | 2591 | 1937 | 3172 | 2809 1258 | 895
270D 9 1317 | 908 | 1607 | 1198 | 1898 | 1489 | 2188 | 1779 | 2479|1779 | 3060 | 2651 | 3641 | 3232 | 1416 | 1007
10 1495 | 1042 | 1786 | 1333 | 2076 | 1623 | 2367 | 1623 | 2948 | 2495 | 3529 | 3076 | 1572 | 1119
1" 1674 | 1175 | 1964 | 1465 | 2255 | 1465 | 2836 | 2337 | 3417 | 2918 | 1730 | 1231
12 1853 | 1308 | 2144 | 1308 | 2725 | 2180 | 3306 | 2761 | 1887 | 1342
5 [1263| 932 | 1661|1330 | 2060 | 1729 | 2458 | 2127 | 2857 | 2526 | 3255 | 2924 1061 | 730
6 | 1117 | 720 |1515| 1118 | 1914 | 1517 | 2312|1915 | 2711 | 2314 | 3109 | 2712 | 3508 | 3111 1273 | 876
7 1369 | 906 | 1768 | 1305 | 2166 | 1703 | 2565 | 2102 | 2963 | 2500 | 3362 | 2899 | 3760 | 2899 1485 | 1022
PST- 8 1622 | 1093 | 2020 | 1491 | 2419 | 1890 | 2817 | 2288 | 3216 | 2687 | 3614 | 2687 | 4411 | 3882 1697 | 1168
300D 9 1874 | 1279 | 2273 | 1678 | 2671 | 2076 | 3070 | 2475 | 3468 | 2475 | 4265 | 3670 | 5062 | 4467 | 1909 | 1314
10 2127 | 1465 | 2525 | 1863 | 2924 | 2262 | 3322 | 2262 | 4119 | 3457 | 4916 | 4254 | 2122 | 1460
1 2379 | 1651 | 2778 | 2050 | 3176 | 2050 | 3973 | 3245 | 4770 | 4042 | 2334 | 1606
12 2632 | 1838 | 3030 | 1838 | 3827 | 3033 | 4624 | 3830 | 2546 | 1752
5 1810 | 1281 | 2407 | 1878 | 3003 | 2474 | 3600 | 3071 | 4196 | 3667 | 4793 | 4264 1702 | 1173
6 | 1575 940 | 2172|1537 | 2768 | 2133 | 3365 | 2730 | 3961 | 3326 | 4558 | 3923 | 5155 | 4520 2043 | 1408
7 1938 | 1197 | 2534 | 1793 | 3131 | 2390 | 3727 | 2086 | 4324 | 3583 | 4921 | 4180 | 5517 | 4180 2383 | 1642
PST- 8 2299 | 1452 | 2896 | 2049 | 3492 | 2645 | 4089 | 3242 | 4686 | 3839 | 5282 | 3839 | 6475 | 5628 2724 | 1877
350D 9 2661 | 1709 | 3257 | 2305 | 3854 | 2902 | 4451 | 3499 | 5047 | 3499 | 6240 | 5288 | 7434 | 6482 | 3064 | 2112
10 3023 | 1964 | 3620 | 2561 | 4217 | 3158 | 4813 | 3158 | 6006 | 4947 | 7200 | 6141 | 3405 | 2346
11 3385 | 2221|3982 | 2818 | 4578 | 2818 | 5771 | 4607 | 6965 | 5801 | 3745 | 2581
12 3747 | 2477 | 4343 | 2477 | 5536 | 4266 | 6730 | 5460 | 4086 | 2816
7 |2413] 1370|3263 | 2220 | 4113 | 3070 | 4963 | 3920 | 5813 | 4770 | 6663 | 5620 2880 | 1837
8 2150 | 958 | 3000 1808 | 3850 | 2658 | 4700 | 3508 | 5550 | 4358 | 6400 | 5208 | 7250 | 6058 3292 | 2100
9 1888 | 547 | 2738 | 1397 | 3588 | 2247 | 4438 | 3097 | 5288 | 3947 | 6138 | 4797 | 6988 | 5647 | 7838 | 5647 3703 | 2362
10 | 1626| 135 | 2476 | 385 | 3326 | 1835|4176 | 2685 5026 | 3535 | 5876 | 4385 | 6726 | 5235 | 7576 | 5235 | 9276 | 7785 4115 | 2624
psT. | 1 2213 | 574 | 3063 | 1424 | 3913 | 2274 | 4763 | 3124 | 5613 | 3974 | 6463 | 4824 | 7313 | 4824 | 9013 | 7374 | 10713 | 9074 | 4526 | 2887
400D | 12 2801|1012 | 3651|1862 | 4501 | 2712 | 5351 | 3562 | 6201 | 4412 | 7051|4412 | 8751 | 6962 | 10451 | 8662 | 4938 | 3149
13 3388 | 1451 | 4238 | 2301 | 5088 | 3151 | 5938 | 4001 | 6788 | 4001 | 8488 | 6551 | 10188 | 8251 | 5349 | 3412
14 3976 | 1889 | 4826 | 2739 | 5676 | 3589 | 6526 | 3589 | 8226 | 6139 | 9926 | 7839 | 5761 | 3674
15 4563 | 2328 | 5413 | 3178 | 6263 | 3178 | 7963 | 5728 | 9663 | 7428 | 6172 | 3937
16 5151|2766 | 6001|2766 | 7701 | 5316 | 9401 | 7016 | 6584 | 4199
14 l MonHbIN kKaTanor NPoAyKUMW NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

PAT032
= I
4 otB.M5
m :
w S o | Q{ u
i l\—f‘TLL
N
® 5 o1 s
| (npoGka) K C D
fr :
A
r
4 otB.M5 H
B! <
s
PAT050~PAT350

2Q 4omB.R
4 otB. R1

[ mlas
4 otB.M5 |
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 15
+7 (495) 943-78-72



rarc §/

Mnowapaka L
opens | (1S05211)
Q

“ A

HH

M/N (min)
FO3 M5
PAT032 116 | 51 |22,5/28,5| 70 | 45 | 30 | 80 |PF |M6 | 1/8"| 20 | 40 12 24| 16 | 32
236 10/9
FO3/F05 M5/M6
PAT050 146 | 47 | 29 (415 99 | 69 | 30 | 80 |PF | M6 1/8" 20 | 40 1224 | 16 | 32
236/250 13/11
FO3/F05 M5/M6
PAT063 163 | 59 | 36 (47,5 115| 85 | 30 | 80 |PF | M6 1/8" 20 | 40 12 |24 | 16 | 32
236/250 16/14
FO5/F07 M6/M8
PAT075 214| 68 | 43 | 51 |132(102|30 | 80 |PF | M6 1/8"| 20 | 40 1224 16 | 32
250/270 19117
FO5/F07 M6/M8
PAT088 252 | 68 49,5555 145|115 |30 | 80 |PF | M6 |1/8"| 20 | 40 1224 | 16 | 32
250/270 2017
FO7/F10 | M8/M10
PAT100 270| 95 | 56 | 64 |157 /127 | 30 | 80 |PF | M6 |1/4" 20 | 40 12 |24 | 16 | 32
270/2102 24/22
FO7/F10 | M8/M10
PAT115 316 | 97 |64,5/74,5 185|145 30 | 80 |PF|M6|1/4"| 30 | 62 1224 16 | 32
570/2102 24/22
FO7/F10 | M8/M10
PAT125 354| 97 | 69 (78,5197 157 |30 | 80 |PF|M6 |1/4"| 30 | 62 1224 | 16 | 32
270/2102 29/27
F10/F12 | M10/M12
PAT145 418 115| 80 | 87 | 218|178 | 30 | 80/130 | PF | M6 | 1/4"| 30 | 62 12 24| 16 | 32
2102/2125 | 30/27
F10/F12 | M10/M12
PAT160 450 | 118 | 89 | 104 | 240 | 200 | 30 |80/130 | PF | M6 | 1/4"| 30 | 80 1224 16 | 32
2102/0125 | 30/27
F10/F12 | M10/M12
PAT190 518|139 | 103 | 105 | 272|232 | 30 |80/130 | PF | M6 | 1/4"| 30 | 80 12 24| 16 | 32
2102/2125 | 40/46
F14 M16
PAT210 530 | 130 | 113 | 113 | 297 | 257 | 30 | 130 | PF | M6 |1/4"| 30 | 90 12 |24 | 16 | 32
2140 40/36
F16 M20
PAT240 660 | 129 | 129 | 129 | 331|291 |30 | 130 |PF | M6 |3/8"| 30 | 90 20 | 40 | 22,5/ 45
2165 50/46
F16 M20
PAT270 730 | 160 | 147 | 147 | 372|332 | 30 | 130 |PF | M6 |1/2"| 30 | 90 20 | 40 |22,5| 45
2165 50/46
F16 M20
PAT300 880 | 180 | 161 | 172|394 | 354 | 30 | 130 |PF | M6 |1/2"| 30 | 90 20 | 40 | 22,5/ 45
2165 50/46
F16/F25 | M20/M16
PAT350 910|270 | 190 | 190 | 440|410 | 30 | 130 |PF | M6 |1/2"| 30 | 90 20 | 40 | 22,5/ 45
0165/0254 | 50/46
16 MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc /.

PAT400
A 290 330
e oo :
—eE == o y
Lk |
N
s s
nl i\ Vi
[ [N
938 291
130 262 | 262
| %
\ B
‘ s
%—ﬁé}gf— A
w ] 40
¥ g
g T
4 ote. M5 -0
0 /K’\ s
< \\J

MoTpebneHne Bo3ayxa NHEBMONPMBOAOM NP AaBrneHun B cucteme 6 6ap (n/muH) Ha 1 umkn

Mogenb npusoga

2 otB. G1/2"

XL 4 otB. MEX10

=)

Pnaney (1ISO5211)
F16/F25

PAT032 | PAT050 | PAT063 | PAT088 | PAT100 | PAT115 | PAT125 | PAT145 | PAT160 | PAT210 | PAT270 | PAT300
1.25 2.45 4.15 13 28 36 58 98 122 229 492 787
PAT350 PAT400
1260 2090

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

l17



nrc f

NMHeBmonpuBoA ABoMHOro aencreusa cepum PBT

MHeemonpusogel cepun PBT npegHa3HayeHb! Ans
YCTaHOBKM Ha 3aMopHy apMatypy, NpUMeHseMyto
ONS XUOKUX 1 ra3oobpasHbIx cpen, Takne

KaK LiapoBble KpaHbl, MOBOPOTHbIE 3aTBOPSI,
KOTOpble YNPaBsOTCA CKaTblM BO3AYXOM UIn
HearpecvBHbIM NMPUPOAHbLIM Fra3oM.

Mpueoabl PBT npuBogsATcs B oenictene
[aBneHneM cxaTtoro Bo3gyxa makcumym 10

6ap. MapaHTUIMHOE KoNUYecTBO cpabaTbiBaHWU
nHesmonpueoaa - 500 000 uuknoB.

Cwmaska, HaHeCcéHHas Bo Bpemsi cbopku npmBoAa,
rapaHTMpyeT KonnyecTBo cpabaTbiBaHWin NpuBoaa
He meHee 500 000 uwuknos.

Mpumep 3akasa nHeBMonpuBoAa

PBT 63-400- DL XXX

Yron nosopora: nycto - 90°;
120°-180°(onums)

TemnepaTtypHoe ucnonHeHne
D - -20°C +80°C; DL - -40°C +80°C; DLL - -60°C +80°C

Hnametp nopwHA (CM. Tabnuuy KpyTALLMX MOMEHTOB HUXE)

PBT - npuBog ABOVHOIO AENCTBUSA
PBST - npuBoa 04HOCTOPOHHEro AeNCTBUS

3aBUCMMOCTb KPYTSILLEro MOMEHTa Ha Bany nHeBMoNpuBoAa ABYyCTopoHHero aenctBusa PBTxxxD or
AaBIieHUs B cucteme

ofenk [aBnexve ynpasnexus, bap

pMBOAa 3 35 4 45 5 55 6 7 8
PBT040-D 57 6,7 76 86 95 10,5 1,4 13,3 15,2
PBT052-D 12 14 16 18 20 22 24 28 32
PBT063-D 21 245 28 31,5 35 38,5 42 49 56
PBT075-D 30 35 40 45 50 55 60 70 80
PBT083-D 457 53,3 61 68,6 76,2 83,8 914 106,7 121,9
PBT92-D 67,4 787 89,9 101,2 12,4 1236 134,9 157,4 1798
PBT105-D 97,6 11,9 130,2 146,4 162,7 179 195,2 227.8 260,3
PBT125-D 152,2 177,6 203 228,3 253,7 2791 304,4 355,2 4059
PBT140-D 260,3 303,7 347 390,4 4338 477,2 520,6 6073 694,1
PBT160-D 396,6 462,7 5288 594,9 661 727,1 793,2 9254 1057,6
PBT190-D 649,3 7459 852,4 959 1065,5 11721 12786 1491,7 1704,8
PBT210-D 781 91,2 1041,4 11715 1301,7 1431,9 1562 1822,4 2082,7
PBT240-D 1147,6 1338,8 1530,1 1721,3 1912,6 2103,9 2295,1 2677,6 3060,2
PBT270-D 1742,9 20334 23238 2614,3 2904,8 3195,3 34858 4066,7 4647,7
PBT300-D 2390,8 27893 3187,8 3586,2 3984,7 43832 47816 5578,6 6375,5
PBT350-D 3580 4176 4773 5369 5966 6563 7159 8352 9546
PBT400-D 5100 5950 6800 7650 8500 9350 10200 11900 13600



nrc f

3aBucuMmocTb KpyTsillero MOMeHTa Ha Bany nHeBmMmonpueoaa oqHOCTOPOHHeEro nenctBua PBTxxxD
OT AaBJieHUs B cucteme

-“- MOMeHT
NPYXUH
0° |90°| 0° | 90° | 0° | 90° | Q° | 90°| 0° | 90° | 0° | 90° | Q° | 90° | O° | 90° | 0° | 90° | Q° | 90° | O° | 90°

Mogens Kon-so
NPYXUH
5 57 /38|77 /58|97 78|11,7/98|13,7/11,8|15,7 /13,8 6,2 | 43
6 5 |26 7 |46| 9 66|11 86| 13 |10,6| 15 (126 17 (14,6 74| 5
7 61|34 |81|54 (10174121 94 [14,1|11,4|16,1|13,4|18,1(13,4 86|59
PBST 8 73|41/93|61|11,3]8,1[13,3(10,1/15,3|12,1/17,3|12,1|21,3| 18,1 99|67
52-D 9 84 (4,9|104| 6,9 |12,4| 89 14,4|10,9|16,4|10,9/20,4|16,9(24,4/ 20,9 [11,1| 7,6
10 9556|115/ 76 13,5| 9,6 155 9,6 19,5/ 15,6 /23,5 19,6 |12,4 85
1" 10,7/ 6,4 |12,7| 8,4 14,7 8,4 |18,7|14,4/22,7/ 18,4 13,6/ 9,3
12 18] 7,2 [13,8| 7.2 [17,8/13,2(21,8/ 17,2 14,8/ 10,2
5 10,7 7,1(14,2/10,6(17,7|14,1(21,2/117,6/124,7 21,1 28,2 | 24,6 10,4 6,8
6 |93| 5 |128|85(16,3| 12 [19,8/155/233| 19 |26,8 22,5/30,3| 26 12,5 8,2
7 14| 64 14,9 9,9 [18,4/13,4/21,9 16,9 254 20,4 28,9 23,9 32,4 23,9 14,6 9,6
PBST 8 13,6 7,8 |17,1/11,3/20,6 | 14,8 24,1 18,3 /27,6 |21,8|31,1/21,8/38,1|32,3 16,7/10,9
63-D 9 15,7/ 9,2 119,2|12,7 22,7 16,2 |26,2 19,7 | 29,7 | 19,7 | 36,7 30,2 |43,7| 37,2 |118,8/ 12,3
10 17,8(10,6 121,3|14,124,8|17,6 28,3|17,6|35,3|28,1|42,3| 35,1 |20,9| 13,7
1 20 [12,1]23,5(156| 27 |156| 34 |26,1| 41 |33,1|22,9| 15
12 22,1/13,5/25,6/13,5/32,6| 24 39,6/ 31 | 25 |16,4
5 | 145 |105(195 (155 | 245|205 295 255 34,5 | 305 395 (355 145 (10,5
6 | 12376 173 |126 | 223 | 17,6 |27,3 | 22,6 | 32,3 | 27,6 37,3 (326 | 423 | 37,6 174 [127
7 152 (97 | 202|147 252 (197|302 | 247 [352 (207 |402 |347 452 (347 203 14,8
PBST 8 181|118 [231 16,8 | 28,1 | 21,8 331 (268 | 38,1 | 31,8 431 318 (531 468 232 16,9
75-D 9 21 (139 26 | 189 (31 [239 | 36 | 289 41 (289 |51 [439 |61 (539 26,1 |19
10 239 | 16 [289 [21 |339| 26 (389 |26 |489 |41 589 51 |29 |21
1 268 181 | 31,8 | 23,1368 [231 |468 (381 |56,8 48,1 (31,9 [232
12 297 | 203 347 (203 (447 (353 (547 453 347 (253
5 |222| 15 |299 227 | 375|303 [452 |38 | 52,8 | 456 604 532 23 158
6 | 190|104 (267 [181 | 343|257 42 334 | 496 | 41 |572 (486 | 64,8 | 562 27,6 |19
7 236 (135 | 312|211 (38,9 288 | 46,5 | 364 541 |44 | 61,7 | 51,6 693 |51,6 32,2 22,1
PBST 8 28 | 165 (357 (24,2 | 433 | 31,8 50,9 (394 | 585 | 47 (661 |47 (814 (69,9 36,8 253
83-D 9 325 19,6 | 40,1 | 27,2 47,7 (348 |553 | 42,4 (629 |424 |782 |653 (934 (80,5 |41,4 |285
10 37 | 226 446 (302 | 522|378 (598 (37,8 (751 (607 (903 759 |46 (31,6
11 414 |256 | 49 | 332 (566 (332 |719 561 |87,1 71,3 |506 34,8
12 458 | 286 (534 (28,6 (68,7 |51,5 (83,9 66,7 |552 |38
5 |328|217]441 (33 | 554 443 666 555 | 77,9 | 668 (89,1 |78 34,4 233
6 | 281|149(394 (262 | 507 | 37,5 61,9 487 | 732 | 60 (844 (712 | 956 | 824 412 28
7 347 (193 | 46 | 306 57,2 418 | 685 | 53,1 (797 (643 | 90,9 | 755 1022|755 481 (327
PBST 8 414 | 237 |526 (34,9 | 639 | 462 751 (57,4 | 863 | 686 97,6 (68,6 |120,1(1024 55 |37.3
92-D 9 479 28 | 592|393 |704 [505 | 816|617 (929 (617 (1154|955 |137,8[117,9 619 |42
10 545 | 32,5 657 [437 | 76,9 |549 882 (549 1107 887 1331 |111,1 68,7 467
1 61 (368 | 722 | 48 835 |48 |106 |81,8 [1284 1042|756 514
12 67,6 | 41,1 78,9 |41,1 1014|749 1238 97,3 (825 56

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 19
+7 (495) 943-78-72



[HaeneH
NPYXUH

Mogens :;;)Ka‘; 900 | 0° | 900
5 49,7 | 32,1 |66 484 | 82,3 | 64,7 (98,6 |81 114,8| 97,2 |131,1 |113,5 49,2 131,6
6 43,3 |1 22,2 59,6 38,5 | 759 | 54,8 |92,2 |71,1 |108,4| 87,3 |124,7 |103,6 | 141 |119,9 59,1 138
7 53,3 /28,7 1 696 45 859 61,3 (102,1| 77,5 118,4 93,8 |134,7|110,1/150,9 |110,1 68,9 44,3
PBST 8 63,3 | 35,2 (79,6 |51,5 | 95,8 | 67,7 |112,1 |84 128,4/100,3|144,6 |100,3 |177,2 |149,1 78,7 50,6
105-D 9 73,3 |416 | 89,5 | 57,8 |105,8|74,1 |122,1| 90,4 |138,3 90,4 170,9|139,2 203,4 |171,7 |88,6 56,9
10 83,1 48 1994 64,3 |115,7| 80,6 |131,9 /80,6 |164,5/129,4 (197 161,9 98,4 63,3
11 93,1 (54,7 [109,4| 71 |1256 |71 158,2 |119,8 |190,7 |152,3 |108 |69,6
12 103,1| 61 [119,3 |61 151,9 /109,8 |184,4 |142,3 |118 |75,9
5 74,8 | 47,8 |100,2 73,2 |125,6| 98,6 151 |124 |176,3|149,3|201,7 |174,7 79 52
6 63,8 | 32,8 /89,2 |58,2 |114,6| 83,6 |140 |109 | 165,31 134,3/190,7 |159,7 216,1 185,1 94 63
7 79,2 |42,2 |104,6| 67,6 |130 |93 155,3|118,3/180,7 |143,7 | 206,1|169,1 231,4 |169,1 110 |73
PBST 8 93,6 | 52,6 |119 |78 144,3/103,3/169,7 |128,7 | 195,1|154,1|220,4 154,1 |271,2 |230,2 125 84
125-D 9 109 |62 134,3| 87,3 |159,7 |112,7 | 185,1|138,1/210,4 1138,1 |261,2 |214,2 |311,9 |264,9 |141 |94
10 123,3| 71,3 |148,7 |196,7 |174,1|122,1/199,4 |122,1 |250,2 |198,2 |300,9 |248,9 |157 |105
1 138,7 /80,7 |164,1/106,1/189,4 |106,1 |240,2 |182,2 |290,9 |232,9 |173 115
12 154,1| 91,1 |179,4 91,1 |230,2 |167,2 |280,9 |217,9 188 125
5 130,9| 87,9 |174,3 |131,3 1217,7|174,7/261 218 |304,4 261,4/347,8 |304,8 129 |86
6 113,9| 61,9 |157,3 /105,31 200,7 | 148,7 244 192 |287,41235,4/330,8 |278,8 |374,2|322,2 155 1103
7 140,3 79,3 |183,7|122,7|227 |166 |270,4|209,4/313,8|252,8 |357,2|296,2|400,6 |296,2 181 120
PBST 8 166,7| 97,7 |210 (141 |253,41184,4/296,8 |227,8 | 340,2|271,2|383,6 |271,2 |470,3 |401,3 206 (137
140-D 9 192 115 |235,4|158,4/278,8 201,8 | 322,2|245,2365,6 |245,2 |452,3 |375,3 |539,1 |462,1 1232 |155
10 218,41132,4|261,8 |175,8 | 305,2|219,2|348,6 |219,2 |435,3 |349,3 |522,1 |436,1 |258 |172
11 244,8 |149,8 | 288,2|193,2/331,6 |193,2 1418,3 |323,3 |505,1 |410,1 |284 |189
12 271,2|167,2|314,6 1167,2 |401,3 |297,3 |488,1 |384,1 |310 |206
5 190,5|122,5|256,6 |188,6 | 322,71 254,7|389 321 |454,9/386,9 521 453 208 140
6 162,5| 80,5 |228,6 |146,6 1 294,7|212,7|361 (279 |426,9 344,9 493 411 559,1/477,1 250 (168
7 200,6 |104,6 | 266,7 | 170,7 |333 |237 |398,9/302,9/465 |369 |531,1|435,1/597,2435,1 292 196
PBST 8 239,7/129,7|306 |196 |371,9/261,9/438 [328 |504,1|394,1/570,2|394,1|702,4 |592,4 333 223
160-D 9 278 |154 |343,9/219,9/410 |286 |476,1/352,1/542,2 352,1 674,4 550,4 |806,6 |682,6 |375 |251
10 315,9(177,9/382 244 448,1/310,1/514,2|310,1 |646,4 |508,4 |778,6 |640,6 417 (279
11 354 203 420,1)269,1/486,2|269,1 |618,4 |467,4 |750,6 |599,6 458 |307
12 392,1|227,1458,2 1227,1 |590,4 |425,4 |722,6 |557,6 |500 |335
5 333 | 224 | 440 | 331 | 546 | 437 | 653 | 544 | 759 | 650 | 866 | 757 309 | 200
6 293 | 162 | 400 | 269 | 506 | 375 | 613 | 482 | 719 | 588 | 826 | 695 | 933 | 802 371 | 240
7 360 | 207 | 466 | 313 | 573 | 420 | 679 | 526 | 786 | 633 | 893 | 740 | 999 | 740 433 | 280
PBST 8 426 | 251 | 533 | 358 | 639 | 464 | 746 | 571 | 853 | 678 | 959 | 678 | 1172 | 997 495 | 320
190-D 9 493 | 296 | 599 | 402 | 706 | 509 | 813 | 616 | 919 | 616 | 1132 | 935 | 1346 | 1149 | 557 | 360
10 559 | 341 | 666 | 448 | 773 | 555 | 879 | 555 | 1092 | 874 | 1306 1088 | 618 | 400
1 626 | 386 | 733 | 493 | 839 | 493 | 1052 | 812 | 1266 1026 680 | 440
12 693 | 431 | 799 | 431 | 1012 | 750 | 1226 | 964 | 742 | 480
5 376 | 271 | 506 | 401 | 636 | 531 | 767 | 662 | 897 | 792 | 1027 | 922 380 | 275
6 321 | 195 | 451 | 325 | 581 | 455 | 712 | 586 | 842 | 716 | 972 | 846 | 1102 | 976 456 | 330
7 396 | 249 | 526 | 379 | 657 | 510 | 787 | 640 | 917 | 770 | 1047 | 900 | 1177 | 900 532 | 385
PBST 8 471 | 303 | 602 | 434 | 732 | 564 | 862 | 694 | 992 | 824 | 1122 | 824 | 1383|1215 608 | 440
210-D 9 547 | 358 | 677 | 488 | 807 | 618 | 937 | 748 | 1067 | 748 | 1328 | 1139 | 1588 | 1399 | 684 | 495
10 622 | 412 | 752 | 542 | 882 | 672 | 1012 | 672 | 1273 1063 | 1533 | 1323 | 760 | 550
11 697 | 466 | 827 | 596 | 957 | 596 | 1218 | 987 | 1478 | 1247 | 836 | 605
12 772 | 520 | 902 | 520 | 1163 | 911 | 1423 | 1171 | 912 | 660




BN I N SN S T O B B
MPYXWH
0° [90°| 0° | 90° | 0° | 90° | 0° |90°| 0° | 90° | 0° | 90° | 0° | 90° | O° | 90° | 0Q° | 90° 0° | 90°

Mogenb :g;);awz 0° ‘ 90°
5 | 547 | 403 | 738 | 594 | 929 | 785 (1120 976 | 1312 | 1168 | 1503 | 1359 554 | 410
6 | 465 | 202 | 656 | 483 | 847 | 674 1038 865 | 1230 | 1057 | 1421 | 1248 | 1612 | 1439 665 | 492
7 573 | 373 | 764 | 564 | 955 | 755 | 1147 | 947 | 1338 | 1138 | 1529 | 1329 | 1721 | 1329 775 | 575
PBST 8 683 | 453 | 874 | 644 | 1066 | 836 | 1257 | 1027 | 1448 | 1218 | 1640 | 1218 | 2022 | 1792 886 | 656
240-D 9 791 | 532 | 983 | 724 | 1174 | 915 | 1365 | 1106 | 1557 | 1106 | 1939 | 1680 | 2322 | 2063 | 998 | 739
10 901 | 614 | 1092 | 805 | 1283 | 996 | 1475| 996 | 1857 | 1570 | 2240 | 1953 | 1108 | 821
1 1010 | 694 | 1201 | 885 | 1393 | 885 | 1775 | 1459 | 2158 | 1842 [1219| 903
12 1119 | 774 [ 1311 | 774 | 1693 | 1348 | 2076 | 1731 1330 985
5 892 | 665 | 1183 | 956 | 1473 | 1246 | 1764 | 1537 | 2054 | 1827 | 2345 | 2118 787 | 560
6 780 | 509 | 1071 | 800 | 1361 | 1090 | 1652|1381 1942 | 1671 | 2233 | 1962 | 2523 | 2252 943 | 672
7 960 | 642 | 1250 | 932 |1541|1223| 1831 | 1513 | 2122 | 1804 | 2412 | 2094 | 2703 | 2094 1101 783
PBST 8 1138 | 775 |1429/1066 | 1719 | 1356 | 2010 | 1647 | 2300 | 1937 | 2591 | 1937 | 3172 | 2809 1258 895
270-D | o9 1317 908 | 1607 | 1198 | 1898 | 1489 | 2188 | 1779 | 2479 | 1779 | 3060 | 2651 | 3641 | 3232 | 14161007
10 1495 | 1042 | 1786 | 1333 | 2076 | 1623 | 2367 | 1623 | 2948 | 2495 | 3529 | 3076 | 1572 | 1119
1 1674 | 1175 | 1964 | 1465 | 2255 | 1465 | 2836 | 2337 | 3417 | 2918 | 1730 1231
12 1853 | 1308 | 2144 | 1308 | 2725 | 2180 | 3306 | 2761 | 1887 | 1342
5 1263 | 932 | 1661 | 1330 | 2060 | 1729 | 2458 | 2127 | 2857 | 2526 | 3255 | 2924 1061 | 730
6 | 1117 | 720 | 1515 | 1118 | 1914 | 1517 [2312 1915| 2711 | 2314 | 3109 | 2712 | 3508 | 3111 1273 876
7 1369 | 906 | 1768 | 1305 |2166 | 1703 | 2565 | 2102 | 2963 | 2500 | 3362 | 2899 | 3760 | 2899 1485|1022
PBST 8 1622 | 1093 |2020 | 1491 | 2419 | 1890 | 2817 | 2288 | 3216 | 2687 | 3614 | 2687 | 4411 | 3882 1697 | 1168
300-D 9 1874|1279 | 2273 | 1678 | 2671 | 2076 | 3070 | 2475 | 3468 | 2475 | 4265 | 3670 | 5062 | 4467 | 1909 | 1314
10 2127 | 1465 | 2525 | 1863 | 2924 | 2262 | 3322 | 2262 | 4119 | 3457 | 4916 | 4254 | 2122|1460
1 2379 | 1651 | 2778 | 2050 | 3176 | 2050 | 3973 | 3245 | 4770 | 4042 | 2334 | 1606
12 2632 | 1838 | 3030 | 1838 | 3827 | 3033 | 4624 | 3830 | 2546|1752
5 | 181012812407 | 1878 | 3003 | 2474 |3600 | 3071|4196 | 3667 | 4793 | 4264 1702|1173
6 | 1575|940 | 2172|1537 | 2768 | 2133 |3365 | 2730 | 3961 | 3326 | 4558 | 3923 | 5155 | 4520 2043|1408
7 1938 | 1197 | 2534 | 1793 | 3131|2390 | 3727 | 2986 | 4324 | 3583 | 4921 | 4180 | 5517 | 4180 2383|1642
PBST 8 2299 | 1452 | 2896 | 2049 | 3492 | 2645 | 4089 | 3242 | 4686 | 3839 | 5282 | 3839 | 6475 | 5628 27241877
350-D 9 26611709 | 3257 | 2305 | 3854 | 2902 | 4451 | 3499 | 5047 | 3499 | 6240 | 5288 | 7434 | 6482 | 3064 | 2112
10 3023 | 1964 | 3620 | 2561 | 4217 | 3158 | 4813 | 3158 | 6006 | 4947 | 7200 | 6141 | 3405|2346
1 3385 | 2221 | 3982 | 2818 | 4578 | 2818 | 5771 | 4607 | 6965 | 5801 | 3745|2581
12 3747 | 2477 | 4343 | 2477 | 5536 | 4266 | 6730 | 5460 | 4086 | 2816
7 2413 |1370| 3263 | 2220 | 4113 | 3070 (4963 | 3920 | 5813 | 4770 | 6663 | 5620 2880 | 1837
8 2150 | 958 | 3000 | 1808 | 3850 | 2658 (4700 | 3508 | 5550 | 4358 | 6400 | 5208 | 7250 | 6058 32922100
9 1888 | 547 | 2738 | 1397 | 3588 | 2247 | 4438|3097 | 5288 | 3947 | 6138 | 4797 | 6988 | 5647 | 7838 | 5647 3703|2362
10 | 1626 | 135 | 2476 | 985 | 3326 | 1835 4176|2685 | 5026 | 3535 | 5676 | 4385 | 6726 | 5235 | 7576 | 5235 | 9276 | 7785 4115 2624
pesT | M 2213 | 574 | 3063 | 1424 |3913| 2274 | 4763 | 3124 | 5613 | 3974 | 6463 | 4824 | 7313 | 4824 | 9013 | 7374 [ 10713 | 9074 | 4526 | 2887
400-D | 12 2801 | 1012 36511862 | 4501 | 2712 | 5351 | 3562 | 6201 | 4412 | 7051 | 4412 | 8751 | 6962 | 10451 8662 4938|3149
13 33881451 | 4238 | 2301 | 5088 | 3151 | 5938 | 4001 | 6788 | 4001 | 8488 | 6551 | 10188 | 8251 | 5349|3412
14 3976 | 1889 | 4826 | 2739 | 5676 | 3589 | 6526 | 3589 | 8226 | 6139 | 9926 | 7839 |5761|3674
15 4563 | 2328 | 5413 | 3178 | 6263 | 3178 | 7963 | 5728 | 9663 | 7428 | 61723937
16 5151 | 2766 | 6001 | 2766 | 7701 | 5316 | 9401 | 7016 | 6584|4199
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 21

+7 (495) 943-78-72



A

S M
)<< 4 otB.0L
T W o
" = o —1 =
[V
w
e |
1 A}
M \4 oTB.oK
Imy6uHa "N"
A
b
B
4 <
: = il |
’( ] | 1
JO— -
u i I M6
n E-3
Fm 1 0
4 otB. M5 24
£ 20
—
© L 2 oreNG 4" Aoo 2 ot8. G1/2"
SOEEN, o 1{ole
\ © \\J
—\_4 ot8. M5x8 s B 4 or8. MBX10
MocapoyHasi nnowaaka MocagoyHas nnowaaka
G1/4" NAMUR G1/2" NAMUR

Pesbba
Mogens | A | B C F G H I-1 J [ J1 K L Z | nogsoaa
BO3ayxa

3080 | 24 | 29 60 88 43 | 28| 36 FO03| 50 | FO5 14 | 40 | 166

PBT040 M5x8 | M6x10 | 11 1/8”
PBT052 | 30| 80 | 30 |425 724 | 804 505 28| 36 |FO3 50 |FO05/ M5x8 | M6x10 | 11 14 | 40 | 150 1/4”
PBT063 | 30| 80 36 | 47 | 885 1165 69.5 | 28 | 50 |F05| 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 14 | 18 | 40 | 171 1/4”
PBT075 | 30| 80 | 425 | 53 | 100 | 128 78 | 28| 50 [FO5| 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 14 | 18 | 40 | 186 1/4”
PBT083 | 30| 80 | 46.5| 57 ' 109.5 137.5| 86 |28 50 |F05| 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 17 | 21 40 | 206 1/4”
PBT092 | 30| 80 | 50 | 58 | 117 | 145 90 | 28| 50 |FO5 70 | FO7 | M6x10 | M8x13 | 17 | 21 40 | 265 1/4”
PBT105 | 30| 80 57.5| 64 | 135 | 163 |104.5 28 | 70 |FO7 | 102 | F10 | M8x13 |M10x16 | 22 | 27 | 55 | 272 1/4”
PBT125 | 30| 80 | 67.5|74.5 157 | 185 |120.5 28 | 70 |FO7 | 102 | F10 | M8x13 |M10x16 | 22 | 27 | 55 | 304 1/4”
PBT140 | 30| 80 | 755|755 174 | 202 | 125 | 28 | 102 | F10 | 125 | F12 | M10x16 | M12x20 | 27 | 32 | 55 | 395 1/4”
PBT160 | 30 |130| 87 | 87 | 198 | 246 | 143 | 38 | 102 | F10 | 125 | F12 | M10x16 | M12x20 | 27 | 32 | 62 | 462 1/4”
PBT190 |30 | 130 103 | 103 | 232 | 260 | 172 | 38 | / /| 140 | F14 | M12x20 | M16x25 | 36 | 40 | 80 | 520 1/4”
PBT210 |30 |130 113 | 113 | 257 | 295 | 194 | 38 | / / | 140 | F14 / M16x25| 36 | 40 | 80 | 538 1/4”
PBT240 | 30 | 130 | 130 | 130 | 292 | 340 | 230 |38 | / / | 165 F16 / M20x30 | 46 | 50 | 80 | 592 1/4”
PBT270 | 30 | 130 | 147 | 147 | 331 | 369 | 253 | 38 | / / | 165 F16 / M20x30| 46 | 50 | 80 | 713 172"
PBT300 | 30| 130 161 | 168 | 354 | 392 | 290 | 38 | 165 | F16 | 254 | F25 | M20x30 M20x30| 46 | 50 | 80 | 771 12"

22 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

NMHeBMonpuBop ABoMHOro aencreunsa cepum PBT-xxx-SK

Mpueogbl cepun PBT-SK — komnakTHbIe
4eTBepTLO6OPOTHLIE NPVMBOALI OAHOCTOPOHHETO

1 ABYCTOPOHHErO AENCTBUS U3 HEpXaBerLLen
cTanu. Micnonb3ytoTcs Ansa ynpasneHus
HenpepbIBHbIMK Npoueccamu. Moaxoaat ans
ynpaBneHust LapoBbIMK KpaHaMu, MOBOPOTHBIMU
3aTBOpPamMu U1 BO3dyLUHbIMW 3aCOHKamu Ans
NPUMEHEHNS B XMMUYECKON, hapmaLeBTUHECKOMN,
MULLEBON N KOMMYHarbHOW OTpacnsx
NPOMBILLIIEHHOCTU.

OcobeHHocTu:

KntoueBble 0COBEHHOCTM NPOCTON M HAOEXHbIA MEXaHN3M C HU3KMM U3HOCOM crieumanbHO aganTupoBaHbl K
TpeboBaHusiM obpabaTbiBatoLLE MPOMbILLNIEHHOCTY;

XapaKTepUCTMKM KPYTSALLEro MOMeHTa afanTupoBaHbl K TEXHONOrMYECKUM KnanaHaw;

npuBoAa OAHOCTOPOHHErO AENCTBUS MMEET BABOE MEHbLUMI MOMEHT, YeM NPUBOL ABYCTOPOHHEIO AENCTBUS;
pacnonoXxeHne MOHTaXHbIX OTBEPCTUI COOTBETCTBYET CTbikoBo4HOM noBepxHocT NAMUR VDI/VDE 3845;
CTaHAapTHOe NpUcoednHEHME K 3anopHo-perynupytollein apmatype no 1ISO 5211;

Kopnyc u KpbliLlka oTnuTbl M3 HepXasetoLlen cTanu. Ban 1 BHeLLHVEe BUHTBI U3 HEPXKaBeloLLen cTanm.
YnnotHeHus n3 HuTpunoson pesuHbl (NBR), dtopuctoro kayyyka (FPM) n nonuypetana (PUR).

Mpumep 3aka3a nHeBMonpusoaa

PBT 63 - 90 - DL XXX - SK

TemnepaTtypHoe ucnonHexHne
D - -20°C +80°C; DL - -40°C +80°C; DLL - -60°C +80°C

Yron nosoporta: nycto - 90°;
120°-180°(onumsi)

Ounametp nopLuHs (CM. Tabnuuy KpyTSLLMX MOMEHTOB HIKE)

PBT - npusop ABOMHOIO AeNCTBUSA
PBST - npuBoa 0QHOCTOPOHHETO AeNCTBUSI

3aBMCUMOCTb KpYTSLLEro MOMeHTa Ha Barly NHEBMONpPMBOAA ABYCTOPOHHEro aenctensa PBTxxx-SK
OT AlaBJfieHUsA B cucTeme

openk [aBneHue ynpaBnexus, Bap

Pl 3 4 5 6 7 8
PBT045-SK 9.1 12.1 15.1 18.1 21.1 24.1
PBT052-SK 12 16 20 24 28 32
PBT063-SK 21.7 28.9 36.1 43.3 50.6 57.8
PBT083-SK 42.8 57.0 71.3 85.5 99.8 114
PBT105-SK 97.7 130.3 162,7 195,2 228 261
PBT125-SK 173.3 231 289 346.5 404.3 462
PBT140-SK 260,3 347 433,8 521 608 695
PBT160-SK 397 529 662 794 926 1059
PBT210-SK 798 1064 1330 1596 1862 2128

[MonHbIN kaTanor NPoAyKUMM NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 23
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

3aBucumocTb KpyTslero MOMeHTa Ha Bany nHeBmonpueoga oqHOCTOPOHHEro pencrteua PBSTxxx-
SK oT paBneHusi B cucteme

__
MPYXUH
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

Monen Kon-Bo
NPYXUH
5 46 | 74
6 7 4,6 11 8,6 15 | 12,6 74 5
7 6,1 34 | 101 | 74 | 141 | 114 | 181 | 134 86 | 59
PBSTOS2.5K & 93 | 61 | 133 | 10,1 | 17,3 | 12,1 | 21,3 | 18,1 99 | 67
9 84 | 49 | 124 | 89 | 164 | 109 | 204 | 16,9 | 244 | 209 | 1,1 | 7,6
10 15 | 76 | 155 | 96 | 195 | 156 | 23,5 | 196 | 124 | 85
11 10,7 | 64 | 147 | 84 | 187 | 144 | 227 | 184 | 136 | 93
12 138 | 72 | 178 | 132 | 218 | 17,2 | 148 | 102
5 104 | 68
6 128 | 85 | 198 | 155 | 26,8 | 225 125 | 82
7 14 | 64 | 184 | 134 | 254 | 204 | 324 | 239 14,6 | 96
PBSTOB3.SK & 17,1 | 11,3 | 241 | 183 | 311 | 21,8 | 381 | 323 16,7 | 10,9
9 157 | 92 | 227 | 162 | 297 | 197 | 36,7 | 302 | 437 | 37,2 | 188 | 12,3
10 213 | 14,1 | 283 | 176 | 353 | 281 | 423 | 351 | 209 | 137
11 20 | 121 | 27 | 156 | 34 | 261 | 41 | 331 | 229 | 15
12 256 | 13,5 | 326 | 24 | 396 | 31 25 | 16,4
5 29,9 | 22,7 | 452 | 38 | 604 | 532 23 | 158
6 26,7 | 18,1 | 42 | 334 | 57,2 | 486 276 | 19
7 236 | 135 | 389 | 288 | 54,1 | 44 | 693 | 51,6 322 | 221
PBSTOS3.SK & 357 | 242 | 509 | 394 | 66,1 | 47 | 814 | 699 36,8 | 253
9 325 | 196 | 47,7 | 348 | 62,9 | 424 | 782 | 653 | 934 | 805 | 414 | 285
10 446 | 30,2 | 59,8 | 37,8 | 751 | 60,7 | 90,3 | 759 | 46 | 316
11 414 | 256 | 56,6 | 332 | 71,9 | 56,1 | 87,1 | 71,3 | 50,6 | 3438
12 534 | 286 | 687 | 515 | 839 | 66,7 | 552 | 38
5 66 | 484 | 986 | 81 |131,1| 1135 492 | 31,6
6 59,6 | 38,5 | 922 | 71,1 | 124,7 | 1036 59,1 | 38
7 53,3 | 287 | 859 | 61,3 | 1184 | 938 | 150,9 | 110,1 689 | 44,3
PBST105.0 8 796 | 51,5 | 1121 | 84 | 144,6 | 100,3 | 177,2 | 149,1 78,7 | 50,6
9 733 | 41,6 | 1058 | 74,1 | 138,3 | 90,4 | 1709 | 139,2 | 203,4 | 171,7| 88,6 | 56,9
10 994 | 64,3 | 1319 | 80,6 | 164,5 | 1294 | 197 |1619| 984 | 633
11 93,1 | 54,7 | 1256 | 71 | 158,2 | 119,8 | 190,7 | 152,3| 108 | 69,6
12 19,3 | 61 | 151,9 | 109,8 | 1844 | 142,3| 118 | 759
5 1002 | 732 | 151 | 124 | 201,7 | 174,7 79 52
6 89,2 | 58,2 | 140 | 109 | 190,7 | 159,7 94 63
7 792 | 422 | 130 | 93 | 180,7 | 143,7 | 2314 | 169,1 10 | 73
PBST125.0 8 119 | 78 | 169,7 | 128,7 | 2204 | 154,1 | 271,2 | 230,2 125 | 84
9 109 | 62 | 159,7 | 112,7 | 2104 | 138,1 | 261,2 | 214,2 | 311,9 | 264,9 | 141 94
10 148,7 | 96,7 | 199,4 | 122,1 | 250,2 | 198,2 | 300,9 |248,9 | 157 | 105
11 138,7 | 80,7 | 189,4 | 106,1 | 240,2 | 182,2 | 290,9 |232,9| 173 | 115
12 1794 | 91,1 | 230,2 | 167,2 | 280,9 |217,9| 188 | 125
24 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f/

MPYXWH
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°

Mogers, | KorE0 o \ o0°

5 174,3 | 131,3 | 261 | 218 | 347,8 | 304,8 129 | 86
6 157,3 | 105,3 | 244 | 192 | 3308 | 278,8 155 | 103
7 140,3 | 79,3 | 227 | 166 | 313,8 | 252,8 | 400,6 | 296,2 181 | 120
8 210 | 141 | 296,8 | 227,8 | 383,6 | 271,2 | 470,3 | 4013 206 | 137

PBST140-D
9 192 | 115 | 278,8 | 201,8 | 3656 | 245,2 | 452,3 | 3753 | 539,1 | 462,1| 232 | 155
10 261,8 | 1758 | 348,6 | 219,2 | 435,3 | 349,3 | 522,1 |436,1| 258 | 172
11 244,8 | 149,8 | 331,6 | 193,2 | 418,3 | 3233 | 5051 | 410,1| 284 | 189
12 314,6 | 167,2 | 401,3 | 297,3 | 488,1 | 384,1 | 310 | 206
5 256,6 | 188,6 | 389 | 321 | 521 | 453 208 | 140
6 2286 | 146,6 | 361 | 279 | 493 | 411 250 | 168
7 2006 | 104,6 | 333 | 237 | 465 | 369 | 597,2 | 435,11 292 | 196

PBST160.D 8 306 | 196 | 438 | 328 | 570,2 | 394,1 | 702,4 | 592,4 333 | 223
9 278 | 154 | 410 | 286 | 542,2 | 352,1 | 674,4 | 550,4 | 806,6 | 682,6| 375 | 251
10 382 | 244 | 5142 | 310,1 | 646,4 | 508,4 | 7786 | 640,6 | 417 | 279
11 354 | 203 | 486,22 | 269,1 | 618,4 | 467,4 | 7506 | 599,6 | 458 | 307
12 4582 | 227,1 | 590,4 | 4254 | 7226 |557,6 | 500 | 335
5 506 | 401 | 767 | 662 | 1027 | 922 380 | 275
6 451 | 325 | 712 | 586 | 972 | 846 456 | 330
7 396 | 249 | 657 | 510 | 917 | 770 | 1177 | 900 532 | 385

PBST210.D 8 602 | 434 | 862 | 694 | 1122 | 824 | 1383 | 1215 608 | 440
9 547 | 358 | 807 | 618 | 1067 | 748 | 1328 | 1139 | 1588 | 1399 | 684 | 495
10 752 | 542 | 1012 | 672 | 1273 | 1063 | 1533 | 1323 | 760 | 550
11 697 | 466 | 957 | 596 | 1218 | 987 | 1478 | 1247 | 836 | 605
12 902 | 520 | 1163 | 911 | 1423 | 1171 | 912 | 660

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. I 25
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnoHoBka

Ne Kon- Ne Kon-
HaumeHoBaHve Marepuan HaunmeHoBaHve Matepuan

n/n BO n/n BO

1 BwHT uHavkaTtopa 1 Mnactuk 14 KpenexHbI BUHT KpbILLIKA 8 HAK

2 WHpukaTop 1 Mnactuk 15 Hanpaensiowasi nopLuHs 2 HeiinoH 66

3 KorbLo chvkcHpytoLLee 1 HIK 16 YMNOTHTENLHOE KOMbUO 2 NBR

PerynmpoBOYHOro BUHTA

4 LWan6a 1 HAK 17 lalika perynmpoBOYHOro BUHTA 2 HAK

5 Lai6a HapyxHas 1 |MmxeHepHbi nnactvk| 18 PerynnpoBoyHbIit BUHT 2 HAK

6 Kopnyc 1 HAK 19 BcraBska 2 NBR

7 MopLueHb 2 HAK 20 BHyTpeHHss waiiba 1 |VHXeHepHbIN nnacTuk
8 | YnnotHuTenbHoe KomnbLo NOPLHS | 2 Viton/NBR 21 Kynadok 1 HAK

9 MoAwwnnHmk nopLuHa 2 |WnxeHepHbl nnactuk| 22 BepxHuii noawmnnHmk 1 |WHxeHepHBbI nnacTuk

MpyxuHa MpyxuHHas ctanb
10 duikcatop npyxuHsb (M1, M) 0-12 HeiinoH 66 23 Konbuo (BepxHee) 1 Viton/NBR
Pasbem cukcatopa NatyHb
11 ToRUERAEMIoTHHTENEHOE 2 Viton/NBR 24 LllecTepHs 1 HIK
KOMbLO

12 Kpbiwka 2 HAK 25 MoAWMMHUK HKHWIA 1 |VHXeHepHBbIn nnacTuk
13 BWHT ynopHbIin 2 HAK 26 KornbLo (HwkHee) 1 Viton/NBR

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc f

PBT-xxx-SK

2J

oK

B

4 otB. M5x8

7] o
1 N I N I I N
S N 2 ote. G1/
! OTB. "
DY \ ] E .
I ' I\ MocapoyHas nnowaaka
H G1/4" NAMUR
Pe3bba
Mopenb A|lB|C F G H 2J K L nogsoga
BO3a4yxa
PBT045-SK (133 64 | 28 ' 84 | 46 | 25 14 | 80 |30|11| 50 | 36 | M6x10(1/4”-20 UNC) | M5x7.5 (#10 - 24 UNF) G1/4”
PBT052-SK (146 72 | 30 | 92 | 47 32 14 | 80 |30|11| 50 | 36 | M6x10 (1/4”-20 UNC) | M5x7.5 (#10 - 24 UNF) G1/4”
PBT063-SK |173| 88 | 36 (108 54 | 38 | 18 | 80 |[30|14| 70 | 50 | M8x13 (5/16”- 18 UNC) | M6x10 (1/4” - 20 UNC) G1/4”
PBT083-SK | 204|108 | 48 (128 |65.5| 48 | 21 | 80 |[30|17| 70 | 50 | M8x13 (5/16” - 18 UNC) | M6x10 (1/4” - 20 UNC) G1/4”
PBT105-SK 270/ 133| 50 (153 77 | 60 | 26 | 80 [ 30|22 | 102 | 70 | M10x16 (3/8” - 16 UNC) | M8x13 (5/16" - 18 UNC) | G1/4”
PBT125-SK |302|155| 58 (175| 87 |69.5|27.5| 80 | 30|22 | 102 | 70 | M10x16 (3/8”- 16 UNC) | M8x13 (5/16” - 18 UNC) | G1/4”
PBT140-SK |394|172| 69 (192|955 | 77 | 32 | 80 30|27 | 125 | 102 | M12x20 (1/2”- 12 UNC) | M10x16 (3/8"- 16 UNC) | G1/4”
PBT160-SK |456|198| 75 (218 | 106 | 87 | 34 | 80 30|27 | 125 | 102 | M12x20 (1/2”- 12 UNC) | M10x16 (3/8"- 16 UNC) | G1/4”
PBT210-SK | 568 257 | 90 (287 | 133 | 113 | 40 13030 36| 140 M16x24 (5/8” - 11 UNC) G1/4”
PBT300-SK | 766 | 355|144 1382 | 194 | 165 | 40 | 130 30|46 | 165 M20x25 G1/2”




nrc f

A240 YHuBepcanbHbin nHeBMopacnpegenutens NAMUR

A240-3/2(5/2)

YHuBepcanbHble MHEBMOpacnpeaenuTenm
cepvn A240 npegHasHayveHbl ANs ynpaBneHns
NOBOPOTHBIMWU MHEBMOMNPUBOAAMW OFHO U
[ABYXCTOPOHHEro AENCTBUS.

OCHOBHbIM MPEMMYLLECTBOM pacnpegenutenemn
[aHHOW Cepun ABNSIIOTCS:

- Bbicokas cTeneHb HageXHOCTH.

- MpsiMon MOHTaX Ha NpVBOAbI COrIacHO
craHgapta NAMUR.

- MpoctoTta nepekntoyeHus ¢ 3/2 Ha 5/2
X0[0BOW (4151 NHEBMONPMBOZOB ABONHOIO U
OAHOCTOPOHHErO AEWCTBUS) NyTEM U3MEHEHNS
NONOXEHWUS YMIOTHUTENBHOTO KombLia.

0

A240-3/2
g . . B
TITES T e 8o
; < - {} @J ™| < \E# W

|\:]4$ \V $
127 35;;. A240-5/2
135,5 E
]
3 ot8. G 1/4" +A 44 g %
44 22

MonHbIA KaTanor NpoayKUMn NpeacTaBreH Ha canTe: www.nrcl1.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-

78-72



nrc /.

5/2 NMueBmopacnpeaenutens NAMUR

5/2 MHesmopacnpeaenuten NAMUR ¢

OAHO- 1 ABYXCTOPOHHUM OMY ncnonb3ytoTcs

ANs ynpasreHusi THEBMOLMIMUHAPaMU,
cefernbHbIMK KranaHamy ¢ MHEBMOYMPaBMEHNEM,
NMHEBMOMNPUBOAAM, UMEIOLLUMMN CTbIKOBOYHYIO
nosepxHocTb NAMUR Ans yctaHOBKM
pacnpegnenutenen.

MpucoeanHerne: MopTbl NOAKINIOYEHNS AABNEHNSA
G1/47-G1/2”. TMNopTbl ynpasneHus B COOTBETCTBUM C
NAMUR (VDI/VDE3845).

YnpaBneHue: SneKkTponHeBMaTUYecKoe, OCyLLECTBIAETCS NPU MOMOLLM 3MEKTPOMAarHUTHbIX KaTyLLEK.
KaTywku nmetot Hanpsixenus nutanmsa 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC. B
3aBUCKMMOCTM OT MOAENM, pacnpenenuTeny MMeT OAHOCTOPOHHEE N ABYXCTOPOHHEE yrpaBreHuve.
KoHcTpykuusi: OTHOCATCS K pacnpegenyTensiM 30f1I0THUKOBOTO TNa C NMUIOTHLIM yrNpaBrieHneM, MMetoT
BHYTPEHHee nuTaHue nunorta.

MoHTax: Ha ctbikoBo4Hyto noBepxHocTb No NAMUR 4yepes ckBo3Hble OTBEPCTUSA B KOpryce

TexHu4eckue
XapaKTePUCTUKN

Mopenb nHeBmopacnpepenutens NAMUR
4N310-08M | 4N310-10M | 4N410-15M | 4N320-08M | 4N320-10M | AN420-15M |

Cxema paborbl 5/2 ¢ ogHOCTOPOHHUM MY 5/2 ¢ pBYXCTOPOHHUM MY
SddpekTnBHan 25mm2 / 30mm2 / 50mm2 / 30mm2 / 30mm2 / 30mm2 /
nnowaab cevyeHus Cv=14 CVv=1.68 CV=2.79 CV=1.68 CVv=1.68 CV=1.68
PR EER R G1/4” G3/8” G1/2’ G1/4” G3/8’ G1/2’
BO3ayxa

cF::,-;,ma BbIXITOMHbIX G4 G1/4” G1/2 G1/4” G1/4” G1/2”

Pabouyas cpega

CxaTbIi BO3AyX TOHKOCTb ounbTpaummn He meHee 40MKM / MHEpTHbIe rasbl

Tun 30M0THUKOBOTO THMa

Pabouee nasneHne 0,15-1,0 MlNa ‘ 0-1,0 MMNa
MakcumanbHoe 1.2 Ma

OaBnexHve

HanpspkeHue nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
OHepronoTtpebneHne AC-5.5VA, DC-3W/4.8W

Honyctumble

M3MEHEHMS -15%...+10%

Hanps>XeHna nuTaHusa

CTeneHb 3aWwuThl,

IP65/F
Kracc usonsiumm
UETEE e -20 + +60°C (-40°C o sanpocy)
aKcnnyatauum
MakcumansHas
YyactoTa 5 LIMKIOB B CEKYHAY
cpabatbliBaHus
MuHuManbsHoe Bpemsi 0,05 cex
nepekntoYeHus

CpenHuii pecypc

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

20 000 000 uuknos

+7 (495) 943-78-72



nrc f

4N310-08(10)M

[LIT1] |
2614 219V/180 r
/ ‘ 2w
ﬁ?( 638
(G114)
ZKM T A
Y] AT 3
X 5 ==\
M |- AL/
_ \J | =% =
450
32
10 20
4N320-08(10)M
68
(LI [T 1T] (LI
®
T
2-G1j4 E
m( ' 2% 2540 HACKBO3b  —
G38
R D
) | = I g _
O RES |
Pan X o
et @19
X2
= I u] NV 18 =
®
LTI [T 1m (T
2
40
30 l MonHbIA KaTanor NpoayKUMn NpeacTaBreH Ha canTe: www.nrcl1.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72




nrc f

Py4yHou ay6nep ansa nHeBmonpusoaa PO

B0O3MOXHOCTb MexaHU4ecKoro orpaHu4YeHuna xoga.

PyuHon nybnep PO npeactaBnset cobow
N3HOCOYCTOWYMBbIE, HAZIEXHbIE PyUHbIE AyOnepsbl
NPOMBILLIIEHHOTO Knacca ¢ KoprnycoM K3 YyryHa

1 antoMUHWEBOrO cnnasa. Bce Mmogenu aaHHowm
CEepVM UMEIOT BbICOKOKAYECTBEHHbIE NMOALWMMHUKM
1 NonmypeTaHoBOe NOKPbITHE.

MpenmyLecTea py4Horo gy6nepa :

He TpebyeT AONOMHUTENBHBLIX KPENEXHbIX 1
nocafgo4HbIX anemeHToB. PyyHoi fybnep MoxHO
yCTaHOBWUTL Ha NtoGoM NpuBoA U apmaTypy ¢
nocagkon 1ISO5211.

Bo3MoxeH MOHTax B Mo6OM MONoXKeHUM.

OnuTenbHbIi CPOK 3KCMIyaTaumm, oByCrnoBIEHHbIN kKayeCTBOM Matepuana, Ucnomnb3yeMoro npu
NPOW3BOACTBE py4HOro Aybnepa u HaaeXHOCTbIO KOHCTPYKLUM

XapakTepucTuki py4Horo gybnepa

Mepena- KpyTswuni KpyTsiui Onametp Macca Martepuan
MOMEHT Ha Bany | MOMEHT Ha
Mogenb | TouHOe 6 MaxoBuka | oybnepa, Kopnyca
wmeno MaxoBUKa Bany gybnepa (M) ‘r ny6nepa
(Bx), (Hm) (Hwm)

PO-1 26:1 50 180 180 2,6 AnOMUHUEBBIN cnnas
PO-2 28:1 60 320 200 4 AnOMUHWEBBIV cnnas
PO-3 38:1 90 680 280 6,5 ANOMUHWEBBIV cnnas
PO-4 54:1 110 1200 400 13 AnOMUHNEBBIN CNnaB
PO-5 80:1 140 2100 500 32 YyryH
PO-6 78:1 200 3000 500 43 YyryH
PO-7 98:1 200 3800 600 65 YyryH
PO-8 100:1 200 5500 600 115 YyryH
PO-9 350:1 200 8000 500 125 YyryH
PO-10 450:1 200 15000 500 200 YyryH

anCOQﬂMHeHMe K

PO-1 PBT 52 - 92 PBST 52 - 75 F05-07 / S14
PO-2 PBT 105 PBST 83 - 92 FO7-10/ 817
PO-3 PBT 125 - 140 PBST 105 - 125 F10-12 / S22
PO-4 PBT 160 - 190 PBST 140 - 160 F12-14 / S27
PO-5 PBT 210 - 240 PBST 190 - 210 F16 /S36
PO-6 PBT 240 - 270 PBST 240 F16/S36
PO-7 PBT 270 - 300 PBST 270 F16 / S46

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

f AKl



ol10
Il |
i ] ol2 | - _ N
‘ . o ‘ g
1 = ”3&* I me \
‘ S 1 ‘ W2 L oW1
‘ B Y s

SQ1

MNapamerT, el
e PA-1 PI-2 PO-3 P-4 PI-5 PI-6 PO-7 PI-8

A 150 170 200 260 310 395 435 440
B 70 95 115 140 155 160 235 300
C 50 55 82 85 125 140 170 210
D 43 65 90 102 110 140 160 170
E 2180 2200 2280 2300 2400 2500 2600 2600
F 120 127 150 195 209 233 243 252
G 35 40 40 60 55 60 60 65
H 85 87 110 135 154 172 183 187
J 16 19 24 29 40 50 58 58
K 15 19 22 28 39 48 55 55
M1 M8x4 M10x4 M12x4 M16x4 M20x4 M20x4 M16x8 M16x8
M2 M6x4 M8x4 M10x4 - - - - -
W1 70 102 125 140 165 165 200 254
W2 50 70 102 125 - - - -
SQ.1 14 17 22 27 36 46 55 55
N1 210x4 212x4 214x4 218x4 222x4 222x4 218x8 218x8
N2 28x4 210x4 212x4 216x4 218x4 - - -
L1 70 102 125 140 165 165 200 254
L2 50 70 102 125 140 - - -
SQ.2 14 17 22 27 36 46 55 55
32 l MonHbIN kKaTanor NPoAyKUMW NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

PO-9

€91

170

8 01B.222

Zz egeu p

2254

2320

2200

410

2280

205

8 oTB. 222

Zzegeu y

2298

95,8

(RN

2385

478

PO-10

285

8 otB. M22

1.pd; www.pgs1.ru. l 33

M Katanor npoaykunn npeactaerieH Ha canTte: Www.nrc

MNonHbI

+7 (495) 943-78-72



nrc f

Bnok koHLeBbIX BbikntouaTenen APL-210N

Brok koHueBbIx Bbikntoyatenen (BKB) APL-210N
BbIMYCKaOTCA BO BNaro- 1 nbinesalyueHHOM
ncnonHeHuu. NpegHasHaveHbl Ansg obecneyeHns
Ha[leXXHbIM yrpaBrneHneM NHeEBMONPUBOAAMMY,
Nony4yeHns BU3yarnbHOro 1 3NeKTPUYeCcKoro
CurHana o nonoXXeHuv NHEBMOMNPUBOAA (3aKpbITo-
OTKPbITO).

OCHOBHble TEXHUYECKME XapaKTepPUCTUKMN Groka KOHLEeBbIX BbikntovyaTtenen APL-210N:

Kopnyc: BcenorogHeinn IP67/NEMA4&4X

KabGenbHbii BBOA: 2Xx NPT1/2

Temnepatypa okpyxatoLuei cpegpl: -40°C ~ 80°C

KonunyecTtBo knemMHbix konogok: 8 wr (0.08-2.5 mm.kB. )

WHamkaums nonoxerus: 0 ~ 90 (90 HayanbHOE NOMOXEHMWE), 3aKPbITO-KPACHbIN, OTKPbLITO-KENTbIN
BblkntoyaTenu: 2x MexaHU4eckux BblKnoYaTens, 2x garyvka npubnmxeHus

Okpacka: NopOLLKOBOE MOKPbITUE YEePHOro LiBeTa

Ocob6eHHocTU KOHCTpYKunn BKB APL-210N:

- BcenorogHbiin antoMUHWEBBIN MUTOW KOPMYC C MOPOLUKOBBIM MOKPbITUEM

- Knacc 3awmtbl ctaHgapTHoro ucnonHenus IP67/NEMA4&4x

- MNpocTas, NpoyHasi n KOMNAKTHas KOHCTPYKLMS

- LiBeToBas curHanusaumsi NonoXXeHnin oTKpbITO-3aKpbITO

- BonTbl Ha BU3yanbHOM MHAMKATOPE NOMOXKEHWS, YTO NO3BOMSET NErKO NePEHacTPOUTb BU3yarbHbI

MHAMKaTop.

- BesockonouHbIi Kynon n3 nonvkapboHata

- HeT HeoGxoamMMoCTn perynnpoBkmM B NpoLecce nepBoHavarnbHOM YCTaHOBKM

- Jlerkasi yctaHoBka 6e3 cneLmanbHOro MHCTPYMeHTa

- BoamoxkHoCTb nogkntodeHns AByx kabenbHbix BBoAoB (2x1/2 NPT(ctangapTtHo) M20, PG13.5, PF1/2,
PT 1/2(onums)), 4To ncknovaeT ownbKM Npyu NOAKMHYEHNN

- HeBbinapatowmne 6onTbl KPbILLKK

- CtaHgapTHbIV Ban u3 Hepxasetowen ctanm (NAMUR) BKB ans kommyTauum ¢ Bariom nHEBMoONpusoaa

- Jlerkunii KpoHLWTeNH Ans yctaHoBkM Ha nHesMonpueogd (NAMUR)

34 l MonHbIN KaTanor NPoAyKUMKU NpeacTaBneH Ha cavte: www.nrcl.pd; www.pgsi.ru.
+7 (495) 943-78-72



APL-210N

KabenbHbi BBOL,

2 otB. G1/2"
(2 otB. M20X1,5)

17 15,5

112
CLOSE
~
53
‘ s : & -
D) - o | l%ﬁ! |
= K @
Bbicota — (
€ E perynupyercsi \ O
46 3 r 3 @ \
7| Ry,
75 402
L 29,5:0,2
*A 30+0,5
88
A
132,5 67,5 44,5
» L 1o
I 2 d
5 H - |
A B == as="
4nasza | il |
18 -t [
| ll
Eﬁl |,@
i N
O
250
Cxema anektpuyeckas
Bhbikntoyartens
OTKPBIT MHesMO- (- —
pacnpe,qenmenbo__:— []
HO | kop-]| _
0 SepH S
'3[ Chh.
CHO H3 | kop. .
HepH 21
Boikntovatens 3 CUH. ]
3aKpbIT H3

[MonHbIN kaTanor NPoAyKUMM NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72

F



nrc f

Bnok KoHuUeBbIX Bbiknto4vatenen APL-310N

KoHueBble Bbikntovatenu cepun APL310N
OTNNYAOTCS BLICOKMM KAYeCTBOM U NPOCTOTOWA
MCMONb30BaHWS Ans yNpaBneHWsi MOBOPOTHLIMM
npuBo4amu.

OcHoBHble napameTpbl APL310N:

* Kopnyc 13 nuToro antoMyH1si C NOPOLLKOBbLIM MOKPbITUEM

* [MpoyHas 1 rnbkasi KOHCTPYKLMSI

» KynonbHbIn BU3yanbHbI MHAUKATOP

« IBoiiHble kabenbHble BBoAb! 1/2 NPT, 8 WT. Ha KNeMMHOW Konoake

* BbICTpO ycTaHaBnNMBaeMbI NOANPYXMHEHHbIV Kyrnavok

* HeBbinagatowme 60nTbl KpbILLKY

* KpoHwTtenH no crangapty NAMUR

» BapnaHTbl nogknoveHns - 4o YeTbipex nepekntoyaTenen, pasnuyHbie MexaHnyeckme, AaTtinkm
NpUBNUXEHUS U FTEPKOHOB, NMOTEHLMOMETPLI 06paTHOM CBS3N U nepefatymkm 4-20MA

« [lnanasoH Temneparyp okpyxatowien cpeabl ot -20 °C go 80 °C (ot -4 °F po 176 °F)

APL-310N
A
I 129,5
78,5
CLQSED
M
| s
Ka6enbHbin BBOA fam 2
2018, NPT 112 ! | 3 -
[}
/ — 78
=} - 4
R[ M8 /

25 4

1A 38,1

o
P

Cxema aneKkTpuyeckasa

Bepxnuit
(@ nepekniovarens

Noje-1dv
J3507:
LOSED

110,5
‘SOMMhLEY XI9fiahHON YOUg

GHG KpacH.
GepH. ol
& O'rOS CYHIAN ]
Z H3 ][*HO KenTblit

3 Benbin

KOP.
HwkHmi

HO
é 3asemn.
nepeknioyarens
npoeogka 6noka
36 KOHLIEBLIX /1aT4MKOB

[«

BbIX| OTKp.

Katyuwka
Knanawa

RNREESENE




nrc /.

Brnok koHueBbIX BbikntovaTtenen APL-410N

Knacc B3pbiBosawmtel E Ex d 1IB T6 1 no
knaccngukaumm ATEX - NEMA 4, 4X -
BusyanbHbii nHgmkatop - [1BoiHble kKabenbHble
BBOAbI, 8 KNIEMM Ha KIeMMHOM konogake - beicTpo
yCTaHaBNMBaeMbIVi NOAMNPYXMHEHHbIN Kynavok -
HeBbInagatowwme 6onTbl KpbiWkK - CTaHgapTHbIE
kpoHLwwTenHbl NAMUR - Heckonbko BapraHTOB

- 0O YeTblpex nepeknovatenen, pasnmyHble
MexaHu4yeckme, AaT4ynkm GECKOHTaAKTHOrO 1
repkoHOBOrO TMNa, NOTEHLUMOMETPbI 06paTHON
cBA3n 1 nepegatunkn 4-20 MA; (2) DPDT-
nepeknvarenu.

APL-410N

177

>

101 76

M8

Iel=7 | (Toflofr

KabenbHbiit BBOA I

NPT 172 o5 I3 - .
29,6

ta -

M8

L
]
)

174

5
57

178
T
i
N

:

Cxema AneKTpu4yeckasa
BepxHuin

H3 KpacH.
0 YEpH.
6;—03 CYHWN
H3 HO KenTbii
3 Genbli
Kop.

HO
é 3azemr.

npoBoaka 6noka
KOHLIEBbIX [1aT4NKOB

3aKp.

B
£

‘BOMMALEY X

NEIEES RN ES

Kartyuika
Knanaxa

BbIX, OTKp.

HwkHui
nepeknio4yarens

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 37
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

MHAYKTMBHBLIM AaTyvk nonoxeHmnsa ALS-200D

MHAaykTMBHBIN AaTtymk nonoxexus ALS-200D
npegHasHaveH ansi npeobpasoBaHust
KOHEYHbIX 3Ha4YeHWI NonoXeHusl Bana
NHEBMaTUYECKMX NPUBOLOB UMW 3anopHON
apmatypbl B 3NEKTPUYECKNE CUTHATbI.
MpencTaBnset coboit Nerkuin B MOHTaxe u
KOMMaKTHbIA 3NEeMEHT Ans MOHTaXa Ha
nHeBmaTunyeckme npveoabl. [Mbkas HacTpolika
cuCTeMbI MO3BONSIET afanTupoBaTb

[nsi BCEX pa3MepoB NPUBOAOB COMMACHO
craHgapta Namur.

Cxema nogknoveHus

KpacHbin

1
! ( CuHunin 7’7

Kentbin _|_

Il
‘/ YepHbiii — .

[]

L
Matepuan kopnyca ABS (Mnactmacca, PP-GF30)
MouHocTb 10W
CeToBas UHAUKaUMs 2x cBeToamnoaa (KpacHbIv LBET)
OcTaToyHas nynbcaums <10 % Uss
Pabouee HanpsixeHue (DC 5240V 300mA
/ AC)
Tok xonoctoro xoga 10 <15mA
BbixogHas dyHKLMSA 4-npoBogaH., HO koHTakT, PNP
Isgn;:pawpa OKpY>XatoLLen 40, +85°C
MonTas Standard:30 x 80 H:20,30

Requiring:30 x 130H:20,30
CreneHb 3awwmThl IP67
38 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

KnanaH cegenbHbin otcedHon KHOxx-MIMxx3xx-x

3anopHble cefernbHble KnanaHbl ¢
nHeBmoynpasneHvem cepun KHO Haxogat
LUMpoYanLLee NpUMEHeHVE B CaMbiX PasnuyHbIX
oTpacnsx NPOMbILLNEHHOCTY OT MULLEBON A0
HedTenepepabaTbiBatoLLEN.

Pa3nuuHble matepuanbl kopnyca 1 ynnoTHeHUs!
PTFE nHeBMOynpaBnsemoro knanaHa no3sonsor
MCMonb30BaTb €ro Af1si NePeKpbITUS NOTOKOB
KUAKOCTEN 1 rasoB pasnmyHon BA3KOCTH,
XUMUYECKN COBMECTUMbIX C MaTepuanamm
nHeBMoOKIanaHa, ¢ Temneparypoin go +180°C.
CxaTblii BO34yX, UCMOSb3yeMbI AN yrpaBneHus
KnanaHom, omkeH 6biTb oTdunsTpoBaH. Cmaska
BO34yXa He obs3aTtenbHa, B Cryyasx npuMeHeHus
mMacropacnblnuTens HeobxoaAMMo NCNoNnbL30BaTh
mMacna, COBMECTUMbIE C MaTepuanom YnroTHEHWUIA.

Mpumep 3aKa3a OTCEYHOrO KianaHa

KHOg- 1x_x 3xx x

MycTo - mychTOBOE COEANHEHME,
® - hnaHueBoe coefuHeHne

16 - ctanb AISI 316

04 - ctanb AlSI 304,

50-2",65-21/2"

10 - 3/8”,15-1/2",20 - 3/4”, 25 - 17,

32-11/4",40-11/2,

lMycTo - NnpuBOA HepX. cTansb,
M - npuBoa TexHononumep

MpucoeanHuTensbHas pesbba

G3/8" | G1/2" | G3/4” G11/4" | G11/2"| G2’

MpucoeanHuTenbsHas pesbba npuesoaa

G1/8” G1/4”

Pabouyas cpena knanaHa

Bosayx, Boga, cpefbl He pearnpytoLine ¢ Matepuanam KnanaHa

Matepuansl

CF8, CF8M, PTFE, FKM, NBR

[OuanasoH pabounx Temnepartyp cpeabl

Ot -10 °C po +180 °C gns knanaHoB C NPMBOAOM U3

TexHononumepa

Ot -10 °C po +235 °C gng knanaHoB C NPMBOAOM U3

HepxaBetoLlen ctanm

Pabouyee gaBneHvie cpeabl

0-25bap

Temnepatypa okpyxatoLLeii cpefbi

Ot -10 °C go +60 °C

Pabouyee naBneHve ynpasneHua

1-10Bap (4-10Bbap ans npueoga O[1)

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72 l %



rnrc f

KHO-TIM 1xx3xx

Pa3mepbl knanaHa (NoTok Hag cennomM

Mogenb DN L A H D E | Mpueog
KHO-Mr1153xx | 15 | 68 | 133 | 129 | 1/2” | 62 250
KHO-Mr1203xx | 20 | 75 | 137 | 131 | 3/4” | 62 250
KHO-Mr1253xx | 25 | 90 | 149 | 138 1” 62 250
KHO-Nr1323xx | 32 | 115 188 | 177 11/4” 76 263
KHO-Mr1403xx | 40 | 115 | 188 | 179 [11/2”| 76 263
KHO-Mr1503xx | 50 | 135 | 202 | 189 | 2" 76 263
KHO-Mr1653xx | 65 | 185 | 282 | 240 [21/2"| 96 280
KHO-Mr1803xx | 80 | 220 | 328 | 280 | 3" | 114 | 2100

Pa3smepbl knanaHa (NoTok nog ceasiom)

Mopenb DN L A H D E | lMpusog
KHO-Mr1153xx | 15 | 68 | 133 | 129 | 1/2" | 62 250
KHO-Mr1203xx | 20 | 75 | 137 | 131 | 3/4” | 62 250
KHO-Mr253xx | 25 | 90 | 169 | 160 17 76 263
KHO-Mr1323xx | 32 | 115 | 208 | 195 [11/4”| 96 280
KHO-Mr1403xx | 40 | 115 | 208 | 200 |11/2"| 96 280
KHO-Mr1503xx | 50 | 135 | 235 | 225 | 2" | 114 | 2100

MoTok nog ceanom

KHOMM-MI1xx3xx

A %
, Mogenb DN L A H D E | MpuBog
G1/4" KHOMM-Mr1103xx | 10 | 65 | 155 | 120 | 3/8" | 64 | @50
/ KHOMM-Mr1153xx | 15 85 | 163 | 141 | 1/2" | 64 250
KHOMM-MNr1203xx | 20 | 95 | 180 | 145 | 3/4” | 64 250
35\0 T KHOIMM-Mr1253xx | 25 | 105 | 184 | 151 1” 64 250
KHOMM-Mr1323xx | 32 | 120 | 225 | 183 |1 1/4”| 80 263
a KHOMM-MNr1403xx | 40 | 130 | 237 | 188 |1 1/2"| 80 263
8 KHOMMM-Mr1503xx | 50 | 150 | 267 | 217 2" 100 280
L lMoTok Hag ceanom KHOIMM-Nr1653xx . 65 | 185 | 282 | 298 2 1/2”| 126 | 2100
KHOMM-MNr1803xx | 80 | 220 | 362 | 302 3’ 126 | 2100
A &
) Pa3mepsbl knanaHa (MOToK nNog CeAnom)
G1/4" Mopenb DN L A H D E |Mpuson
Y KHOMM-Mr1103xx | 10 65 | 155 | 120 | 3/8” | 64 250
KHOMM-Mr1153xx | 15 85 | 163 | 141 | 1/2" | 64 250
7 T KHOIMM-MNr1203xx = 20 | 95 | 180 | 145  3/4” | 64 250
° KHOMM-Mr1253xx | 25 | 105 ' 212 | 173 1” 80 263
a KHOMMMM-Mr1323xx | 32 | 120 # 255 | 210 |1 1/4”| 100 280
®E KHOIMM-MNr1403xx = 40 | 130 | 260 | 220 (1 1/2”| 100 280
L KHOMM-Mr1503xx | 50 | 150 @ 270 | 285 2’ 126 | 2100
MoTok noA ceanom KHOMM-Mr1653xx | 65 | 185 | 350 | 300 |2 1/2”| 168 | 2125
KHOMMM-Mr1803xx | 80 | 220 | 380 | 330 | 3" | 220 | 2160
40 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



KHO-TIIM 1xx3xx®

oD
2D1
2D2

n otB. @d Li_k
L

e

MoTok Hap ceanom

Paamepsb! krnanaHa (MoTok Haf Ceanom

Mopenb DN L A H D D1 D2 T f n x ed E MpuBog
KHO-MI1153xxd 15 120 | 185 | 145 95 65 40 14 2 4x 014 | 62 250
KHO-1203xx$ 20 130 | 188 | 155 | 105 75 50 14 2 4 x014 | 62 250
KHO-TM1253xx® 25 140 | 198 | 158 | 115 85 60 14 2 4x014 | 62 250
KHO-M1323xx® 32 150 | 225 | 195 | 135 | 100 70 16 2 4x218 76 263
KHO-M1403xx$ 40 180 | 240 | 205 | 145 @110 80 16 2 4x018 | 76 263
KHO-M1503xx® 50 195 | 255 | 208 | 160 & 125 92 16 2 4x018 | 76 263
KHO-Mr1653xx$ 65 230 | 330 @ 260 | 185 | 145 | 115 18 2 4x 218 | 96 280
KHO-Mr1803xx®$ 80 250 | 380 | 290 | 195 | 160 | 130 18 2 4x0218 | 114 2100

S|
noms. od T IMoTok nog ceanom
L
Pa3mepbl knanaHa (NoTok nog ceasniom

Mopgenb DN L A H D D1 D2 T f n x ad E MpuBog
KHO-M1153xx® 15 120 | 185 | 145 95 65 40 14 2 4x0214 | 62 250
KHO-1203xx$ 20 130 | 188 | 155 | 105 75 50 14 2 4 x014 | 62 250
KHO-MM1253xx® 25 140 | 242 | 218 | 115 85 60 14 2 4x 014 | 62 250
KHO-IM1323xx$ 32 150 | 285 | 235 | 135 | 100 70 16 2 4x218 | 76 263
KHO-I1403xx® 40 180 | 310 | 255 | 145 | 110 80 16 2 4x018 | 76 263
KHO-Mr1503xx® 50 195 | 355 | 308 | 160 | 125 92 16 2 4x018 | 76 3

26
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 41
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KHOMM-TI1xx3xx® A &

oD
2D1

note.ed T MoTok Hag ceanom

Pa3mepbl knanaHa (MoTok Hag Ceanom)

Mogenb DN L A H D D1 D2 T n X ad E Mpweop
KHOMM-Mr1153xx® 15 120 | 180 | 137 95 65 40 14 4 x 014 | 64 250
KHOMM-Mr1203xx® 20 130 | 185 | 145 | 105 75 50 14 4 x 014 | 64 250
KHOMMM-Mr1253xx® 25 140 | 210 | 173 | 115 85 60 14 4 xo14 | 80 263
KHOMM-Mr1323xx® 32 150 | 240 | 210 | 135 & 100 70 16 4x0218 | 80 263
KHOMMM-Mr1403xx® 40 180 | 245 | 230 | 145 | 110 80 16 4x 0218 | 80 263

KHOMMMM-Mr1503xx® 50 196 | 295 | 280 | 160 | 125 92 16
KHOIMM-Mr1653xx® 65 230 | 320 | 315 | 185 | 145 | 115 18
KHOMMM-Mr1803xx® 80 250 | 330 | 330 | 195 | 160 | 130 18
KHOMMMM-Mr11003xx¢ | 100 | 280 | 360 | 350 | 215 | 180 | 150 18

4 x 218 | 100 280
4x218 | 126 2100
8 x 218 | 126 2100
8 x 218 | 156 2125

NININININNNNN -

oD
2D1

Motok nog ceanom

Pa3mepbl knanaHa (NoTok nog ceasiom)

Mopgenb DN L A H D D1 D2 T n x ed E Mpweop
KHOMMM-Mr1153xx® 15 120 | 180 | 137 95 65 40 14 4x014 | 64 250
KHOMM-Mr1203xx® 20 130 | 185 | 145 | 105 75 50 14 4x014 | 64 250
KHOMM-Mr1253xx$ 25 140 | 210 | 173 | 115 85 60 14 4 x214 | 80 263

KHOIM-Mr1323xx® 32 150 | 260 | 240 | 135 | 100 70 16
KHOMMM-Mr1403xx® 40 180 | 275 | 250 | 145 | 110 80 16
KHOMMM-Mr1503xx® 50 195 | 305 | 300 | 160 | 125 92 16
KHOIMM-Mr1653xx® 65 230 | 380 | 340 | 185 | 145 | 115 18
KHOMMM-Mrr1803xx® 80 250 | 420 | 380 | 195 | 160 | 130 18 8 x 218 | 220 2160
KHOMMMM-Mr11003xx® | 100 | 280 | 460 | 400 | 215 | 180 | 150 18 8 x 218 | 220 2160

42 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

4 x 218 | 100 280
4 x 218 | 100 280
4x218 | 126 2100
4 x218 | 168 2125

NINININININNNN -




nrc f

3anopHbIv cegenbHbIN KnanaH ¢ NHeBMoynpasneHuem cepumn Q22HD

3anopHble ceaenbHbIe knanaHa ¢
nHeBmoynpasneHnem cepun Q22HD HaxopsaT
LuMpoYaiiLlee NPUMEHEHNE B CaMbIX Pa3nmnYHbIX
0oTpacnsx NPOMbILLNEHHOCTH OT NULLEBOW A0
HedTenepepabaTbiBatoLLEN.

PasnnuHble matepuansl koprnyca u ynnoTHeHuid
NHEBMOYNPaBMSEMOro KanaHa rno3sonsoT
MCNonb30BaTh €ro A5 NEPEKPLITUSI MOTOKOB
XUIKOCTEW U ra3oB pasnnyHoOM BSA3KOCTH,
XMMUYECKM COBMECTUMBIX C MaTepuanamu
nHeBMokKNanaHa, ¢ Temnepartypon go +90°C.

CxaTbIvi BO34yX, MCMOSb3yeMbli ANS yNpaBneHus KnanaHoM, 4ormkeH 6biTb oTdunsTpoBaH. Cmaska
BO3ayxa He obs3aternbHa, B Crydasix NPMMeHeHUs MacnopacnbiMTens Heo6xoAMMO Ucnonb3oBaTb Macna,
COBMECTUMbIE C MaTepnarnoM ynnoTHEHUN.

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKU
Tunopaamep Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD- | Q22HD-
10(-S) 15(-S) | 20(-S) | 25(-S) | 32(-S) | 40(-S) | 50(-S)
MpucoeanHutensHas pesbba G3/8” G1/2” G3/4” G1” G1 W G1%" G2”
MpucoeamHutensHas pessba c1/8 G1/4”
npueoga

Pa6ouas cpena knanaHa

Bosgyx, Boga, Macno, )XuaKOCTU C HU3KON BA3KOCTbIO, Cpedbl He

pearvipytoLme ¢ MaTepuanamMi knanaHa

MaTtepuansi

BpoHsa, anntomunnii, FOM, VITON

[nanasoH pabo4nx Temneparyp
cpensbl

-10 +80 (-10+180 npu ncnonb3oBaHum ynnotHeHun VITON)

Pa6oyee nasneHvie cpeasbl

0-10Bbap

Temnepatypa oKpyxatoLLewn
cpensbl

-10 +60C

Paboyee naBneHvie ynpaeneHus

1-10Bap (4-10bap ans npusoaa Of1)

2018. M
Q22HD
I T
<
& ©
! ; 2o018. E
] L ] f Hapyx. ©33,5
! kj BryTp. 30
|
1 | T
L/ | \
B D
—-_—-_-_-
Q22HD-15 G1/8” G1/2” 250
Q22HD-20 102 54 31 33 G1/8” G3/4” 330
Q22HD-25 115 68 38 39,5 G1/8” G1” 490
Q22HD-35 143 77 46 48 G1/8” G11/4” 820
Q22HD-40 160 66 56 54 G1/8’ G11/2” 1050
Q22HD-50 182 116 69 67 G1/8” G2’ 1680




nrc f

[ByxcocTaBHOM LLapOBOM KpaH C MOHTaXXHOW MJIOLafKoN

OcobeHHocTu:

Kopnyc v KpbILWKn — NUTbE NoA, AaBEHNEM;
Pesb6a: ANSI B2.1, DS21, ISO7/1;
MoHTaxHas nnowagka: 1ISO5211;

Pabouee paesnenve: 1000PSI (PN63);
Pabouasi Temnepatypa: -25°C+180°C;
Matepuansi: CF8M, CF8, CF3, WCB.

Mpumep 3akasa WapoBOro KpaHa

%-I‘I FCExx3xx

04 - ctanb AISI 304,
16 - ctanb AlISI 316

10-3/8",15-1/2",20-3/4”,25-1",32-11/4",40- 1 1/2",
50-2",65-21/2", 80 - 3", 100-4”

2 - IByXCOCTaBHOW

KpaH wapoBon

LLK-MIC-2xx3xx

ﬂmarpamma 3aBUCMMOCTU aBreHnsa oT TeMmneparypbl
25 38 93 149 204 260 °C
" 1400 97
g 1200 =R 83
2 1000 FEE N 69 T
° )
g 800 55 5
=
Z 600 41 3
o @
== = 400 28 &
[=}
o - 200 \\ 14
- N\ L7 |
== -3 100 200 300 400 500 °F
ISO5211 Temnepatypa

-————

LLIK-Nrc2083xx 1/4” 11,6 115 9 0,37
LLK-Mrc2103xx 3/8” 12,5 56 65 115 9 F03 5 0,43
LIK-Mrc2153xx 12" 15 57 65 17 9 FO3/F05 5 0,47
LLK-Mrc2203xx 3/4” 20 64 70 17 9 FO3/F05 8 0,49
LLK-Nrc2253xx 1” 25 7 75 134 1 F04/F05 10 0,74
LLK-NrC2323xx 1-1/4” 32 90 85 134 1 F04/F05 14 1,18
LLIK-MrC2403xx 1-1/2” 40 105 95 203 14 FO5/F07 18 1,94
LLIK-Nrc2503xx 2" 50 125 105 203 14 FO5/F07 25 2,9
LLK-NrC2653xx 2-1/2” 65 153 140 255 17 FO7/F10 48 5,77
LLK-Nrc2803xx 3" 76 172 145 255 17 FO7/F10 75 8,45
LIK-Mrc21003xx 4" 94 221 175 302 17 FO7/F10 110 15,6




[1rc

TpexcocTaBHOM LLAPOBOM KpaH C MOHTAaXXHOM NIIOLWaAKoN

OcobeHHocTu:

Kopnyc v KpbILWKN — NUTbE NOA, AaBNEHNEM;
Pesb6a: ANSI B2.1, DS21, ISO7/1;
MoHTaxHas nnowagka: 1ISO5211;

Pabouee paesnenune: 1000PSI (PN63);
Pabouasi Temnepatypa: -25°C+180°C;
Matepuansi: CF8M, CF8, CF3, WCB.

Mpumep 3akasa wWapoBoro KpaHa

Lﬁ-l‘l FCExx3xx

04 - ctanb AISI 304,
16 - ctanb AlISI 316

10-3/8",15-1/2",20-3/4”,25-1",32-11/4",40-11/2",
50-2",65-21/2",80-3", 100-4”

3 - TpexcocTaBHOM

KpaH waposon

LLK-MIC-3xx3xx

[narpamma 3aBUCMMOCTY A@BNEHNA OT TemnepaTypbl
-25 38 93 149 204 260 °C

1400 97

1200 = 83
€ 1000 FEELA 69 T
2 ]
£ 800 55 3
=
2 600 4“3
© @
= 400 28 S

200 A\ 14

-
413 100 200 300 400 500 °F

Temnepatypa

“___-ﬁ_

LLIK-Mrc3083xx 1/4” 115 9 4 0,46
LLK-Mrc3103xx 3/8” 12,5 60 59 115 9 F03 4 0,48
LLK-Mrc3153xx 12" 15 75 63 17 9 FO3/F05 5 0,52
LUK-MNrc3203xx 3/4” 20 80 70 17 1" FO3/F05 8 0,91
LUK-MNrc3253xx 1” 25 90 74 134 1" F04/F05 10 1,3
LUK-MNrc3323xx 1-1/4" 32 110 88 203 14 F04/F05 14 1,99
LLK-Mrc3403xx 1-1/2” 40 120 94 203 14 FO5/F07 18 2,96
LLK-Mrc3503xx 2" 50 140 102 203 14 FO5/F07 25 3,75
LLK-Mrc3653xx 2-1/2” 65 185 140 255 17 FO7/F10 48 7,8
LLK-Mrc3803xx 3" 80 205 153 255 17 FO7/F10 75 12,4
LLUK-Mrc31003xx 47 100 240 166 302 17 FO7/F10 110 20,8




rnrc f

®dnaHueBbIY LUAPOBOW KpaH KopoTkon cTpoutenbHon anuHbl (WAFER) ¢ MoHTaxHOM
nnowaakon cepus Q672 (1/2”-4”)

OcobeHHocTu:
Kopnyc — nutbe nog AaBneHvem;
dnaHubl — 1/2°-2"- (PN16/25/40)
DIN2543/2544/2545;
2-1/2"-4” —-(PN16) DIN2543;
HomuHansHoe paasnexue 1/2°-27- (PN16/25/40);
2-1/2"-4” —(PN16);
Pabouasi Temnepatypa -25°C+180°C;
MoHTaxHas nnowagka: 1ISO5211;
Matepuansi: CF8M, CF8, CF3, WCB.

Q672-150FC
[narpamma 3aBUCMMOCTM [aBNEHUS OT TeMnepaTypbl
w 25 38 93 149 204 260 °C
. 700 97
600 222 83
T i & 500 69 T
o
a £ 400 55 5
| o2 5 3
8|, 5 300 gy 41§
] = 200 28 é'%[
zmb ¢ 1S05211 100 14
b |
L 413 100 200 300 400 500 °F
Temnepatypa

Jlodcaea] Macca
Tunopasvep N ote. M nnowagka

1ISO5211

FO3/F04

Q672-150FC-15 2

Q672-150FC-20 105 2 4 oTB. M12 FO3/F04 117 1 53
Q672-150FC-25 25 25 50 15 85 68 12 2 | 4018.M12 90 11 FO4/F05 | 164 10 1,95
Q672-150FC-32 | 32 | 32 | 53 | 140 | 100 | 78 | 15 | 2 | 4o0te.M16 | 100 | 11 | FO4/F05 | 164 | 14 3,10
Q672-150FC-40 | 40 | 40 | 65 | 150 | 110 | 88 | 15 | 3 | 401t8.M16 | 105 | 14 | FO5/FO7 | 203 | 18 4,18
Q672-150FC-50 | 50 | 50 | 78 | 165 | 125 | 102 | 16 | 3 | 4ot8.M16 | 125 | 14 | FO5/FO7 | 203 | 25 5,37
Q672-150FC-65 | 65 | 65 | 98 | 185 | 145 | 122 | 18 | 3 | 4ote.M16 | 140 | 17 | FO7/F10 | 255 | 48 10,10
Q672-150FC-80 | 80 | 76 | 118 | 200 | 160 | 138 | 18 | 3 | 8ote.M16 | 145 | 17 | FO7/F10 | 255 | 75 12,3
Q672-150FC-100| 100 | 94 | 140 | 220 | 180 | 158 | 18 | 3 | 8ote.M16 | 175 | 17 | FO7/F10 | 302 | 110 | 19,40

46 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

®dnaHueBbIX LWIAapPOBOM KpaH KopoTkon cTpoutensHon anuHbl (WAFER) ¢ MoHTaXHOM
nnowaakomn cepusa Q672 (5”-8”)

Q672-150FC

Z-M

Mpucoea.
Tunopa3mvep N ots. M OC | nnowapgka
1SO5211

D2

1SO5211

OcobeHHoCTH:

Kopnyc — NnTbe Nnoa AaBlieHNEM;

dnaHubl —

DIN2543;

HomwuHanbHoe nasnexne: PN16;

Pabouyas Temnepartypa -25°C+180°C;

MoHTaxHas nnowagka: 1ISO5211;

Martepuansli: CF8M, CF8, CF3, WCB.

700
600
500
400
300
200
100

Nasnexve (PSI)

-25

-13

100 200 300

Temnepatypa

400 500

[narpamma 3aBMCMMOCTU AaBrieHns OT TemnepaTtypbl

38 93 149 204 260 °C

97
83
69
55
41
28
14

°F

[Nasnexve (Bar)

37,5

Q672-150FC-125 8 otB. F10/F12
Q672-150FC-150 150 150 212 8 otB. M20 F10/F12 61,5
Q672-150FC-200 | 200 | 200 275 340 295 268 24 8 ote. M30 310 27 F12/F14 800 400 106,0

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72

l47



nrc f

NMHeBMaTnyeckue UnMnnHapbl U UCNOJNTHUTEJNIbHbIe MeXaHU3Mbl

48 l MonHbIA KaTanor NpoayKUMn NpeacTaBreH Ha canTe: www.nrcl1.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

KomnaHus ocTaensieT 3a co6oi NpaBo M3MEHsTb MOAENM 1 pasmepsl 6€3 yBefiomMnenus. Nanenus paspaGoTaHbl v Np Ans nNpo 0T0 MCMONb30BaHNS.

MHeBmoumnuHap SDA

MHeBMounnmHapel SDA- KOMNaKTHbIE
MHEBMOLMMUHAPDI HALLEALUNE LUMPOKOE
NpUMeHeHNe BO MHOMMX OTPacnsix
MaLuMHocTpoeHusi. OTNMYakTCst BbICOKON
CTeneHbl0 HagEeXHOCTU U LLUMPOKOW NINHENKON
BO3MOXHbIX MOANdUKaLNNA.

SDA SSA STA SDAD SDAJ SDAT SDAT-S

[ { [ ] [d [I I] [I I] 4 4 [ fh1 | [ i1 1
L'JJ'_l IV_Ij_l LM T T T T L T 1 I“I ! \4 1 || |
SDA-S  SSAS STAS  SDAD-S  SDAJ-S SDAW SDAW-S

=] =] =i = e Hilll= =

SDA(J)25x10-10-S -B

r MycTo - BHYTpeHHsiA pe3bba WwToka, B - HapyxHas pesbba LwToka

MycTo - cTanaapT, S - MarHWUT Ha NopLUHe

Perynuposka xoga anst SDAJ, xoa manoro unnuHgpa gns SDAT n SDAW

Xop nopLUHsi

[nameTtp noplHs

SDA — CtaHgapTHbIN (6a30BbIVi MTHEBMOLMINHAP)

SSA- UMNMHAP OAHOCTOPOHHEro AENCTBUS C NPY>XUHOW B LITOKOBOW NOMOCTK
STA- UMNMHAP OQHOCTOPOHHETO AENCTBUSA C MPY>XMHON B 6ECLLUTOKOBOW NONocTu
SDAD- uynmHap ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM

SDAJ- unnuHap € perynvpoBKow Xoaa

SDAT — TaHaem (MynsTUNO3ULMOHHBIV LMNNHAP)

SDAW- onno3nTHbIN TaHAEM (MYNBTUMO3ULIMOHHBIVE LMMUHAP)

TexHuyeckne xapakTepucTuki NnHeeMoumnnuHapos SDA
[MameTp nopLuHs (Mm) 12 | 16 | 20 | 25 32 | 40 50 63 80 100 125
[OeowiHoro pevicteua (O00)

Tun peicTens .
OpHocTtopoHHero genctaus (O) ‘ ‘ ‘

Pa6oyas cpepa Bosayx, MHepTHble rasbl C CoaepxaHnem JacTul, He 6onee 40Mkm
an 0.1-0.9 Mna

[aBneHune paboyen cpeabl
on 0.2:0.9 Mna ] ]

MakcumanbsHoe faenexvne 1.5 Mna

Paboyasi Temnepatypa* -20 ... +70C

CKOpOCTL NepemelLeHNs Al 30-500 mm/cek

NOPLLIHS of 100-500 mm/cek

Pe3b6a nogsoga Bo3agyxa M5x0.8 G1/8 G1/4 G 3/8

*

- NpY OTCYTCTBUM BNarun



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

SDA
212~216
A+xop nopLuHs
C+xop nopLuHst
P3 P3
B1|P4. P4
M
%z 2IrE——©
w \
> o N1] \20te.0 [N2 2 otB. P1
G
F
@20~2100
D
P3 P3 S
P4 P4 T
M [
4
<3 PO O
hi
w ] —  —
2 nbICKN t
N1 | \20tB.O |N2 4 otB.oP1 \ K1
G
F
B C+x0A NopLUHsA
A+x0A NOpLUHSA

SDA

| Nt | N2 |
12 22 17 32 27 5 - 6 4 1 M3x0,5 10,2 3 7,5 5
16 24 18,5 34 28,5 55 - 6 4 1,5 M3x0,5 11 3 8 5,5
20 25 19,5 35 29,5 55 36 8 4 1,5 M4x0,7 13 3 9 5,5
25 27 21 37 31 6 42 10 4 2 M5x0,8 17 3 9,2 5,5
32 31,5 24,5 41,5 34,5 7 50 12 4 3 M6x1 22 3 9 6,5 9
40 33 26 43 36 7 58,5 12 4 3 M8x1,25 28 3 9,5 7,5
50 37 28 47 38 9 71,5 15 5 4 M10x1,5 38 3 8 10,5 8 10,5
63 41 32 51 42 9 84,5 15 5 4 M10x1,5 40 3 9,5 11,8 | 95 11,8
80 52 41 62 51 1 104 20 6 5 M14x1,5 45 4 1,5 | 145 | 11,56 | 145
100 63 51 73 61 12 124 20 7 5 M18x1,5 55 4 16 20,5 16 20,5

so g

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72




nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe Ans npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.
OO
MNOPLUHSA
M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2
16 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 4,5 - 29 19,8 28 6 5 - -
20 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 14 45 2 34 24 - 8 6 13 | 10
25 M5x0,8 28,2-M6x1-24,6 15 55 2 40 28 - 10 8 12 10
32 PT1/8 28,2-M6x1-24,6 16 55 6 44 34 - 12 10 | 183 | 15
40 PT1/8 210-M8x1,25-26,5 20 75 | 65 52 40 - 16 14 | 213 | 16
50 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 8,5 9,5 62 48 - 20 17 30 20
63 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 8,5 9,5 75 60 = 20 17 28,7 20
80 PT3/8 214-M12x1,75-29,2 25 | 105 | 10 94 74 - 25 22 36 26
100 PT3/8 217,5-M14x2-211,3 30 13 10 14 | 90 - 32 27 35 26
SSA
212~216
A+xof nopwHs SSA SSA-S
B1 C+xoA nopwHs
P3 P3
P4 PZ
M
> P - a
NS h\Z4 L
w i
2 fIbICKM
FI| 6 o/ [Nt
220~263
D
P3 P3 S R
P4 P4 T
M - -
A
22 Pi-o—0 g > 2|
T L
W ] — — !
2 NbICKM 7L
FIl 6 of [N 4ot P1 \ KI-E
B1| C+xopa nopuiHa
+X0f, NOPLIHS
MonHbIf KaTanor NpoayKuMy NpeacTaBrieH Ha caiTe: www.nrel.pd; www.pgs1.ru. l 51
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

STA
212~216
A+xop NopLUHS X 2
B1+x. n. C+xop NopLUHS STA STA-S
P3 P3 :@E :@]@
P4 P4
M
G %c - O— i :le 2
W L
2 nbicKM N2 0
F+x. n. G
220~263
-

o 5>l o
w |
2 nbicku sYe

N2 | [¢) 4 otB. P1 \ K1-E
F+x. n. G
B1+x. n. C+x0[, NOpLUHS

A+X0[, NOPLUHSA X 2

| N1 | N2 |
NOPLUHS
12 22 17 32 27 5 - 6 7,5 5

L
1 M3x0,5 10,2

4 3

16 24 | 185 | 34 | 285 | 55 | - 6 4 | 15 | M3x05 1 3 8 5,5

20 25 | 195 | 35 | 295 | 55 | 36 | 8 4 | 15 | M4x07 13 | 3 9 5,5

25 27 21 37 31 6 | 42 | 10 | 4 2 M5x0,8 17 | 3 9,2 5,5

32 315 | 245 | 415 | 345 | 7 [ 50 | 12 | 4 3 M6x1 22 | 3 9 65 | 9
40 33 26 43 36 7 | 585 12 | 4 3 | mex1,25 | 28 | 3 9,5 7,5

50 37 28 47 38 9 |75 15 | 5 4 M10x1,5 | 38 | 3 8 [105| 8 [105
63 41 32 51 42 9 |85 15 | 5 4 M10x1,5 | 40 | 3 | 95 [118] 95 | 118
80 52 41 62 51 1 [ 104 | 20 | 6 5 | M14x1,5 | 45 | 4 | 115145 | 11,5 | 145
100 63 51 73 61 12 [ 124 | 20 | 7 5 | M18x1,5 | 55 | 4 16 | 205 | 16 | 20,5

52 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.

(eer ] o |k Jelelwls]n]e] v el ] ]
12 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 4,5 - 25 16,3 23 6 5 - -
16 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 4,5 - 29 19,8 28 6 5 ~ -
20 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 14 4,5 2 34 24 - 8 6 11,3 10
25 M5x0,8 28,2-M6x1-24,6 15 55 2 40 28 - 10 8 12 10
32 PT1/8 28,2-M6x1-24,6 16 55 6 44 34 - 12 10 18,3 15
40 PT1/8 210-M8x1,25-26,5 20 7,5 6,5 52 40 - 16 14 21,3 16
50 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 8,5 9,5 62 48 N 20 17 30 20
63 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 8,5 9,5 75 60 = 20 17 28,7 20
80 PT3/8 214-M12x1,75-29,2 25 10,5 10 94 74 - 25 22 36 26
100 PT3/8 217,5-M14x2-211,3 30 13 10 114 90 - 32 27 35 26

SDAD

?12~216

A+xoa nopLuHs x 2 :@E:
B1 __B1+xopn nopwxa  C+xop nopLuHs

F+xop nopwHs|

[ |

-

o o

®

N1 N1

A+x0[ NOpLUHS X 2
B1 _ B1+xop nopwiks C+xop nopiuHs

F+xop nopwHsa

- ‘
7~ N7
&—¢

A\ 24 7%}

N1 N1

| e

Mogens Xn.>10

12 27 17 37 27 6 5,5 6,3 5 4 1 M3x0,5 10,2
16 295 | 185 | 395 | 285 6 6,5 73 5,5 4 1,5 M3x0,5 11
20 305 | 195 | 405 | 295 | 8(Xn=5.65) | 75 75 5,5 4 15 M4x0,7 13
25 33 21 43 31 10 (X.n.=5...7) 8 8 6 4 2 M5x0,8 17
32 385 | 245 | 485 | 345 8 12 8 9 7 4 3 M6x1 22
40 40 26 50 36 8 12 8 10 7 4 3 M8x1,25 28
50 46 28 56 38 8 15 8 10,5 9 5 4 M10x1,5 38
63 50 32 60 42 10 15 9,5 11,8 9 5 4 M10x1,5 40
80 63 41 73 51 13 20 1,5 | 145 11 6 5 M14x1,5 45
100 75 51 85 61 18 20 16 20,5 12 7 5 M18x1,5 55
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 53
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

SDAJ @12~216

A+xop NopLuHsa x 2 +
perynupyembiit Xog,

B1 C+xof NopLUHSA CaE#
J

oo !

N1 N1 \a©

+perynmpyembiii Xo4,

A+xop NOPLUHA X 2 + perynupyembiii Xof
C+xopf NopLuHst

K3

)
A\

ool

Q+perynupyembilii Xof,

N1 N1
] ]
Mogers
12 40 | 17 | 50 | 27 6 55 | 63 5 | 17 | 1 4 M3x0,5 M5x0,8 | 10,2
16 425 | 185 | 52,5 | 285 6 65 | 73 [55|17 |15 4 M3x0,5 M5x0,8 1
20 47,5 | 195 | 57,5 | 29,5 | 8(X.n.=5...6,5) 75 55|21 15| 5 M4x0,7 M6x1 13
25 54 | 21 | 64 | 31 | 10(X.n.=5..7) 8 6 | 25| 2 | 6 M5x0,8 M8x1,25 | 17
32 61,5 | 245 | 71,5 | 345 8 12 8 9 7 |27 3 | 6 M6x1 M10x1,25 | 22
40 64 | 26 | 74 | 36 8 12 8 10 7 | 28| 3 | 8 M8x1,25 M10x1,25 | 28
50 70 | 28 | 80 | 38 8 15 8 105 | 9 |29 4 | 1 M10x1,5 M12x1,25 | 38
63 74 | 32 | 84 | 42 10 15 9,5 18 | 9 [ 29| 4 | 11 M10x1,5 M16x1,5 | 40
80 925 | 41 [1025] 51 13 20 11,5 14,5 | 11 [355] 5 | 13 | M14x15 M20x1,5 | 45
100 1055| 51 [1205| 61 18 20 16 205 | 12 [425] 5 | 13 | M18x1,5 M27x2 55
54 l MonHbIN kKaTanor NPoAyKUMW NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe Ans npoi Or0 UCMONb30BaHUSA.
SDAT
@12~216
A+(xog nopLuHsA1 x 2 + xof NOPLUHSA2) SDAT
B1 CO+(xon nopwHs1 x 2 + xof NOpLUHAZ2) S
M C1+(xon nopwHal+xoq  C1+xoa nopiuHs1 (T1) _%ED
NOpLUHAZ)
@)
&
2z B — OO0 *3’\E *
K1-E 7R\
w
2 nelck G \3018.0 |N1] [N1| 208, P1 i
F
@20~2100
D
A+(xog nopLuHa1 x 2 + xof NOpLUHA2) S R
M N2 N1 N230ot8.O N1 T
[ AN [ N W
\
AW
> L I 1 AN , D) <=
B &i - DD % > 2| o
W P ————— — |
2 nbickn 5y e
P4 P4 . 4 otB. P1 \ K1-E
23
FI|_G C1+(xop nopLuHa1
B1 +X0A NOPLUHA2) C1+x04 nopLuHa1
CO+(xop nopLwHA1 x 2 + xoA NOpLUHAZ)
SDAW
@12~216
A+(xog nopLuHs1 + xoA4 NOpLUHAZ) SDAW
B1  CO+(xon noplHsa1 + xof nopLiHs2) B1 S
M C1+xo0p nopluHa2 C1+xop nopHa1 M (T1) C%ME:
W
2 nbIckK @“
GO o010 — o ikl N Ew
K1-E
w 2 oTB.
2neickit | o T\ 4 ors. O N1 N1 N2 <
2 otB. P1
F|| G G |F
[MonHbIN kaTanor NPoAyKUMM NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 55

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes

Ans npo

0ro UCMOMNb30BaHMA.

220~2100
D
A+(xop nopLuHsA1 + xof NopLUHA2) S R
M N2 N1 N1 4018.0 N2| M T
B ]
I
! R B
\
T
4
_ | - ran il 8 _ A
8 53 L0160 %
W p— = ———
2 nbickn
_P4 P4 4 ot. P1 \ K1-E
P3 - 2 otB.
]
F|| G G ||F
C1+xop nopwHsa2 | C1+xog nopHs1
B1 _ CO+(xog nopwHs1 + xof nopwHs2) B1
e EEan
NOPLUHA
12 39 | 34 | 17 | 59 | 54 | 27 5 - 6 4 M3x0,5 | 102 3
16 425 37 | 185|62,5| 57 [ 285| 55 - 6 4 1,5 M3x0,5 1 3 8 5,5
20 445 39 [195/64,5| 59 (295 55 | 36 8 4 1,5 M4x0,7 13 3 9 55
25 48 | 42 | 21 68 | 62 | 31 6 42 | 10 4 2 M5x0,8 17 3 9,2 55
32 56 | 49 (245 76 | 69 [345| 7 50 | 12 4 3 M6x1 22 3 9 6,5 \ 9
40 59 | 52 | 26 | 79 | 72 | 36 7 1585| 12 4 3 M8x1,25 | 28 3 9,5 7,5
50 65 | 56 | 28 | 85 | 76 | 38 9 ([ 715| 15 5 4 M10x1,5 | 38 3 8 10,5 8 10,5
63 73 | 64 | 32 | 93 | 84 | 42 9 845| 15 5 4 M10x1,5 | 40 3 9,5 11,8 9,5 12
80 93 | 82 | 41 | 113 | 102 | 51 11 | 104 | 20 6 5 M14x1,5 | 45 4 11,5 14,5 11,5 14,5
100 114 | 102 | 51 | 134 | 122 | 61 12 | 124 | 20 7 5 M18x1,5 | 55 4 16 20,5 16 20,5

[vametp
NopLUHA

NN

12 M5x0,8 26,5-M5x0,8-04,2 12 | 45 - 25 | 163 | 23 6 5 - -

16 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 12 | 45 - 29 | 198 | 28 6 5 - -

20 M5x0,8 26,5-M5x0,8-24,2 14 | 45 2 34 24 - 8 6 | 113 | 10
25 M5x0,8 28,2-M6x1-24,6 15 | 55 2 40 28 - 10 8 12 10
32 PT1/8 28,2-M6x1-24,6 16 | 55 6 44 34 - 12 10 [ 183 | 15
40 PT1/8 210-M8x1,25-26,5 20 | 75 | 65 | 52 | 40 - 16 14 | 213 | 16
50 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 | 85 | 95 | 62 | 48 - 20 17 30 | 20
63 PT1/4 210-M8x1,25-26,5 25 | 85 | 95 | 75 60 - 20 17 | 287 | 20
80 PT3/8 214-M12x1,75-29,2 25 | 105 | 10 | 94 74 - 25 | 22 36 | 26
100 PT3/8 217,5-M14x2-211,3 30 13 10 | 114 | - 32 | 27 35 | 26

WcnonHexue HapyHow peabbbl LToKa

R o e Lol e L
NOPLUHS

ol

N /

2 nbicku
M

12 M5x0,8 | 10,2

16 16 16 4 1, 5 10 4 M5x0,8 1" 3

20 20 19| 4 15|13 10 5 Méx1 13 3 8 6
25 25|21 4 |2 |15/12| 6 M8x1,25 17 3 10 8
32 32122 4 |3 /15|17 | 6 | M10x1,25 | 22 3 12 | 10
40 4032 4 |3 25/19| 8 M14x1,5 28 3 16 | 14
50 50 33| 5 | 4 |25 27| 11 M18x1,5 38 3 20 | 17
63 63 33| 5 |4 |25 27 | 11 M18x1,5 40 3 20 | 17
80 80397 |5 30 32|13 | M22x1,5 45 4 25 | 22
100 100/ 45| 7 | 5 | 3536 |13 | M26x1,5 55 4 32 | 27



nrc /.

KomnaHus ocTaensieT 3a co6oi NpaBo M3MEHsTb MOAENM 1 pasmepsl 6€3 yBefiomMnenus. Nanenus paspaGoTaHbl v Np Ans nNpo 0T0 MCMONb30BaHNS.

MueBmoumnuHapbl cepun MA

MHeBMounnmHapel ISO6432 ¢ guameTpoM NOpPLLHSA
16-63mm 1 xogom Ao 800 mm.
OcobeHHocTu:
1. CooTBETCTBME MEXAYHAPOAHBIM CTaHAapTam
2. [Mnb3a NHeBMOLMMMHAPA N3 HepXKaBetoLLemn
cTanm
3. PasanuyHble KoHdUrypaumm ncnonHeHus 3agHemn
KPbILLKW MHEBMOLMMMHAPA
4. Hannune gemndepHbIx Wamnb, YTo CHKaeT LWYMHOCTb paboTbl MHEBMOLMIMHAPA
5. lnpokuit BLIGOP 3NeMEHTOB KPEMNEHUsI THEBMOLIMNUHAPA
6. Hanuune marHMTHOro nopLuHs no3sonsieT 6e3 Tpyaa MHTerpupoBaTh MHEBMOLMAUHAP B CUCTEMBbI
aBTOMaTM3aLmn
Bricokasi cTeneHb HaieXXHOCTU Npu 3KCnyaTaumm

A-S MAC-S, MAR-S MTA-S MSA-S

ﬂlﬁﬁﬂj =it el

MAD-S MAJ-S MACD-S MACJ-S

e o i e

MA20-50x20-$ - CM O

VicnonHeHne 3agHen KpbILLKK:
CA - cTtaHgapr;

U - nnockui TopeL;

CM - 6e3 nbIcok.

MarnuTt Ha nopuuHe.

PerynupoBka xoga noptuHsi: 10 - 100 mm.

Xop NopLUHS.

OnameTp NOpLUHS:
MA/MSA/MTA/MAD: 216 - 240;
MAJ/MAC/MAR: 220 - 263.

MA - nHeBMOUMNMHAP ABOVHOMO AEUCTBUS;

MSA - NHEBMOLMNAVHAP C NPYXXWHOW B LITOKOBOW NOMOCTH;

MTA - THEBMOLMMUHAP C NPY)XXMHOM B GECLLUTOKOBOW NOMNOCTY;

MAD - nHEBMOUMIMHAP C NPOXOAHBLIM LUTOKOM;

MAJ - THEBMOLMIMHAP C PErynMpoBKON X0Aa;

MAC - nHeBMOLMNMHAP C perynupyemMbiM AeMndupoBaHnem;

MAR - nHeBMOLMNMHAP C AemndepHbIMU LWanbamu;

MACD - nHeBMOLMNMHAP C perynupyeMbiM AemMndprpoBaHMeM 1 NPOXOAHBLIM LLTOKOM;
MACJ - nHeBMOLMNMHAP C perynupyeMbiM AeMnupoBaHMEM 1 PErynnpoBKOV Xoaa.

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 57
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

Cneuudmkauyms:

[vameTp nopLuks 6 | 20 | 25 | 32 | 40 50 | 63
MSA, MTA Mpy>xuHHBIN Bo3BpaT (MNB) -
Moger, MAR - ‘ [oitHoro gencteua (A1)
™n MA, MAD, MAJ [IBOVHOTO [eViCTBIS | -
nencrems
A Ly - [1BOoMHOro gencreus
MACJ A
Cpega ynpaBneHusi Bo3ayXx, UHepTHbIe rasbl OYULLEHHbIE He rpyGee 40MKM
[BoViHOrO .
[anasoH | poiicraps 0,15~1,0 Mna, (22~145Psi), (1,5~10Bar)
pabouero n .
[aBrieHus PYXMHHEIN 0,2~1,0 Mna, (28~145Psi), (2,0~10Bar)
BO3BpaT

MakcumanbsHo gonyctumoe
OasneHue

CKopoCTb NepeMeLLeHUst MOPLUHSA AA- 50~800 mwm/c, MNB- 30~800 mm/c

D,OI'IyCK norpeLHocTn
nepemMeLleHna nopLuHA

1,5 Mna, (215Psi), (15Bar)

0-150mMm xopa noplHsa - 1 Mm, oT 150 MM — 1,5MM

MAC,MACD,MACJ -perynupyemas aemndupoBaHune; octanbHble

U TR T Moaenv AemndpepHast wanba
Pe3bba nogBoga Bo3gyxa M5x0,8 1/8" 1/4"
58 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.

MA, MAC

A(216~240), MAC( 220~240)

CA A+xo4 nopLUHS
AB AC+xop nopLuHs MB
DA
- H oD | 2 ot8. P AD 2K
N M
o / T
) ,_u: , I AT m
L % [ ]w & z
FA
= & F
EA AF+x0[, nopLHa KA

1. BuHT gnsa perynmupoBku [eMndrpoBaHnsi B KOHEYHOM MOMOXEHUN

CM Cu

06w, AnrHa=A+xop NopLUHS

06w, AnvHa=A+xo[ NopLUHS
AD MB AD

r——

I o M)
§= @

& ﬁ
A ]
[HOPESHER _ o

114 6 M6x1,0
137 128 116 108 8 M8x1,25
25 141 134 120 44 76 16 110 30 16 8 30 M10x1,25
32 148 134 120 44 76 16 113 35 16 10 30 M10x1,25
40 149 136 122 167 | 13 | 415 12 32 M12x1,25
| wmB |
e Lo o Lol L T z
16 6 5 6 M16x1,5 16 16 M5x0,8
20 6 7 6 8 M22x1,5 21 12 PT1/8
25 17 6 29 7 8 8 9 M22x1,5 14 21 14 PT1/8
32 17 6 32 8 10 10 12 M24x2 14 27 14 PT1/8
40 17 7 41 9 14 12 12 M30x2 14 27 14 PT1/8
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 59
+7 (495) 943-78-72



nrc f

KomnaHusi octaensieT 3a co6oii NpaBo U3MeHsTb MOAENM 1 pa3mepbl Ges yBeomneHus.Nsaenns paspaboTaHbl U NpeaHa3HaueHb! Anst NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHMS.

MAC(250, 263)

CA
174+x0p NOPLUHS

52 95+x04 NOpLUHS 27
32 20 23 23 +0
204

#D |11,5 2 otB. PT1/4 11,5

8 — 2 nbickK
o T[T T

M36x2
M14x1,5
g H
BN

Y
M36x2
2B
\ N

I I
14
- =
a9 19 9
24 139+X0 NOpLLHS! 11 46
CM U

O6wW. AnnHa=167+xo4 NOpLUHS

20 061, AnnHa=147+xop NOPLIHA

[O)E

|
M36x2
oB
\

MAD, MACD
216~240
A+xop nopLHs x 2
AB AC+xo0[, NopLUHs AB+xopf nopLuHs
DA MA| AD
H 2D 201B.P AD_IMA o H

A\ .

> in
EA E’ﬁj BuHT onsa perynmpoBku PA EA F
GA neMn1poOBaHNS B KOHEYHOM G
NonoXxeHnn
60 l MonHbIA KaTanor NpoayKUMn NpeacTaBreH Ha canTe: www.nrcl1.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe Ans npoi Or0 UCMONb30BaHUSA.
250/263
A+xop nopLuHs x 2
AB AC+xop nopLuHst AB+x0[ NOpLUHS
DA MA | AD AD | MA
2 otB. P D
FA FA
( T ‘

;:’ /\\
4

S

M

E

|

M

2B
=

&

\

H
| =
EA GA| [PA PA EA F 7
o8 e B ]
BvHT Ans perynupoBku
ﬂeMI’I(bMpOBaHVIH B KOHE4YHOM

nonoXxexHmn
N 2 I Y I YA 3 0 Y R N I Y
I/ICnOnHEHVIe

136 M16x1,5 M5x0,8

156 40 76 M8x1 25 6 7 M22x1,5 PT1/8 8
25 164 | 44 | 76 16 30 10 30 M10x1,25 22 17 6 29 7 8 M22x1,5 14 PT1/8 8
32 164| 44 | 76 | 16 | 35 | 12 | 30 | M10x1,25 | 22 | 17 6 32 | 8| 10 M24x2 14 PT1/8 8
40 168 | 46 | 76 | 16,5 /41,5 16 | 32 | M12x1,25 | 24 | 17 7 41 | 9 | 14 M30x2 14 PT1/8 8
50 19952 1 95| 23 | 53 |16 | 32 | M14x1,5 | 24 | 19 8 46 | 11| 14 M36x2 20 PT1/4 11,5
63 19952 1 95| 23 | 67 |16 | 32 | M14x1,5 | 24 | 19 8 46 | 11 | 14 M36x2 20 PT1/4 11,5

MAJ, MACJ
216~240
A+x0[ MOPLUHA X 2+perynupyembiii Xof, NOPLUHS
AB AC+xop nopLuHs
DA MA| AD
A oD 2o1B. P AD_|MA oD

o e 3 = -
eFA“‘ % % “ue\ /

=
EA E’ﬂ BvHT ansa perynupoBku tﬁ DB . F
GA AeMnUpoBaHmIs B KOHEYHOM +perynupyembii G
NONoXeHnn X04 nopLuHA
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 61
+7 (495) 943-78-72



nrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

250/263
A+x0A NOpLUHA X 2
AB AC+x0p nopLuHs AB+xopf nopLuUHsi
DA MA | AD AD | MA DB+xop nopLuHst
2 otB. P 2D +perynupyembiii Xog NOpLUHS
FA = ‘ u
(] N T
;:;, 4 \\ s|m]|_ _ I LI — 4
=|w ) = /
N
H \_| DB =
EA_| [GA |PA| [PA| Fperynipyemsiit F 7
XOf, MOPLLHSA G
BUWHT ans perynupoBku
AeMnnpoBaHNs B KOHEHYHOM
MOMNOXeHUN
Rl I I N 3 3 1 B 2 I Y M
mcnonHeHMe
135 M6x1,0 M16x1,5 M5x0,8 M6x1,0 | 5
153 76 25 M8x1,25 6 7 M22x1,5 12 PT1/8 8 M8x1,25 | 6
25 161 44 76 16 30 10 30 27 |M10x1,25 22 17 6 29 7 8 M22x1,5| 14 | PT1/8 | 8 |M10x1,25| 6
32 161/44 |76 | 16 | 35 | 1230 | 27 |M10x1,25/ 22 |17 | 6 | 32| 8 | 10| M24x2 | 14 | PT1/8 | 8 |M10x1,25| 6
40 164 | 46 | 76 | 16,5/41,5| 16 | 32 | 28 |M12x1,25/ 24 |17 | 7 | 41| 9 | 14| M30x2 | 14 | PT1/8 | 8 |M12x1,25| 7
50 19552 /95| 23 | 53 |16 |32 |28 | M14x1,56 |24 |19 | 8 |46 | 11 | 14 | M36x2 | 20 | PT1/4 |11,5 M12x1,25| 7
63 195/52 95| 23 | 67 | 16|32 |28 | M14x1,5 |24 |19 | 8 |46 | 11 |14 | M36x2 | 20 | PT1/4 [11,5|M12x1,25| 7
MARU
220~ 240
A+xop nopLuHs
AB AC+xo nopLuHst
DA AD 2 otB. P
/ AE
I ‘
a i
- Sl
o Eq’m P - f—f
S FA
EA MA
PA 2o1B. J
F _K_C, LlekoBka pKxKA
PB
I
A\
e} . 1 D
| @ © Hu

BWHT Ans perynupoBku

AemMnnpoBaHns B KOHEYHOM
NONOXeHun

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72




nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.

250/ 263

151+x04 NOpLUHS

52 73+x0[, NopLUHA
32 32
24 8 8 12
0 2 otB. PT1/4
x 8
s ? v
= 8
- ] o - Nl @ 1
A\ Wl gl X \%)
14 : I e s N
| 2 [ o G
2o18.J / ‘:&Q BWHT gns perynnpoekn Ly
LlekoBka cpKxKA [eMnUPOBaHUS B KOHEYHO! =< 19
NONOXeHUM o
£ 0B
40 36 81+xoq nopLUHs @
oo L [se Lo e s Lo Lo Lon ] e Lo |l
I/ICHOﬂHeHVIe
M8x1,25 5
122 36 5 M10x1,25 6
32 122 33 89 29 16 47 42,5 12 30 M10x1,25 22 17 6
40 132,5 35 97,5 37,5 16,5 58,5 52,5 16 32 M14x1,5 24 19 8
50 - - - - 62 - - - - -
63
O6o3HaveHue/
WUCNOJTHEeHne
20 3 8
25 11 0 75 3 PT1/8 8
32 10 9,0 14,0 10 30 12 26 3 PT1/8 22 8 35
40 14 1 17,5 12,5 38 15 32 3 PT1/8 27 8 41,5
50 - 6,5 11,0 6,5 44 - - - - - - 53
63 - 9,0 14,0 8,5 48 - - - - - - 67
MARF
20~240
A+xon nopLuHs
AB AC+xo[ NopLUHs
DA AD 4 otB. KxKA
B 2o0t8. P AE )
5 - &1 o
g - 5 ” fan
S DZON W | o x 4
s L”E € s QO
L o ¥ &
BWHT ana perynupoBsku PB 1
EA_| MA PA AeMnupoBaHNsi B KOHEYHOM F
NONOXeHWM KB
0B
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 63
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

250/263
147 +xo4 NopLUHS
52 95+x0[, NOpLUHSA
32 20 | 22 73+x0[ NOpLUHS
2 otB. PT1/4
14 216 |3
1
8l
2 = _ ﬁ\ - hd
EL @ s
815 8 !
24
YR\ _BUHT ans perynuposku 12

4 otB.oK

12 AeMndrpoBaHnsi B KOHEYHOM

nonoxeHnn

8(max)

O6o3HayeHne/
mcnonHeHme

M8x1,25 5

122 36 5 M10x1,25 6

32 122 33 89 29 16 42,5 12 30 M10x1,25 22 17 6

40 132,5 35 97,5 37,5 16,5 52,5 16 32 M14x1,5 24 19 8

50 - - - - - 62 - - - - - -

63 - - - - - 74 - - - - - -

| e | # ]k o] | w [ w ] p | ] | R
WCMOSIHEHNE

20 6 M5x0,8 9 22 20 3 PT1/8 22 8 27

25 8 M6x1,0 11 26 26 3 PT1/8 22 8 30

32 10 M6x1,0 1 30 26 3 PT1/8 22 8 35
40 M8x1,25 14 36 32 3 PT1/8 27 8 41,5

50 6,5 - 48 - - - - - 53

63 - 9,0 - 58 - - - - . 67

MSA
MSA(2 16~2 40)
CA A+x0f] NOPLLHS
AB AC+xo[ nopLuHs MB
DA MA| AD
: P AD oK
H oD
M T
~ 1 LT
ol | : A e
= N
FA 1
~—1
Ca = PA|
GA
EA AF+xop nopLuHs KA

64’

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

O603HayeHne/
1CNOoNHEeHNe

CM
06w, AnuHa=A+xo[ NopLUHS

P AD MB
—

L[T

2B

A

U
O6wW. AnnHa=A+xoa NopLUHS
P AD
[l
m
S
PA

ANs npo

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

——— _ _
--

139 164 139 164 123 148 110 116 141
20 162 187 212 | 153 178 203 | 141 166 191 40 101 126 151 16 133 158 183
25 166 191 216 | 159 184 209 | 145 170 195 | 44 | 101 126 151 | 16 | 135 160 185
32 172 197 222 | 159 184 209 | 145 170 195 44 101 126 151 | 16 | 138 163 188
40 174 199 224 | 161 186 211 | 147 172 197 101 126 151 | 16,5 | 138 163 188
Ob6o3HaveHne/
I I N 2 I T N = I
16 21 M6x1,0 522 6 M16x1,5 M5x0,8
20 27 16 28 M8x1,25 20 12 6 1297 M22x1,5 PT1/8 8
25 30 | 16 10 30 | M10x1,25/ 22 |17 | 6 |29 | 7 8 8 9 M22x1,5 14 21 14 PT1/8 | 8
32 35 |16 | 12 | 30 |M10x1,25| 22 |17 | 6 [ 32| 8 |10 | 10 | 12 | M24x2,0| 14 27 14 | PT1/8 | 8
40 415|120 |16 | 32 |M12x1,25| 24 |17 | 7 |41 | 9 | 14 | 12 | 12 | M30x2,0 | 14 27 14 | PT1/8 | 8
MTA
MTA( 2 16~240)
CA A+X0f] MOPLLHS
AB AC+xo[ nopLuHs MB
DA MA| AD
o oD f P AD oK
| —
M P faann)
b T '
Wi T s S |
= N
FA
~—1
Co =11 PA F
GA
EA AF+xop nopLuHs KA
CM U
06w AnuHa=A+xof nopuIHA O6w. aAnnHa=A+xoa NopLUHS
_AD_ MB AD
i o
N m [ || I Y.}
=5 Q

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



rarc §/

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo Or0 UCMOMNb30BaHMSI.
ObosHavetve/ A
vcnontenve ———__
129 139 164 129 139 154 164 113 123 138 148 100 110 106 116 131 141
20 152 | 162 177 187 | 143 | 153 | 168 | 178 | 131 | 141 | 156 | 166 91 101 116 | 126 | 123 | 133 | 148 | 158
25 156 | 166 | 181 | 191 | 149 | 159 | 174 | 184 | 135 | 145 | 160 | 170 | 91 | 101 | 116 | 126 | 125 | 135 | 150 | 160
32 162 | 172 | 192 | 202 | 149 | 159 | 179 | 189 | 135 | 145 | 165 | 175 91 101 | 121 | 131 | 128 | 138 | 158 | 168
40 164 | 174 | 194 | 204 | 151 | 161 | 181 | 191 | 137 | 147 | 167 | 177 101 | 121 | 131 | 128 | 138 | 158 | 168
R N 5 N =
VcronHeHve
16 M16x1,5 16 | 16 | M5x0,8 | 5
20 M8x1 25 6 7 M22x1,5 2112 | PT1/8 | 8
25 44 16 30 16 10 30 M10x1,25 22 17 6 29 7 8 8 9 M22x1,5 14 21|14 | PT1/8 | 8
32 44 | 16 | 35 | 16 | 12 | 30 |[M10x1,25|/ 22 |17 | 6 |32 | 8 |10 | 10 | 12 | M24x2,0| 14 | 27 | 14 | PT1/8 | 8
40 46 |16,5/41,5| 20 | 16 | 32 |{M12x1,25|24 |17 | 7 | 41| 9 |14 | 12| 12 |M30x2,0| 14 | 27 | 14 | PT1/8 | 8
OnemMeHThI KpenneHna nHesMounnnuHgpoB cepmnmn MA
FA
216~225 232/ 240
BE BE
BF BF a
m
& (1 1 f) 7
8 1°O 74 8, 604
BB 2018.0BP. 4018.0BP /
Ob6o3HaueHne/
n AC) C(MSA) --ﬂ--ﬂ-
XOL[ MAC) 51 100 101~150
60
20 76 101 126 151 -
25 44 76 101 126 151 3,5 38 - 64 50 7 14
32 44 76 101 126 151 4 47 33 72 58 6,5 14
40 46 76 101 126 151 4 50 36 84 70 6,5 14
50 54 147 4,5 65 47 104 86 9 22
63 54 147 4,5 65 47 104 86 9 22
B
LB F F
| R
rfﬁc}%rﬁm} B ;ﬁ -R 4 otB.0 AP
v :ﬁ,,L7774,,B_'_ z
2 N T T
AQ AL AL AQ AF —
AB AC+X. n. AE <
AA+X. n.
O6o3HaueHne/ AC
MA/ AA(MSA MA/ & (MSA) H
qu MAC 51~100 | 101~150 MAC 51~100 [ 101~150
123 148 11 136 - 6
20 122 147 172 197 106 131 156 181 8
25 122 147 172 197 106 | 131 156 181 44 14 29 54 40 15 8 65 3 25
32 142 167 192 217 126 | 151 176 201 44 |14 |19 |59 |45 25| 8 | 7 |35 32
40 142 167 192 217 126 | 151 176 201 46 |14 |21 |64 |50 25| 8 | 7 |35/ 36
50 175 - - - 151 - - - 52 |20 |24 |86 | 66 | 28 | 12| 11 |45 40
63 183 - - - 157 - - - 52 120 | 21 |106| 82 |31 | 13| 11 | 45| 45




nrc f/

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMONb:
SDB CcQ CB+X. n.
Q D
A ~ mﬂn""wmhp
e e R 1
T i{ 4 oTB. _77JL*77J'LL
(&)
=/ \Q s T
CcA _ CF
CE (@] CD
O60o3HayeHne/
CA ,aBA e e CE | cF | cH | cT | cP | ca
Xop, 51~100 | 101~150
132 157 - 55
20 128 153 178 203 7
25 21 12 16 51 132 157 182 207 48 67 32 32 2,5 7 22
32 27 15 16 51 135 160 185 210 52 67 36 36 3 7 24
40 27 15 20 55 137 162 187 212 56 7 40 40 3 7 28
PA NM o
PB L i, |
Lzht -H ‘
L | |
o z
[m]
g 2 = z TH Hﬁu
[} Il Il
z I I

Ob6o3HaveHne/ NA | NG NM PA Ob6o3HaveHne/ NC NE | NF | NG
WcnonHeHve VcnonHeHve

F-MA16Y 5 |21/85/274| 6 | Mex1,0 |16,8[12,4 F-MA16I M6x1,0
F-MA40Y |20 57 [ 14 \M12x1 25| 32 |26,2 F-MA20I M8x1,25
F-MA25| 1o 4o 5o 15 20 M10x1,25 10
G F-MA40I 10 | 45|57 [ 16 | 23 [M12x1,25| 14
[JCD H
2N _L\ NG z RSRNC
© S RS L
UI < I ]
om . ]
= 2 <
Ckoba ~ F‘% 2z
z [
oF E P fw
e
)—‘A
O6o3HayeHune/ oND
WcnonHexune

F-MA20Y M8x1,25 | OGo3HaueHme/
PRG54 2 1 Wozs 1 25 0|10 S| v [t e [no e e

F-MAS50I
i o[l
VcnonHeHve
F-MAS50I X .
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. I 67
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo Or0 UCMOMNb30BaHMSI.
NL
NG1
PA T e oNQ
PB =z
e Q — _
= N
! =
: z
o
[ =
I L e
L4
NI
aNS

Ob6o3HaveHne/
VcnonHexve

F-MA50Y 14,2 10 \M14x1 5/ 27,9 34,6 28,8
68 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

KomnaHus ocTaensieT 3a co6oi NpaBo M3MEHsTb MOAENM 1 pasmepsl 6€3 yBefiomMnenus. Nanenus paspaGoTaHbl v Np Ans nNpo 0T0 MCMONb30BaHNS.

MHeBMoumnuHapbl cepun MAL

MHeBMOUMNMHAPEI C AnaMeTpoM NopLuHs 20-63Mm

1 xogom go 800 mm.
OcobeHHOCTU:

1. CoOTBETCTBUE MEXAYHAPOAHBLIM CTaHAapTaMm;
2. 'Mnb3a NnHeBMOUMNMHAPA U3 aHHOAMPOBAHHOIO

annioMUHUS;

3. PasnuyHble koHUrypaLum UcronHeHus 3agHen

KPbILLK/ MHEBMOLUMMNHAPA;
4. Hannune gemndepHbIx Wamnb, YTo CHKAET LYMHOCTb paboTbl NHEBMOLMINUHAPA;
5. lnpokwuit BLIGOP 3NEMEHTOB KPENNEHUsi MTHEBMOLUMMUHAPA;

6. Hannune marHnTHOro NopLUHsi NO3BOMNSIET 6€3 Tpyaa UHTErpUpoBaTh MHEBMOLMIMHAP B CUCTEMbI

aBTomMaTtusauuun.
Bbicokasi cteneHb HagexXHOCTH npu skcnnyataunn.

MAL-S MSAL MSAL-S
MTAL MTAL-S MALD MALD-S
MALJ MALJ-S

e+

MAL 20 -50 x 20 - S - U

WcnonHeHve 3agHel KpbILLKM:
CA - cTaHOapTHOE UCMOSHEHUE;
U - nnockui TopeL;

CM - 6es3 nbIcok.

MycTo - 6e3 MmarHuTa Ha NopLUHe;
S - C MarHMTOM Ha MopLUHeE.

Perynuposka xoga ans MALJ.

Xog nopLUHS.

HnameTtp nopuHs: 220 - 263 MM.

MAL - cTaHgapTHOE MUCMOSHEHME;

MSAL - npy>uvHa B LUTOKOBOW NONocTy;

MTAL - npyxuHa B 6eCLLUTOKOBOW MOMOCTYH;
MALD - npoxogHow LITOK;

MALJ - nHeBMOLMNUHAP C PerynnpoBKon xoaa.

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

[nameTp NopLUHs 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 50 ‘ 63
Mogerib, MSAL, MTAL Mpy>*xunHHbIN Bo3BpaT (MNB) -
™n MAL - ‘ HeoviHoro gencreus (O0)
dencbid MA, MALD, MALJ [BorHOro gencrems ‘ -
Cpena ynpasneHusi Bo3aayx, HepTHbIe rasbl o4uLLEeHHbIE He rpybee 40MKM
BOWHOrO .
[nanasoH ﬂeﬁcmmn 0,15~1,0 Mna, (22~145Psi), (1,5~10Bar)
pabouero -
paenenns | [1PYXUHHEIA 0,2~1,0 Mna, (28~145Psi), (2,0~10Bar)
BO3BpaT

MakcumansHo gonyctumoe

e 1,5 Mna, (215Psi), (15Bar)

CKopOoCTb NepeMeLLeHUst MOPLUHSA AA- 50~800 mwm/c, MB- 30~800 mm/c

ﬂOI'IyCK norpeLHoCcTn

0-150mMm xopa noplHs - 1 Mm, oT 150 MM — 1,5MM
nepeMeLLEeHNs MOPLLHS

Pe3bba nogsoaa Bo3gyxa M5x0,8 1/8" 1/4"
70 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.
MAL, MSAL
MAL
CA A+X0f] MOPLLHS
AB AC+xo4 nopLuHsi MB
DA MA| AD
i 2o01B.P AD oK
H oD

GA
EA AF+x04 nopLuHs KA

CM U
06w, AnvHa=A+xo[ NopLUHsS

O6L. AnvHa=A+xoa NopLuHs
_AD_MB P AD
]
OT LT
[V
W=l e
PA il

20 131 122 110 40 70 16 102 27 16 8 28 M8x1,25 20
25 135 128 114 44 70 16 104 34 16 8 30 M10x1,25 22
32 141 128 114 44 70 16 107 39,5 16 10 30 M10x1,25 22
40 143 130 116 46 92 20 129 49,5 32 M12x1,25 24

PT1/8

I
=
=}
o
o
o
w
=
[0}
°
'
\‘mo’mE
®
()
>
H
N OOH
N
=]
:BE
SIS O
X RN
NN O
NN =

20 12 29 7 6 9 M22x1,5
25 17 34 7 8 8 9 M22x1,5 PT1/8
32 17 39,5 8 10 12 M24x2,0 14 21 14 PT1/8
40 19 49,5 9 12 12 M30x2,0 14 27 14 PT1/4 1

MSAL

CA A+Xo[i NOpLUHS

AB AC+xo0[ nopLuHs MB
DA MA| AD
f P AD oK

H oD

(e =iy TE

GA

EA AF+xop nopLuHs KA l
71




nrc f

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo Or0 UCMOMNb30BaHMSI.
CM u
=A+
06w, AnuHa=A+xoa NopLUHs 06L, AnMHa=A+X0z NOpLLHS
P AD MB P AD
N N
(_ LT LT
N o) US| I )
) W =ls S
PA PA
ObosHaverve/
vcnonHenye — ]

M lmal—MB__ T o [pa

O603HayeHne/
e — B C | D | DA E EA| F |FA| G |[GA| H | K | KA CA ™
20 29 |16 | 8 |28 | M8x1,25 |20 |12 | 6 |29 | 7 6 8 9 | M22x1,5| 12 21 12 | PT1/8 | 8
25 34 |16 | 10 | 30 |M10x1,25| 22 |17 | 6 |29 | 7 8 8 9 |M22x1,5| 14 21 14 | PT1/8 | 8
32 395/ 16 | 12 | 30 |M10x1,25| 22 | 17 | 6 | 32| 8 | 10 | 10 | 12 | M24x2,0 | 14 27 14 | PT1/8
40 49520 | 16 | 32 |M12x1,25| 24 |17 | 7 | 41| 9 | 14 | 12 | 12 | M30x2,0 | 14 27 14 | PT1/8 | 11
MTAL, MALD, MALJ
MTAL
CA A+xop nopLuHs
AB AC+xog nopLuHs MB
DA MA| AD
i — P AD K
H oD

GA
EA AF+xop nopLuHs KA

CM U
06w, AnvHa=A+xo[ NOpLUHSI

06w, AnvHa=A+xoa NopLUHS
_AD_MB AD

am
L
- 1m

am
L

M—i=

2B

72 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

O6o3HaveHne/

vcrnonHene ___

ANs npo

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

20 146 156 71 181 137 147 162 172 | 125 | 135 | 150 | 160 | 85 | 95 | 110
25 150 | 160 | 175 | 185 | 143 | 143 | 168 | 178 | 129 | 139 | 154 | 164 | 85 | 95 | 110
32 156 | 166 | 186 | 196 | 143 | 143 | 173 | 183 | 129 | 139 | 159 | 169 | 85 | 95 | 115
40 180 | 190 | 210 | 220 | 167 | 177 | 197 | 207 | 153 | 163 | 183 | 193 | 107 | 117 | 137
OBosnavennel | \g | aAp | g | ¢ [ D |DA| E EA| F |FA| G |[GA[ H [ K [KA| M
WCnonHeHve
20 40 | 16 | 29 |16 | 8 |28 | M8x1,25 |20 |12 | 6 (29| 7 | 6 | 8 | 9 | M22x1,5
25 44 | 16 | 34 | 16 | 10 | 30 |M10x1,25| 22 |17 | 6 |29 | 7 | 8 | 8 | 9 |M22x1,5
32 44 | 16 [39,5| 16 | 12 | 30 |[M10x1,25| 22 | 17 | 6 | 32| 8 | 10 | 10 | 12 | M24x2,0
40 46 | 22 |49,5/ 20 | 16 | 32 [M12x1,25| 24 | 17 | 7 | 41| 9 | 14| 12 | 12 | M30x2,0
MALD
A+xop nopLuHs X 2
AB AC+xo4 nopLuHsi AB+xof NopLUHA
DA MA| AD
AD |MA
H oD 2ote. P 2 oD H
AT [
_ N _ _ m _ [ ASTT
“4 1 N 8 ﬁ w# \ z
FA ] 1 FA
EA | = || PA PA] EA
GA
MALJ
A+x04 NOpLUHS X 2+perynupyembiii X0, NOpLUHA
AB AC+xop nopLuHs DB+X.n.+perynupyembin
DA MA| AD XO[ MOPLUHSA
AD |MA
H oD 2 oeaR oD
A T (W]
N R m Vi = e
“4 % A 5] W = = \ z
FA ] 1 U
EA | =1 || A PA| DB F
GA +perynmpyembiv G
XoA4 nopLHA
Oosravenmel |___A___[ 451 )¢ | ap D |DA|DB E EA| F [FA| G |GA| H M MA| P
WUCMNONHeHne MALD MALJ
20 150 | 147 |40 |70 |16 | 29 | 8 |28 | 25 | M8x1,25 |20 |12 | 6 | 7 | 7 | 6 | M22x1,5 | 12 |PT1/8
25 158 | 155 |44 |70 | 16| 34 | 10|30 |27 |[M10x1,25| 22 |17 | 6 | 7 | 7 | 8 | M22x1,5 | 14 |PT1/8
32 158 | 155 |44 | 70 | 16 [39,5| 12 | 30 | 27 |[M10x1,25|22 | 17| 6 | 8 | 8 | 10 | M24x2,0 | 14 |PT1/8| 8
40 184 | 180 |46 |92 |22 |495| 16 | 32|28 |M12x1,25|24 |17 | 7 | 9 | 9 | 14 | M30x2,0 | 14 |PT1/4| 11

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

y



rarc §/

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo

OnemeHTbl KpenneHus MHeBMOLMMHAPOB cepun MAL

LB

-
-

o RS

2 \S T T
AQ AL AL AQ AF
AB AC+X. n. AE
AA+X. n.

Eﬂcﬁrﬁm r ﬁr-R 4 o18.0AP

AH

AT

0ro UCMOMNb30BaHMA.

20 116 141 166 191 100 125 150 175 40 |12 |25 |54 40 |15 8 |65 3 | 25
25 116 141 166 191 100 125 150 175 44 | 14 129 |54 |40 | 15| 8 65| 3 | 25
32 136 161 186 211 120 145 170 195 44 114 |19 |59 |45 | 25| 8 |65 4 | 32
40 138 183 208 233 142 167 192 217 46 |14 |21 |64 |50 | 25| 8 |65 4 | 36
FA 216~025 232~240
B CXen BE BE
F BF BF |4
| e | ®
—A[ T o A ol -y
SR 8 12O7] 8] 608

BB 2018.2BP 4ome.0BP /

O6o3HaveHne/
VcnonHexve

Xop,
20 40 70 95 120 145 4 38 - 64 50 6,5 12
25 44 70 95 120 145 4 38 - 64 50 6,5 14
32 44 70 95 120 145 4 47 33 72 58 6,5 14
40 46 92 17 142 167 4 50 36 84 70 6,5 14
SDB CcQ CB+X. n.
Q D
S
;T\ Qﬁﬂmw" ~
\ %; . oCP % m — e
T
5 4 oTB.

o

m
CT
9}
O

CB (MSAL)

20 21 12 16 51 122 153 172 197 48 67 32 32 3 6,5 22

25 21 12 16 51 126 157 176 201 48 67 32 32 3 6,5 22

32 27 15 16 51 129 160 179 204 52 67 36 36 3 6,5 24

40 27 15 20 55 153 162 203 228 56 71 40 40 3 6,5 28
ru

74 l/ MonHbIN KaTanor npoAyKuMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMONb:
I Olf;a:ﬁ:::::’ NC | ND [ NE | NF | NG NH
NM 2NC F-MA20I 8 30 [ 40 | M 15 M8x1,25
N F-MA25| 10 40 50 15 20 M10x1,25
717 ! F-MA40I 10 45 57 16 23 M12x1,25
J [
% z | |
[a)
z f‘%\ \45\
9] \} }\ \} }\
z I I

% Ol/(liosuaqeume/ A B c D E E G H
G CronHeHune
cb H F-MA20Y | 42 [ 32 | 16 | 16 | M8x1,25 | 14 | 21 | 8 |
F-MA25Y | 52 | 40 | 20 | 19 | M10x125 | 18 | 25 | 10 | 10
— N
O e j
\e> S
oI < I
- . ‘
——— I
( 1 Ckoba
oF E
Obosuavervel | \z | Nc | ND | NP | NQ | NM NH PA | PB
CINA VicnonHenne
PA NM F-MA40Y 254 | 10 | 45 | 20 | 57 | 14 | M12x1,25 | 32 | 26,2
PB ‘
ol &
Z|a
z !
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 75
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

MHeBmouunuHapel cepumn SC

MHeBMOUMMUHAPLI C AMAaMETPOM MOPLUHS

32-250 mm 1 xogom o 2000 mm.

OcobeHHocTH:

MepenHsa 1 3aQHAS KPbILLKWA NUTbE MOA
naBneHnem.

B0O3MOXHOCTb YCTaHOBKM [ATYMKOB NOMOXKEHUS
NOPLUHS.

Mnb3a 13 aHOAMPOBaHHOIO anNtOMUHUSI.

Bblicokasi cTeneHb HafieXXHOCTM NpY SKChnyaTauum.

SCD-S SCJ-S

SC32-100x20-S

S — ¢ MarHMTOM Ha NOpLUHE;

S1 — ¢ MarH1TOM Ha NOpLUHE U FrEPKOHOBbLIM AATYMKOM B KOMMIIEKTE;

S2 — ¢ MarH1ToM Ha NopLUHe W ABYMSI FepKOHOBLIMM AaTyMKkaMu B KOMMIIEKTE;
S3 — BbIcOKOTEMMEPATYpHOE ucnonHeHne go 150°C;

S4 — KUCNOTOCTONKNE YNIOTHEHNUS.

Perynuposka xoga gns SCJ.

Xog nopLuHs (Mm).

HnameTp nopwHaA (Mm): 232 - 2250 MM.

Cepusi NHEBMOUMNMHAPA:

SC - cTaHOapTHOE WCMNONHEHVE;

SCD — npoxoaHON LUTOK;

SCJ — nHeBMOUMNMHAP C PerynMpoBKoy xoaa.

Cneuudmkauus:

[vameTp nopLKs! (Mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 125 | 160 | 200 | 250
Hencrtene [lBorHOroO gencrens

Cpena Cxatbii Bo3ayx 40 MKM, MHEPTHbIE rasbl

[asneHve ynpaenenus (Mla) 0.1-1

MakcumansHoe gasneHue (MIMa) 1,1

Temnepatypa (°C) -5-80

CkopocTb nepemMeLlleHuns (m/c) 100-500

HemndupoBaHue Perynupyemoe

y”ﬁg:;;‘;ﬁ';“e TIMHWA G18" | G4 ‘ G3/8” ‘ G112’ ‘ ‘ ‘




nrc /.

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe Ans npoi Or0 UCMONb30BaHUSA.
A+X. n. Os
B C+X.n.
E F| G G ar
———H RS 2018.0 QN ! 8 otB. L-M
J

p
< Gfal o mlf‘%

W e
4 nbickK R’V

2 BWHTa perynupoBku

AemnduposaHus
B KOHEYHOM MOSIOKEHUM

HaYeHWU
el 08 G I I 1 I 1 R A A R EY R
VICI'IOﬂHeHI/Ie

2D

140 27,5 M10x1,25 | M6x1 13,7/ G1/8”
40 142 49 93 32 34 15 27,5 24 17 7 M12x1,25 |  M6x1 9,5 13,5| G1/4” 6 8,2 9 50 37 16 14
50 150| 57 | 93 | 38 | 42 |15|27,5|32 /23| 8 | M16x1,5 M6x1 951|135/ G1/4" /85|82 | 9 | 62|47 |20|17
63 153| 57 | 96 | 38 | 42 |15|27,5|32 /23| 8 | M16x1,5 | M8x1,25 | 9,5 13,5/ G3/8"| 7 |82 /85|75 |56 |20|17
80 182| 75 [ 108 | 47 | 54 |21| 33 |40 26|10| M20x1,5 | M10x1,5 | 11,5/ 16,5 G3/8”| 10 | 9,5| 14 | 94 | 70 | 25|22
100 189| 75 | 114 | 47 | 54 |21 33 |40/26 10| M20x1,5 | M10x1,5 |11,5/16,5 G1/2"| 11 |95 | 14 | 112 84 | 25|22
125 246/101(145| 57 | 69 |32| 40 |54 |39 11| M27x2 |M12x1,75| 15 | 20 |G1/2"| - | - | - [140/110/32|29
160 315/135/180| 65 | 80 |36| 50 |60|52 14| M36x2 M16x2 15 | 25 | G3/4"| - - - |180/140/40|36
200 334/149/185| 80 | 80 |48 50 |60 |52|14| M36x2 M16x2 | 30 | 25 |G3/4"| - | - | - |220[175|50]46
250 384/189/195| 90 | 11970 50 |84 |65 /21| M42x2 | M20x2,5 | 30 | 25 |G3/4”| - | - | - 280|220 50 46
320 440/ 206|234 110126 /80| 55 |96 |75|24 | M48x2 M24x3 | 40 |275| G1” | - - - |350/280|70|65
400 440/190 (250128110 |80 | 60 |70|85 28| M56x2 | M30x3,5 | 40 | 30 | G1” | - | - | - |430/350/80|76
SCD
A+X.n.x 2
B C+X. n. B+X. n.
E E+X. n.
© e :
| © 0
SCJ
A+X. n. x2 +perynTpoBka xoaa
B C+X. n. Z+X. n.
E *+PErynTpoBKa XoA2 | z+perynuposka
i = = | xofa
I 1 xn J




firc I

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

O60o3HayeHne/
VICI'IO]'IHSHVIe

o

6 M10x1,25

191 185 7 M12x1,25

50 207 194 57 93 42 29 8 M16x1,5
63 210 197 57 96 42 29 8 M16x1,5
80 257 238,5 75 107 54 35,5 10 M20x1,5
100 263 2445 75 113 54 35,5 10 M20x1,5

OnemeHTbI KpenneHus nHeBMOLMIUMHAPOB cepun SC
FA
232~2100
A+X. n.
C+X.n 2018.2BP.
w
o
i
[aa i)
BB | |
T A+Xon
L C+X.n
£t FB
BB | |
2125~2250
A+X. n S
BB C+X.m. 2 otB.2BP BD
78 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

A+X. n.

ANs npo

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

7
142 7
50 150 93 10 65 47 104 86 9 23 62 47
63 153 96 12 75 56 118 98 9 23 75 56
80 182 107 16 95 70 140 119 1 26 94 70
100 188 113 16 115 84 160 138 1" 26 112 84
125 203 115 20 135 104 196 168 14 41 136 104
160 239 126 20 173 134 248 212 18 55 174 134
200 244 126 25 213 163 286 250 18 55 214 163
250 294 153 25 255 201 356 312 22 65 267 202
CB
232~ 2100 2125~2250
A+X.n. CJ
L C+X. n. CC
] CP:0,1
]
=
= @ i (&)
olg
Tk b - H 3
oCE
oCE H

O6o3HaveHne/
McnonHeume

142 30 5 20 3 44 8
50 150 93 61 19 10 14 31 20,3 52 59 52,8
63 153 96 74 19 10 14 31,5 20,3 52 59 52,8
80 182 107 93 32 14 20 48,5 32,3 64 73 64,8
100 188 113 111 32 14 20 49 32,3 64 73 64,8
125 203 115 135 32 14 20 52 32,1 64 73 64,8
160 239 126 173 40 15 28 68 40,1 80 90,2 80,8
200 244 126 213 60 23 28 90 40,1 80 90,2 80,8
250 294 153 255 70 24 36 106 50,1 100 130 108



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

LB
232~2100

2125~2250

'E E I 4\/\‘\\ /< 1
L
LA ]
AE

O603HaueHne/
MCI‘IOJ‘IHeHVIe

3
142 1 69 140 1 4 5 23 5 3
50 150 93 173 149 12 68 47 28 36,5 12 3
63 153 96 184 158 13 80 56 31 41 12 3
80 182 107 199 167 16 97 70 30 49 14 4
100 188 113 209 173 18 112 84 30 57 14 4
125 203 115 221 185 18 136 104 35 70 17 6
160 239 126 246 206 20 174 134 40 91 17 8
200 244 126 276 226 25 214 163 50 113,5 22 9
250 294 153 323 273 25 267 201 60 141 26 15
CA
232~2100 2125~2250
A+X. n.
A+X. n. C+X.n. DQ=0,1
C+X.n )
= DQ.,

so g

ar
0s

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.
DD '
DC 5o
DJ ]
DJ
] P~ |
L D)) @
W/u
R
F 2 DE
2DE

R N N N N T S N
UCMNofHeHve

32 140 93 34 44,5 12 9 16 45 33

40 93 34 14 9 20 49 37

142 44,5
50 150 93 34 46 14 10 20 61 47
63 153 96 34 46,5 14 10 20 74 56
80 182 107 48 64,5 20 14 32 93 70
100 188 113 48 65 20 14 32 111 84
125 203 115 32 52 20 17 31,7 135 104
160 239 126 40 68 28 19,5 39,7 173 134
200 244 126 60 90 28 23 39,7 213 163
250 294 153 70 106 36 24 49,7 255 202
TC
232~2100
A+X. n.
C+X. n.
ET
oEP

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 81
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

2125~2250

A+X. .
C+X.n.

ET

EB
EE

e I I N N N N B
NCNONHEeHne

32 140 93 87 33 55 16 22 17 45

40 93 37 63 25 28 17 50

142 113
50 150 93 126 47 76 25 28 23 62
63 153 96 138 56 88 25 30 23 75
80 182 107 164 70 114 25 32 26 94
100 188 113 182 84 132 25 38 26 112
125 203 115 208 104 158 25 40 41 136
160 239 126 272 134 200 36 46 55 174
200 244 126 318 163 246 36 46 55 214
250 294 153 394 202 304 45 56 65 267
TCM1
232~2100
A+X. .
C+X.n
(C+X.n.)/2

- PE |
b
HE— - :
1 \
Lo | g
[ I 2
il I il il
4 otB.gHP HB HF
HA HE
82 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

2125~2250

140

ANs npo

HT

4 otB.oHP

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

WUCMNONHeHe
32
40

93
93

100 75 90 71 12 16
80 86 11 23

142 103 109
50 150 93 103 80 122 99 1 23 126 12 50
63 153 96 103 80 134 11 1" 23 138 12 50
80 182 107 110 85 160 137 13 23 164 12 70
100 188 113 110 85 178 155 13 23 182 12 70
125 203 115 145 105 211 183 18 25 208 20 85
160 239 126 185 140 272 236 22 36 272 25 130
200 244 126 185 140 318 282 22 36 318 25 130
250 294 153 215 165 394 349 26 45 394 28 160

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

F =



nrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

MHeBmouunuHapbl cepumn SAI

MueBmoumnuHapel VDMA/ISO6431/ISO15552 ¢
AvameTpom nopLuHsa 32-125mm 1 xogom Ao 2000
MM.

OcobeHHocTU:

MepenHsas 1 3agHAS KPbILLKA NUTBIE NOA,
OaBrneHnem.

Kpyrnas unv npocdunmpoBaHHas runb3a n3
aHOAMPOBAHHOTO antoMUHUS.

MpepycmoTpeHa ycTaHOBKa AaTYNKOB

NOMNOXEHUS NMOPLUHSA Ha CTSHKKM MHEBMOLMNHAPA,
MK B Nasbl NPOPUILHON MMNb3bl.

Bbicokasi cTeneHb HaeXHOCTU NpY 3KCnnyaTauum.

SAI SAID SAlJ
T T T T T T
SAI-S SAID-S SAIJ-S

A =

SAI-32 - 100 - XC68

— — CtaHgapTt

XAO* — mogndmKaumm KoHUa wroka (no doopme 1 pasmepy)

XC68 — HepxaBetowmi wtok (SUS304). Teepaoe xpommnpoBaHue

XC65 — HepxaBetoLMe LUTOK, CTSHKHbIE LUNUMLKA 1 raky wnunek (XC68 + XC7)
XC7 — HepxaBetoLLMe CTSPKHbIE LUMUIBbKN U raiky LINunek

XC14* — noBopoTHas uanda MOHTMPYETCS CO CMELLeHNEM OT LieHTpa

XB6 — Bbicokast Temnepatypa 150°C (6e3 marHuTa)

XB7 — Huskas Temnepatypa -40°C (6e3 marHuTa)

XC22 — ynnoTHeHus ns FKM

XC10 — cCABOEHHBIV ABYXLUTOKOBbIA MHEBMOLMMNHAP (4-MO3NLMOHHBIN)

XC11 — cOBOEHHbIN NHEBMOLMNMHAP (3-NO3ULMOHHbIN)

XC35 — oNoNHUTENBHBIN NaTyHHbIA CKpebok

XC4 — ycuneHHbI ckpebok

XC88 — ckpebok, macnoyaepxusatoLLee KonbLo, HepxaBetoLwmii LiTok (SUS304)
XC89 — ckpebok, macnoyaepxusatoLLee KonbLo, WTok n3 S45C

Xop NopLUHS,, MM

OuameTtp nopuHs: 232 - 2125 mm

Cepvisi THeBMOLUMNMHAPA:
SAI (1SO6431)
SPAI (c npocunbHoW rnnb3oi)

84 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.

Cneuundmkaums:

[nameTtp NopLUHs

3 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125

Lencrtene [lBOViHOrO AencTBUS

Cpepa Cxatbii Bo3gyXx 40 MKM, MHEpPTHbIE ra3sbl
[asnexune ynpasnexus (Ma) 0,1-1

MakcumanbHoe gasnenve (MlMa) 1,1

Temnepartypa (°C) -5-80

CkopocTb nepemelleHusi (m/c) 100-500

HemndumpoBaHue Perynupyemoe

MopknioyeHve NUHWIA ynpaBneHns G1/8” G1/4” G3/8” G1/2”

SAl
A+X. n.
AB AC+X. n.
DA MA AD AE NA
EA oM
FA |
@ i & @
o o
o] , A .
S Van\l N [[=
J A
H 2otB.P
4 nbickn PA \2 BUHTa perynupoBKu PA
< <
nemndupoBaHus
B KOHEYHOM MNONOXeHnn
CleEEie|  p AB AC AD AE B D DA 3 EA F FA
NUcnonHeHne
32 142 48 94 275 | 2715 | 465 12 29 | M10x1,25 | 22 17 6
40 159 54 105 32 32 54 16 33 | M12x1,25 | 24 17 7
50 175 69 106 31 31 64 20 42 M16x1,5 32 23 8
63 190 69 121 33 33 75 20 42 M16x1,5 32 23 8
80 214 86 128 33 33 93 25 53 M20x1,5 | 40 26 10
100 229 91 138 37 37 110 25 55 M20x1,5 | 40 26 10
125 279 | 119 | 160 46 46 134 32 74 M27x2 54 41 13,5
160 332 | 152 | 180 50 50 180 40 94 M36x2 72 55 18
200 347 | 167 | 180 50 50 220 40 100 M36x2 72 55 18
O6o3HaveHne/ K K KA KA
ucnonvenve | (6e3TC) | (cTC) | GeaTC)| (cTC) | KB g PR DR b9 P e
32 M6 M5 16 14 325 30 19 3 30 PT1/8 | 135
40 M6 M5 16 16 38 35 21 35 35 PT1/4 | 175
50 M8 M6 16 16 46,5 40 27 35 40 PT1/4 14
63 M8 M6 16 16 56,5 45 27 4 45 PT3/8 17
80 M10 M8 17 17 72 45 33 4 45 PT3/8 | 165
100 M10 M8 17 17 89 55 36 4 55 PT12 | 195
125 M12 M12 20 20 110 60 45 4 60 PT1/2 23
160 M16 M16 24 24 140 60 58 4 65 PT3/4 25
200 M16 M16 24 24 175 75 67 5 75 PT3/4 25

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

SAID
A+X.n.x 2
AB AC+X. . AB+X. n.
DA DA+X. n.
2 BUHTa perynvpoBku
AemnduposaHus
B KOHEYHOM MONIOKEHUM
SAlJ
A X2 +perynTpoBka xoga
AB AC+X. n. DB n.+perynupoBka xoga
DA DB
+perynupoBka xoaa
A1 7,7,7,77@,, I [l
FA
\2 BWHTa perynupoBKu
aemncupoBaHus
B KOHEYHOM MONOXEHNM
O6o3HaveHne/ A
ucnonHene SAD |  sAu G e 2 = i =
32 190 188 48 94 29 27 6 M10x1,25
40 213 208 54 105 33 28 7 M12x1,25
50 244 231 69 106 42 29 8 M16x1,5
63 258 246 69 121 42 29 8 M16x1,5
80 300 282,5 86 128 53 35,5 10 M20x1,5
100 320 300,5 91 138 55 35,5 10 M20x1,5
125 398 366,5 119 160 74 42,5 13,5 M27x2
160 484 458 152 180 94 68 18 M36x2
200 514 482 167 180 100 68 18 M36x2

N 4

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

MHeBMoumnuHAapbl cepun DNC

Ans npol Or0 MCMOMNb30BaHMA.

MHesmoumnuHapel VDMA/ISO6431/ISO15552 ¢
anameTpom nopLuHs 32-125mm u xogom go 2000
MM.

OcobeHHoCTU:

MepenHss 1 3agHss KPLILIKA NUTbE NOA
OaBneHneM NpeaycMOTPeHbl Nasbl A5t 4aTYNKOB
MONOXEHUS MOPLLHS.

MpocrnupoBaHHas rmnb3a U3 aHoAMPOBAHHOTO
antoMUHKUS.

Bblicokasi cTeneHb HaAeXHOCTW NPy 3KChnyaTauum.

/ |
I » ]:::I (EUE = [: ]I"—_V‘I
I I I [~ N I
DNC DNC-KP DNC-EL
DNC 32-100 S
S — ¢ MarHMTOM Ha nopLuHe
S1 — ¢ MarH1TOM Ha NopLUHE U FePKOHOBbLIM AATYMKOM B KOMMNNEKTe
S2 — ¢ MarH1Tom Ha NopLUHEe W ABYMSI FePKOHOBBIMM AaT4yMKaMu B KOMMIeKTe
S3 — BbICOKOTEMMEpPATYpHOE ucnonHeHne o 150°C
S4 — KUCNIOTOCTONKNE YNMOTHEHUSA
Xog nopLuHs
HnameTp nopuHs: 232 - 2125
Cepus nHeBMOLMNUHAPa

Cneuundmkaums:

[nameTtp nopLuHs

32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125

HencTtene [BoliHoro aencTeuns

Cpega Cxatblii BO3agyXx 40 MKM, MHEPTHbIE rasbl
NaeneHve ynpasnernus (Mla) 0,1-1

MakcumanbHoe gaBneHue (MIMa) 1,1

Temnepartypa (°C) -5-80

CkopocTb nepemelleHuns (m/c) 100-500

[emndumpoBaHue Perynupyemoe

MogkntoyeHve NUHWIA ynpaBneHus G1/8” G1/4” G3/8” G1/2”

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

y &

+7 (495) 943-78-72



nrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

DNC
ZJ+ VA
L2+
AM WF L
L1 PL
VD L7 EE
C1
— (7
1@ /an
m§§I H TR 75:9 I >0 |
17 S
C2
BG
1. BUHT C BHYTPEHHWUM LUECTUIPaHHNKOM, 2. BUHT ans perynuposkn 3. CrnoT Ang gartyuka "+" - nnocC AnuHa xopa
pesbba Ans MOHTaXa BIIOXeHUs AemndrpoBaHns B npubnuxexnns SME/SMT-8M
KOHEYHOM MOMOXEHUN
VicnonHeHve S2 WcnonHenne Q
m
I I E— — @

"+" - mnoc AnvHa xona
"++" - nntoc ABoViHas AnuHa xopa

ol n e a1 Lo Lol Ll Lo oo oo e
G1/8 M10x1,25 120|148
G1/4 M12x1,25 21 5 105 3,6 14 38 105 135|167 13
50 32 40 16 17 64 G1/8 10,4 8,5 M16x1,5 | 28 | 106 | 5,1 20 14 M8 46,5 1,5 37 143183 |17 24

4
4

63 32|45 |16 17 | 75 |G3/8|12,4| 10 | M16x1,5 |28,5/121| 6,6 | 20 17 | M8 56,5/ 4 | 15 | 37 |158 /19917 | 24
4
4
6

80 40 | 45 120 17 | 93 |G3/8 12,5/ 8 | M20x1,5 |34,7/128|10,5| 25 | 16,4 M10 | 72 15,7| 46 | 1742222230
100 | 40 | 55 /20 17 [110/G1/2| 12 | 10 | M20x1,5 |38,2/ 138 | 8 25 18,8 M10| 89 19,2| 51 /1892402230
125 | 54 | 60 | - | 22 |[134|G1/2| 13 | 8 M27x2 | 46 |160| 14 | 32 18 |M12| 110 20,5| 65 | 225|291 |27 |35

[ecRieREe > RieRiecRe Ri0))

88 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

OneMeHTbI KpenneHus NHeBMouMnMHapoB cepun DNC

ANs npo

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

_
DPNC @ (MM F1 Makc. anuHa xoga, Mm
( )
ZJ+ F1 Z)+
120 165 1000
- 4o 27 135 188 1000
50 | 32 143 210 1000
I R 63 | 28 158 234 1000
e 80 | 38 174 269 1000
100 | 38 189 287 1000
"+" _ ioC ANMHA Xona 125 | 48 225 350 1000
HNC
XA+
[ o () |2AB| AH| AO | AT |AU| TR | m Us
XS AU| A0 32 | 7 |32]65]|4 24|32 L [KP]-=|  [KP]
‘ 40 |10 (36| 9 | 4 | 2836 142|187 45 | 144|189
——- 50 | 10 | 45|95 | 5 |32 |45 40 |161|214| 54 |163 216
. ] | 63 | 10 |50 |125| 5 32|50 50 |170|237| 64 |175 242
— 80 | 12 | 63| 15 | 6 | 41|63 63 |185|261| 75 [190] 266
—- < & Z| 100 (14571175 6 41|75 80 |210/305| 93 215|310
- r——h 125 165/ 90| 22 | 8 | 45|90 100|220 318|110|230/328
SA+ | AB 125|250 375| 131|270 395
I~ -
"+" - nntoc gnvHa xogda R
us
E
R | zF |
FNC - R
_ ] 175
T o & 9 145 198
e — Y | 50 65 9 12 45 90 110 25 155 | 222
% Ll @ 63 | 75 | 9 | 12 | 50 | 100 | 120 | 25 | 170 | 246
@3 - = 80 | 93 | 12 | 16 | 63 | 126 | 150 | 30 | 190 | 285
E* M 100 | 110 | 14 | 16 | 75 | 150 | 175 | 35 | 205 | 303
— o o 125 | 132 | 16 | 20 | 90 | 180 | 210 | 45 | 245|370
w MF ||
zZF+

"+" - nnloc gnvHa xopa

"+" - nnroc anvHa xoda

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

. ] ‘ = 18
105 20 145 198
50 99 17 16 24 16 75 64 25 | 155|222
= S 63 | 116(136| 20 | 24 | 20 | 90 | 75 | 25 |170 246
= C2 B 80 | 136|156 20 | 28 | 20 | 110 93 | 32 | 188283
100 | 164/189| 25 | 38 | 25 |132] 110 32 | 208 | 306
XL+ C3 125 192|217 25 | 50 | 25 | 160|131| 40 | 250|375

f A



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

LNZG

oCR | oDA | FK
LIS
—— ‘ 10,5
40, 50 36 12
63,80 20 18 20 40 | 13

100,125| 25 | 20 | 25 | 50 | 16

FN

FS
| O
Py
o
z
=
o B
o
=
H
z
T
=
o
E
E
c

O Q= Ii

N e 40,50
TH 63,80 20 T [ aa oo [ o
uL 100, 125 | 24,5 | 14 13 28,5 50 75

1 S5 L s
< MM) | H1g | H14 | Ho +02 | [KP]
— 2 32 | 14 | 34 1 142|187
16 160213
50 | 21 | 45 16 27 16 12 170 237

—- 63 21 | 51 | 16 | 32 | 21 | 16 | 190266

L 80 25 | 65 | 20 | 36 | 22 | 16 |210 305
FL il 100 25 | 75 | 20 | 41 | 27 | 20 |230 328
125 37 | 97 | 30 | 50 | 30 | 25 |275|400

XC+

"+" - nntoc gnuHa xogda
1. LkBOpPEHb (hrKCHpyeTCs OT NPOBOPaYMBaHWS C MOMOLLbIO YCTAHOBOYHOTO WTUdTa.

SNCS oCN| EP [ oy [ FL [+ MS
o 2 (Mm) b 10,2 102 -

TG — T \\\;/ 105 142|187
+ i ?\ | I\\\\ 160|213
A R 4 \J" 50 16 15 21 27 16 20 170237
i —— ] 2 63 16 | 15 | 21 | 32 | 21 | 22 [190]266
Ep LTO 80 20 | 18 | 25 | 36 | 22 | 27 [210/305
100 | 20 | 18 | 25 | 41 [ 27 | 29 (230|328
EX L 125 | 30 | 25 | 37 | 50 | 30 | 39 | 275|400
= XC+
‘

"+" - nnoc gnuHa xopa
Lo [l e e
& H9 | -0,2/-06 | 0,2 | [kP]
T i/ 32 10 26 22 | 13 |10 142|187
B W) 40 12 28 25 | 16 | 12 (160|213
— a 50 12 32 27 | 16 [ 12 [170]237
— T 3) 63 16 40 32 | 21 | 16 190|266
L 80 16 50 36 | 22 | 16 210|305
FL 100 | 20 60 41 | 27 | 20 230|328
——— 125 | 25 70 50 | 30 |20 |275|400

XC+
'
"+" - nnc gnvHa xopa
90 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.
SNCB
CB |eEK| FL UB
— ¢ “MM’ Hial o 02 il
| | 142187
- K;ﬂ 12 160 213
- || 50 32 12 27 16 12 60 170 237
63 40 | 16 | 32 | 21 | 16 | 70 | 190|266
L 80 50 | 16 | 36 22 16 | 90 |210/|305
FL 100 60 | 20 | 41 | 27 | 20 | 110 |230 328
XC+ 125 70 | 25 | 50 30 25 | 130 | 275|400
"+" - nnoc gnvHa xopa
ZNCM
ENCIEEE
e9
=
o 105 16 | 63 | 75
T oMt 50 34 99 17 16 16 | 75 | 95
8 63 41 | 116 | 136 | 20 20 | 90 | 105
~ i Ts 80 44 136 | 156 | 20 | 20 | 110 | 130
O = 100 48 | 164 | 189 | 25 | 25 | 132|145
125 50 | 192 | 217 | 25 25 | 160 | 175
[ 1o,
U -
uw
__ EEEEER
B o Lo o
1 , 32 | 66,1 111,1] 79,9 |124,9 118 4+1
8 40 | 75,6 1128,6| 89,4 |142,4 82,5 135,5 8+1
~ T S 50 | 83,6 |150,6| 96,4 |163,4| 90 | 157 8+2
S = 63 | 93,1 /169,1/101,9/177,9] 97,5 |173,5|  18+2
80 |/103,9/198,9/ 116,1/211,1| 110 | 205 28+2
I&T 100 ' 113,8211,8126,2(224,2| 120 | 218 28+2
: =2 125 |134,7|259,7|155,3/280,3| 145 | 270 40+2
70|
U =
uw
"+" - nnoc AnvHa xopa
"+1/2" - nnoc NonoBvHa ANWHLI Xo4a
1. MaKkc. MOMEHT 3TSHKKN
MonHbIf KaTanor NpoayKuMy NpeacTaBrieH Ha caiTe: www.nrel.pd; www.pgs1.ru. l 91
+7 (495) 943-78-72



nrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

MHeBmoumnuHapbl cepumn SG

MHeemoumnuHapsl VDMA/ISO6431/ISO15552 ¢

anametpom nopLuHs 125-250 mm 1 xogom o

2000 mm.

OcobeHHocTH:

MepenHsa 1 3agHAS KPbILLKA NUTbE NoA

naenexHveM. KpenneHust 4aTynkoB NOMOXEHUs!

MOPLUHSA Ha LWUNUMLKX NHEBMOLMNUHAPA.

Kpyrnasi runb3a n3 aHoQVpOBaHHOMO antoMUHUSI.

Bblicokasi cTeneHb HaileXXHOCTU NPy 3KCnnyaTauum.
LiunuHapbl 3TON cepymn OcHaLLeHbl yCTpocTBamMu AeMNUPOBaHUS B KOHLIE XO4a C peryrnupoBKoi
VHTEHCUBHOCTU TOPMOXeHus1. Kpome Toro, nopLueHb MMeeT nnacTukoBble Wwainbbl, obecnednBatoLme
6ecLuyMHy0 OCTaHOBKY B KpamHUX NonoxeHusix. B nepegHen kpbilwke nHeBMOLMNMHAPA pacnonoxXeHa
Hanpasnstowasi 6poH30Bas BTyIKa, N0 KOTOPOW CKOMb3UT LUTOK.

SG, SGC SGD, SGCD SGJ, SGCJ
SGC-S SGCD-S SGCJ-S

g = S A

SG 200-100S

S — ¢ MarHMToM Ha nopLuHe

S1 — ¢ MarHWTOM Ha MOpLUHE W FEPKOHOBLIM AaTYMKOM B KOMMNMEKTe

S2 — ¢ MarHWTOM Ha MopLUHE W ABYMSI FepKOHOBBIMU JaT4MKaMu B KOMMNIeKTe
S3 — BblcOKOTEMNepaTypHoe ucnonHeHue ao 150°C

S4 — KNCNOTOCTONKNE YNIIOTHEHMUS

Xopa nopLuHs (Mm)

HnameTp nopLHs (Mm): 2125 - 2250

Cepusi NHEBMOLMNUHAPa

SG- cTaHgapTHOE MUCNOMHeHne

SGD- nHeBMOLMAMHAP C NPOXOAHBLIM LLUTOKOM
SGJ — NHeEBMOUMMUHAP C perynvpoBKoOW XoAa

92 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.
Cneuundmkaums:
[nameTtp nopLUHsi 125 ‘ 160 ‘ 200 ‘ 250
Lencrtene [BoViHOrO AencTeus
Cpena Cxatbiii Bo3gyx 40 MKM, MHEPTHbIE rasbl
[aBneHune ynpaBneHus 0.1-1
(MnNa)
MakcumanbHoe 1,1
nasneHuve (MMMa)
Temnepartypa (°C) -5-80
CkopocTb 100-500
nepemeLleHnst (m/c)
HemndupoBaHue Perynupyemoe
MopaxkrntoyeHne nNUHun G1/2” G3/4” G1”
yrnpaBneHus
SG/SGC
A+X. n. B
AB AC+X. n. [OKB
DA MA | AD AE NA F
EA
FA -€ D
] =)
[an] o
o o
a """ s ﬁ' '¢ =
S A A ]
)4/ Vi
X a
H 2o1B. P \
4 nbickun PA PA 8 otB. K-KA
2 BMHTa perynmpoBku AeMndrpoBaHms

B KOHEYHOM NOonoXxeHnu

el I I I N G A 53 1 Y N I RN
NCMonHeHne

125 279119160 140 M27x2 13,5 M12 110 PT1/2"
160 332[152/180 180 40 9 M36x2 55 18 36 M16 140 65 4 PT1/2"
200 347167180 50 50 220 [40[100| M36x2 72 55| 18 |36 | M16 24 17575 67 75 5 |PT3/4” 25 15
250 389189200 58 |58 282 (50| 111 M42x2 |84 65| 21 [46|M20| 25 | 90 [90| 78 [90| 8 |PT3/47| 31 |22
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 93
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

SGD/SGCD
A+X.n. x2
AB AC+X. . AB+X. n.
DA
+——— DA+X. n.
e 9
=
o e :
\2 BWHTA PErynmpoBku AeMnupoBaHus
B KOHEYHOM MOMOXEHWUN
SGJ/SGCJ
A+X. n. x 2 + perynupoBka xoga
AB AC+X. . DB+X. .
DA +perynmposka xoga

FA

Tle |9 sz

" DB
\ +perynupoBska xoga
\2 BUHTA PErynNUPOBKY AEMMN(UPOBaHUS
B KOHEYHOM MOMOKEHUN

Ofosraverne/ | A |
WCTONHEHME SGCD SGCJ

M27x2
1 60 484 458 1 52 1 80 M36x2
200 514 482 167 180 100 68 18 M36x2
250 578 547 189 200 M 80 21 M42x2

94 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol

OnemMeHTbl KpenseHus MHeBMOLMIMHOPOB cepun SG

LB
A+X.n
C+X.n
IF e 0 r@;—i Ry
[ T A, JRN T | —
e @\r ‘ ! ! l “/\)\{/Z‘L - 1
=i I —— e
— % R
- | s z W’\@ s
4 otB.0AP IE < _,:SE:
AD| AG AG |AD AF
AC+X.n AE
AA+X. n

O6o3HaveHne/
MCHOJ'IHeHMe

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

160 332 180 340 300 180 115 115 18 5
200 347 180 380 320 30 220 135 70 135 24 9
250 389 200 410 350 30 275 165 75 165 28 19
FA
BC
A+X.n BD
BB C+X. n. 4 o18.2BP
+ © D
I ettt B [~ T
1F —T————71 —H @( QJ% W
r I | | (/54 & o

I
drb
]
|
i %4%
b
ar
BF

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



rarc §/

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo Or0 UCMOMNb30BaHMSI.

FB

Ob6o3HaveHne/
VICMONHEHNE

160 332 180 65 5 180 115 280 230 18 5 140

200 347 180 75,5 25 220 135 320 270 24 175

250 389 200 90,5 25 270 165 380 330 26 220
CA

Q0,1
ar
s

R DD

T
\ /] E

oDE

Ob6o3HaveHne/
VICTIONTHEHNE
33

69,7
160 332 180 180 140 35,5 89,7
200 347 180 220 175 60 30 30 37 89,7
250 389 200 270 220 70 35 40 46 109,5

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

% +7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.
A+X. n. CcC
C+X.n

-

(=}

|

= £

- 5

dhh
@@j
1L

¥
/|
— ‘ |
CT
s

R CD
5
I oCE

P A
Jim:

PA1 PA1

PB1 PB1

—-—9

2125...2200 2250

O6o3HaveHne/
MCI‘IOJ‘IHeHMe

160 332 180 35,5 170 181 1705 180 140
200 347 180 60 30 30 36 90 170 181 170,5 220 175
250 389 200 70 35 40 46 110,3 200 230 208 270 220

O6o3HaveHne/
VCTONHEHNE

279
160 332 115 180 171 126 118 156
200 347 | 135 90 180 30 185 31 105 90 130 30 122 | 162 18 26
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 97
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes

TC

J+X.n.

1+X. n./2

K=(H+)+X. n./2

O6o3HaueHne/
VCTIONTHEHVE

4 018. G

Ans npo

0ro UCMOMNb30BaHMA.

199
160 200 197 5 140 M16 152 180 242
200 250 32 46 32 245 175 M16 167 90 180 257
250 320 40 56 40 304 220 M20 189 100 200 289
FTC
A+X. .
@CA K C+X. .
***** Ee=====—
T ___—_1 "t
| |
N I 1< P
o A
NP } } N
| _ I oy
,,,,, ===l _ _ _ |

Ob6o3HaueHne/
VICTIONTHEHNE

125 20
160 332 180 264 200 140 179 20
200 347 180 314 250 32 175 218 64 20

s ff

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

TCM1

N+X
O+X. n./2

ANs npo

A

P=(O+M)+X. n./2

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

O6o3HaveHne/
I/ICI'IOHHEHVIE

199
160 200 232 267 208,8 110 140 190 152 180 242
200 250 32 46 32 27 22 282 | 317 |257,5| 135 | 150 | 200 | 167 | 180 90 257
250 320 40 56 40 27 22 360 | 400 | 312 | 160 | 170 | 220 | 189 | 200 | 100 | 289
TCM2
M N+X.n
O+X. n.2
4orB.ol oD 4 otB.oF E
/ (ckBo3H.)

P=(O+M)+X. n./2

O6o3HaveHne/
MCnOJ‘IHeHMe

160 200 234 17 5 152 180
200 250 30 32 60 18 284 314 26 17,5 60 92 167 180 90 257
250 320 50 40 70 22 374 424 33 22 920 140 189 200 100 289

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

MHeBmoumnnuHapbl cepun MGP

Limnungpbl cepun MGP obnagatoT noBbILIEHHbIM
COMPOTUBIIEHMEM BpaLlaloLLeMy MOMEHTY U
6okoBol Harpyske. ObbeanHeHne HanpaensoLLMX
W uMnuHapa B OQ4HOM Koprnyce AenatoT ero
KOMMaKTHbLIM, 4TO NO3BONSET CIKOHOMUTb

MECTO W YNPOCTUTb MOHTaX B NHEBMOCUCTEME.

B unnuHapax npegycMoTpeHbl Aemndepsl,
BO3MOXHOCTb YCTaHOBKN JaT4MKOB KOHEYHbIX
MOSIOXEHU U rPsi3eCbeMHbIe MaHXeThl,
No3BonsoLLMe AKCMNyaTMpoBaThb LmMnuHapsl MGP
B 3arblfIEHHOW OKpYyXatoLlen cpeae.

MGP M 32 - 50

rXon nopLUHS (MM)

OnameTp nopLuHs (Mm)

M - HanpaBnsoLwmne CKONbXEHNsI
L - Hanpasnsowme KayeHus
A - cneu. UCnonHeHne

nHeBMOLI,I/II'IVIH,Elp CO BCTPOEHHbIMW Hanpaenanwmummn

TexHu4eckue xapakTepucTUku nHeBMouunuHapos MGP

Cepus MGPL MGPM

Hanpaenstowas KayeHuns CKonbXeHus

Pabouvas cpena CxaTbli BO34yX, C punbsTpaumen 5 Mkm

MakcumansHoe gasneHue, Mla 1,5

Paboyee nasnenve, MlMa 1,0

Temnepatypa okpyxatoLen cpefpl, °C -10...60

CKopoCTb Xo4a MopLUHS, MM/C 50... 500

100 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe

CTtaHaapTHble 3HaYeHUA XoAa NOpLUHA NHeBMouunuHapa MGP

ANs npo

Or0 MCMOMNb30BaHMA.

[Ouamerp Ouamvetp | Ynpyroe AemndupoBarue | BosgylwHoe aemndurpoBaHne | MakcumanbHbiii
MOPLUHS, MM | LITOKA, MM CTaHOapTHbIV X0/ LUTOKa, MM XOf WTOoKa, MM
12 6
" 8 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 25, 50, 75, 100 250
20 10 20, 30, 40, 50, 75, 100,
25 12 125, 150, 175, 200
32 16 25, 50, 75, 100, 125, 150,
40 16 175, 200
400
50 20 25, 50, 75, 100, 125, 150,
63 20 175, 200
80 25 50,75, 100, 125, 150,
100 30 175,200
MGPM, MGPL
212-225
4 otB. MMxML L Z WA 4 otB.9DA
\ /4 ots. DB ry6uoi DL
otB. XX %té}(}\ g: : ) / |
. | pgs
< |« < @ @
5 | | S
8 : © B A )
ol T > —— —— — o |D
S $ 8 S
| I z
Q ©
z);AH7x);L } | GAff_ % X}\
OTB.
— ¥ 11 A 2o0t8.P
10 PB GC GB
JB JA FA PA+xog nopLuHs
J K FB| C+xop nopLuHst
G B+xoa nopiuHa E
A+xop nopLuHs

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

l 101



rarc §/

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo Or0 UCMOMNb30BaHMSI.

A B 4om.ovyxvL

4 ote. NN / OtB. XX
otB. XX -

1T 7
0 \&é}$ =
{ 340
N N
(o)
N 5 X
E Oéi @ XAHTHTXXL u A2
Q wB GXAHTH7XXL
S Z | WA

XAH7

I A e O o I N
ava MeTp MM

12 |10, 20,30, 40, 18 | M4x0,7 | 10 | M4x0,7 M5x0,8
50, 75, 100 30 6 15 15 22| M5x0,8 | 12 | M5x0,8 43 45 M5x0,8

20 2705,31%0401,2550, 53 | 37 |10/10| 6 |36 10,5 8,5 83| M5 |18 |18 |24 | M5x0,8 | 13 | M5x0,8 | 5,6 9,5 55| RC1/8

25 150, 175, 200 | 53,5 37,5 1,5 93| M5 | 212130 | M6x1,0 | 15 | Méx1,0 | 5,6 | 9,5 | 5,5 | RC1/8
BHyTpeHHYIA
ﬂﬂﬂlll T

12 10, 20, 30, 40, 50|37 | 20 40 - 15 25 -

16 50, 75, 100 56| 38 | 24 44 - 17 27 -

20 20, 30, 40, 50, 12,5 10,5 25 18|70/30|81|54|72| 44 | 24 44 120 | 29 39 77
——————— 75,100, 125,

25 150, 175,200 | 12,5 13,528,526 | 78|38 91
------
avameTp (MM)

12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 23 3 M5x0,8 3 6

16 100 24 3 35 M5x0,8 3 6

20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 28 3 35 M5x0,8 3 6 12 17

25 125, 150, 175, 200 34 4 45 M5x0,8 3 6 12 17

MGPM (MoAwmnHmK CKoNbXeHUs! MGPL (LLlapyKonogLumnnHuk
H
fvaveTp (Mv) pvavieTp (M) ot 30 70 100 ot 30 70 100

12 60,5 185 | 8 12 43 55 85 1 13 43 6

16 46 64,5 o 18,5 | 10 16 49 65 95 3 19 49 8

20 53 | 845 0 315 | 12 20 63 80 104 10 27 51 10

25 535 | 85 0 315 | 16 25 69,5 80,5 104,5 16 32 51 13
102 MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc /.

Komnahus octaBnsieT 3a co6oii NpaBo M3MeHsITb MOAENM 1 pa3Mepbl Ges yBegomnerus.Nanenns paspaboTaHbl 1 npe Aans npol Or0 MCMOMNb30BaHMA.

232-263

L 4 otB. MMxML z WA 4 otB.@DA
4 otB. DB rnybuHoit DL

ft f e — |
|5 A _Il

@DB

HA
DA
N
N

+0,02

PW

@ XAH7xXL

2018.P I ' X

A\ —

i
hd | F‘FH - 2o018. P
GA GB

J K PA+xop nopLuHs
G FA |FB |C+xoa nopLuHs
B+xon nopLuHs E

A+xo[ nopLuHs

A 4 otB. 2YYXYL b
OtB. XX 4 otB. NN
- 3 i %%$J ore. XX
T J
3 F 6 f ]
— s S
W——¢ ©|g %@—n&
[ ©o%e - [
=] 18213
e i, IR
WB ‘ ‘ GXAHTH7XXL Q §
z A S §£<
Q
XAH7
[MonHbIN kaTanor NPoAyKUMM NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 103
+7 (495) 943-78-72



rarc §/

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo Or0 UCMOMNb30BaHMSI.
] e e oo onfoles e[l e[ ] [l o Jolola)
p,vlameTp (MM) | nopLuHs
25, 50,
75, 100, 120 120 M8x1 25 M8x1 25 66
50 125, 150, 72 44 20 16 12 64 12 148 11 148 M8 32 32 46 M10x1,5 22 M10x1,5 | 8,6 14 9
63 175,200 | 77 | 49 | 20 | 16 | 12 | 78 |16,5/162|13,5/162 M10| 39 | 39 | 58 | M10x1,5 | 22 | M10x1,5 8,6 14 | 9
BHyTpeHHwit Xop, WA WB
avameTp (Mm) | MopLuHS P FR|| 2 || P @) R &) || U] VR W 25 | 50, 75, 100 | oT 100 | 25 | 50, 75, 100 | ot 100
32 25,50, |RC1/8 7 | 15 | 34 |30 96 |44 |110| 78 | 98 | 63 | 24 48 124 | 33 45 83
40 75,100, | RC1/8 |13 | 18 | 38 |30 104 |44 |118| 86 |106| 72 | 24 48 124 | 34 46 84
50 125, 150, | RC1/4 9 21,5 47 40 130 60 146|110/ 130| 92 24 48 124 36 48 86
63 175,200 | RC1/4 130 158|124 | 142|110 128
--------
anametp (Mm
32 6 M8x1,25
40 25, 50, 75, 100, 125, 4 4,5 6 M8x1,25
50 150, 175, 200 66 5 6 4 8 M10x1,5 20 24
63 80 5 6 4 8 M10x1,5 20 24
MGF’M I'Iouu.lmnHMK CKOﬂb)KGHVIﬂ MGPL LLap1KonoALNIHUK
nwamerp (M) 25 50 25, 50 .U.VlaMeTp (vm) 75 100 75, 100
102 37,5 | 425 118 21,5 38,5 58,5
97 102 31 36 20 40 81 98 118 15 32 52 16
50 106,5 | 118 34,5 46 25 50 93 114 134 21 40 62 20
63 106,5 | 118 29,5 41 25 63 93 114 134 16 37 57 20
280-2100
L 4 otB. MMxML Z WA 4 otB.oDA
/ o 4 otB. DB rny6uHon DL
> L
oTB. XX €} A I
r — /
T < z
(=]
S
o o
= Q |z - Slo
3 > b =l3
< —= o
> 72\
@XAH7xXL | — —
O o L0 — B
N
2otB. P Ao
o | T
PB GC| GB |™\.2018.P
J K PA+x0p NOpLUHS
G FA| | C+xognopwhs | E
B+xop nopLuxs
A+xop nopLuHs
104 MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc f/

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMONb:
A B
4 otB. 2YYXYL
OtB. XX 4 ot8. NN
= / [ J ors. XX
y , R =
y /
oio f ]
= S S
R 13 e/s| DI
d K 3
\‘$\, ~ rL
= —3 16D o 2
I W o op%
we | ‘ ZXAHTH7XXL Q z
y
z A S §
Q

XAH7

I Y N D A N Y
anameTp (Mm NOPLUHSA

7255 15000 25 ‘22 ‘ 18‘ 91,5 ‘ 19 M12 ‘46‘54‘M12x1,75‘ 30 ‘M12x1,75‘ 10,6
100 112755 12%% 116‘ 66 ‘30 ‘25‘25‘111,5‘ 23 ‘ 19 ‘ 18 ‘240 M14‘55,5 45‘10,5 56‘62‘ M14x2,0 ‘ 32‘ M14x2,0 ‘ 12,5
BEAEEEID || S oL PA PW s|T|u|val|vs
anameTp (MM) | nopLuHs 25
80 7255'15000 175‘ RC3/8 ‘145‘255‘ 74 ‘ 52 | 174 | 75 ‘ 198 | 156 ‘ 180 ‘ 140 | 28 ‘
100 125,150, 5 | g | Rca | 17,5/32,5| 89 | 64 | 210 | 90 | 236 | 188 | 210 | 166 | 48
175, 200
A R E A Y
avawerp (ww) | nopurs 75100 orfo0 | X | A B 6 | X v Y] 2
25, 50,
80 550 42 54 92 ‘ 100 6 ‘ 7 5 ‘ 10 M12x1,75‘ 24 ‘ 28
125, 150,
100 175200 8 47 ‘ 85 ‘ 124 6 ‘ 7 5 ‘ 10 | M14x2,0 ‘ 28 ‘ 11
MGPM |-|0L]LLII/|I'IHI/IK CKOJ'Ib)KeHI/IH MGPL (LLlapyKonogLumnHuk
BHyTpeHHMM BHyTpeHHmm A 1T E ]
/:wlaMSTp MM) 25 50 25 50 .cwlaMeTp MM) 25 50 [ 75,100 25 50 75, 100
15 | 142 | 185 | 455 1095 130 160 33,5 | 635 |25
\ 137 \ 162 | 21 \ 46 100 121 | 147 \ 180 \ 5 \ 31 | 64 |3

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. I 105
+7 (495) 943-78-72



nrc f

KomnaHus ocTaenseT 3a coGol Npaso M3MEHsTb MOAENM 1 pa3vepbl 6e3 yBenomnenus.3nenus paspaboTaHel U NpeaHasHaueHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS.

MHeBmoumnnuHapbl cepumn TN/TDA

CpaBoeHHble nHeBMoLMnuHApbl cepumn TN/TDA no
NPUHLMIMY NCMOMHEHNS ABNSETCH ABYXLUTOKOBbIM,
[OBYXMOPLUHEBBIM MHEBMOLIMITMHAPOM C
npeayCcTaHOBMNEHHOW NPOTUBONOBOPOTHOM
nnatopmon.
Pa3melueHne aByx MHEBMOLMIMHAPOB B OAHOM
Kopryce no3BonsieT BABOE YBENUYMTb yCunue,
pa3svBaemoe LMnnHAPOM, Y4To obycnasnueaeT ero rabaputbl. MMHUManbHble rabapuTbl MHEBMOLMMMHAPOB
MO3BOMSAOT UX UCMOMb30BaTh B MeCTaXx, rAe BaXHa KOMMNAKTHOCTb UCMOMHEHUs y3noB 06opyAoBaHuS B
coyeTaHum ¢ 6onbLIMM yCunmem.
Ha nosepxHOCTV b3kl NPeayCMOTPEHbI Nasbl A5 YCTaHOBKN AaTYMKOB NOMOXEHUS, YTO no3sonseT 6e3
0COBbIX OrPaHNYEHUIA UHTErPMPOBATL UX B CUCTEMBI YNPaBNEeHUs 1 aBToMaTn3aLuu.

11
| g

T™N20-50

S — ¢ MarHMTOM Ha nopLuHe

S1 — ¢ MarHMTOM Ha NOpLUHE U FEPKOHOBBLIM AATYMKOM B KOMMNNEKTe

S2 — ¢ MarHMTOM Ha NopLUHE W ABYMSsi FEpKOHOBLIMM AaTyMKaMu B KOMMIeKTe
S3 — BbIcOKOTEMMNEpaTypHOE ucnonHeHne o 150°C

S4 — KNCNOTOCTOWKNE YMITOTHEHNS

Xop nopLuHA

Onametp nopwHs: 210, 216, 220, 225, 232

Cepusi nHeBMOLMNUHApA
TN —cOBOEHHbIN MHEBMOLUMAUHAP

Cneuundmkauus:

[nameTp nopLuHs 10 ‘ 15 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32

Henctene [BonHOro gencreus

Cpena Cxatbii Bo3gyx 40 MKM, MHEPTHbIE rasbl

[JasneHue ynpasnexus (kg/cm?) 0,1-1

MakcumanbsHoe gaBneHue (kg/cm?) 1,1

Temnepatypa (°C) -5-60

CkopocTb nepemeLleHusi (m/s) 100-500

Perynuposka xoga -10-0

OemndumpoBaHue Het OemndepHasn wanbda

MoakntioyeHne NUHWIA ynpaBneHus M5*0.8 G1/8”

[MpumMeHsieMble AaTYMKM NMONOXEHWUS NMOPLLHSA XC-11, CS1-J, DMSJ, CMSJ 1 nx mogudukaumm
106 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc f/

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMONb:

CTaHAapTH blé BeJIM4nHbI Xoaa

AnameTp K =
pUTUYECKUA
MOPLUHA BenuunHa ctaHgapTHOro xoaa NopLuHsA (Mm)
xopn,
(mm)

10 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 70 100

16 10 | 20 1 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200

20 10 | 20 1 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200

25 10 | 20 1 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200

32 10 | 20 1 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150 150 200

3aBucumocTb ycunus Ha nnardopme ot AaBneHus B cucteme (H)

HaBneHue ynpaBnenus (kg/cm?)

OuameTp | OuameTtp
MOPLUHA
(mm)

[OBonHOro
AeuCcTBUA

Boitankusanue | 1.57 - 3.14 | 470 | 528 | 7.84 | 9.42 | 10.96
10 6 BrarvBanune 1.00 - 2.00 | 3.00 | 4.00 | 5.00 @ 5.00 7.00
Beitankmeanne | 4.02 4.02 | 8.04 | 12.06  16.06 | 20.10 | 24.12 | 28.14
1 8 BrarvBaHne 3.01 3.01 | 6.02 | 9.03 | 12.04 | 15.05 | 18.06 | 21.07
BbitankuBanue | 6.26 6.26 | 12.56 | 18.84 | 25.12 | 31.40 | 37.68 | 49.96
20 10 Brarueanve 4.71 471 | 942 | 1413 | 18.84 | 23.55 | 28.26 | 32.97
BbitankmBanvne | 9.81 9.81 | 19.62 | 29.43 | 39.24 | 49.05 | 58.86 | 66.67
2 12 BraruBanue 755 | 7.55 | 15.10 | 22.65 | 30.20 | 37.75 | 45.30 | 52.86
BbiTankvBaHue | 16.07 | 16.07 | 32.14 | 48.21 | 64.26 | 80.35 | 96.42 | 112.40
32 1 BrarueaHve 12.05 | 12.05 | 24.10 | 34.15 | 48.20 | 60.25 | 77.30 | 84.35

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. I 107
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KomnaHus octaBnsiet 3a co6ov NpaBo M3MeHsITb Moaenu 1 pasmepbl 6e3 ysegomneHus.Nagenvs paspaboTaHsl v npes ANS Npo Or0 UCMOMNb30BaHMSI.
TN/TDA
210
58+x04 nopLUHS
12 46+xop nopLHa
5 7115 1002 20m.234
2 nbIckU - LiekoBKa 6,6x6,2
@ S
N ] o ©
o o
Slelel | S N B
N b »
%t ©
2 otB. M3x0,5 =
5 2 018.23,5 16 2 ote. M3x0,5
LekoBka p6x6,5 17
2 otB. M5x0,8
(o]
o~
[ _ o _ N
A4 N
20 8,5
]
216~225
A+xoa nopLuHs
AB  AC+xop nopLuHs
H DA 15 JB0,2 2018, J
2 nbicku By
©
o o © |~
Slola 2 1119 <
l;—ll o N (-5' m |0 o
N4 ] 69 =
2018.K_A &
DA LB+0,2 2o0tB. L C 2 otB. M4x0,7
*‘ CA
2 otB. M5x0,8
nc‘ _
=an
f" I © - Q
o PA PB
[vametp
oteepctusi/| A | AB [ AC BA| C |CA KB | PA
LiekoBKa 27,5x7,5/0TB. ckBO3HOE 24,5 M4x0,7-5
20 78 20 58 62 61 25 24 10 10 28 8 LiekoBka @7,5x7,5/0TB. ckBo3HOe 24,5 20 M4x0,7-5 44 25 12
25 8111962 73|72 29 |29 12| 9 | 34 | 10 | uekoska @7,5x7,2/0TB. ckBosHoe 24,5 | 30 |M4x0,7-6| 56 | 27 | 12

[vavetp _
101 5 . 1 0 0 0
LiekoBKka @8x4,5/0TB. ckBo3HOe 24,5 87,5100 112,5 | 125
20 LiekoBka 28x4,5/0TB. ckBo3Hoe 24,5 35 35 40 45 50 55 60 65 70 75 87,5/100| 112,5 | 125 55 55 3,5
25 uekoska @8x4,5/0Ts. cksosHoe @4,5 | 40 | 40 | 50 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 70 | 80 | 92,5 |105|117,5|130| 66 A 66 | 6

108’

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72




nrc f

Komnanus octasnsiet 3a co6oi NpaBo U3MeHsiTb Mogenu 1 pasmepsl 6e3 ysegomnenus.hanenus paspaboTaHbl v npe ANs npol 0r0 UCMOMNbL30BaHWS.
232
108+X. n.
30 78+X. n. 40
1317 ,35+0,2+X. n. 2 01B.95,5 38
14 uekoska p9x13,2
2 nbickn "\ i
& Py
& ©
S 8
N N N
Slhle - Fo——ef—35 1 I3
N = (323 (32}
~ Q — 0 o
I e\
fb/_
il ¥ &
2 ots. M8x1,25x10 " |17 | LB£02 | \ 2018055 2 oTB. M6X1

10

LeKoBKa

PA 14

Hunamvetp
otBepcTUst/

o

©9%5,5

% o

PT1/8-28

105,5 |

115 | 1275 | 140

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

l 109



nrc f

[aT4ymkKu NnonoXxeHMA NOPLIHA NHeBMoLMIuHApa

MarHuTHble f4aT4YMKM MONOXEeHNS NpeaHasHa4YeHbI
Ans obHapy>XeHWs NONOXeHUS NOPLUHA LUNMHApPa.
[aTunkvn AOCTYNHBI B ABYX UCMOMHEHNSX:

C MEXaHU4eCKNM (repKOH) 1 3NEKTPOHHBIM
nepeknoyeHneM (aatumnk Xonna,
MarHMTOPE3NCTUBHBIV AATYUK).

BapVIaHTbI noAkn4yeHna AByxnpoBOAHOIo repkoHOBOro gatymka

2A (O6uee coeantenne) 2B (MocneposatensHoe coeanHenune "N") 2C (MapannenbHoe coeauHexune "Unn")

CuHuia

BapuvaHTbl nogknioyeHns TpexnpoBoaHOro repkoHosoro gardmka NPN

3NA (Obwee coeanHerne) 3NB (MocneposatenbHoe coeanHerune "U")  3NC (MapannensHoe coeauHeHne "Unu'")

]

;t Mutaxvel o ;f Nutanvef

N
Iy
CuHuii CuHMiA HepH KopuuH. CuHuiA epH
KopuuH. KopuuH. Kopuu! CuHWit Kopyu! Cuhmin

NPN ) NPN ] NPN ] NPN )

BapuaHTbl nogknoYeHns TpexnpoBogHOro repkoHoBoro garynka PNP

3PA (O6wwee coeanHenne)  3PB (MocnepoBatensHoe coeanHenmne "N")  3PC (MapannensHoe coeamHeHune "Unn")

o & el 5 S [urarne) o
-Har 3Ka M
YepH L CuHuin N . Harpy3ka
KopuH, 5 YepH. CuHuit YepH. CuHuin Uep CuHWi UepH. Cuhuit
Kopwu. KopusH. { KopuuH. KopuuH.
b 4 :: ::l\ ::‘\
oG b 4 R 4 v ¥
Pre_ ) PNP PNP PNP
110 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

XC-01

AHanorun: DMSG, CMSG, CS1-S

Mogenu uunuHgpos*: ACP, ACQ, TACQ, SDA,
STMB

XC-03

AHanoru: CS1-S

Mogenu uunuHgpos*: MAL, MA, CM2, CJ2, C85

XC-07

Ananoru: D-A93, DMSH, CSC-D-220, CS1-H

Mogenu unnuHgpos*: CQ2, CQS, CDU, MXH,
MXQ, MXS, MSQB,
CRQ2, MHZ2

Cnocob MoHTaxa

5,0+0,1

4,2+0,1

4,2+0,1

XC-01R/XC-01R-QD

71

2=

)

4.1

25,4

2542

1000+20

— I\

150+10

Haunbonee 4yBCTBUTENBHOE MECTO

Cnocob MmoHTaxa

1
o]

1000+20

3
150+10

Haunbonee 4yBCTBUTENBHOE MECTO

Cnocob MoHTaxa

3,0540,1

g | §|R05

< \X

24,540,1
¥ XC-07R/XC-07R-QD 71
2| o j :
i 2522

2.8 25,4 1000+ 20

%‘

TN

150+10

HauGonee 4yBCTBUTENBHOE MECTO




nrc f

XC-11

AHanoru: D-A73, CS1-J, DMSJ, CMSJ

Mogenu unnuigpos*: CQ2, SDA, TN, TWQ, QCK

XC-21

Ananoru: CS1-U

Mogenu uunuugpos*: SC, MAL, MA,CM2, CJ2,

XC-31

Anarnoru: D-Z73, CS1-E, DMSE, CMSE, CST

Mogenu uununagpos*: DNC, CXS, ADVU,
MHZ2, C85, MGP,

112*IVIM aHanornyHble ¢ COOTBETCTBYHOLWMMN NOCaA0YHbIMU ra6apV|TaMV|

29
- 13

Cnocobbl MOHTaXa

3,2+0,1 7,110,1

3,2+0,1 7,110,1

3,2+0,1 7,110,1

—
150410

XC-11R 100020
XC-11R-QD 7+
XC-11N
XC-11N-QD (©)

2542

XC-21R, XC-21R-QD
XC-21P, XC-21P-QD
XC-21N, XC-21N-QD

g el 1T

7+1

25+2
1000+20

3
150£10

HaunGornee 4yBCTBUTENBHOE MECTO

Cnocob MoHTaxa

5,5+0,1 1,06
|
+l
@,
o
7,2+£0,7
XC-31R, XC-31R-QD
XC-31P, XC-31P-QD
XC-31N, XC-31N-QD 7+
N
0] !
©
o] [Ea—
29 1000+20
S
o} [ Hlr—m
13 150+10
Haunbonee 4yyBCTBMTENBHOE MECTO




nrc f

3/2 nHeBMoOpacnpegenutenu ¢ AMY

TexHu4eckue
XapaKTepPUCTUKN

3NV110-06 | 3NV210-06 3NV210-08 3NV310-08 3NV310-10 | 3NV410-15

pacuyeckasn
cxema paboTbl

3/2 nHeBMOpacnpegenuTeny cepum

3NV npegHasHaveHbl 4N M3MEHEHMS
HarnpaBneHusl, Nycka, OCTaHOBKM NMOTOKOB
cXKaToro Bo3ayxa B MHEBMATUYECKOW CUCTEME
B 3aBMCMMOCTW OT BHELLHETO YNPaBrisitoLLero
Bo3gencTBus. [NocTaBnsoTcst B cbope ¢
coneHovaaMmu(KaTylKammn) ¢ HAMKaumnen n
pasbEMamu K HM.

3/2 nHeBMoOpacnpegenuTenb C 0OQHOCTOPOHHUM IMY

EMJ_LIEELAL_HE

Cxema pabotbl

3/2 nHeBMOpacnpeaenuTenbc ABYXCTOPOHHUM DMY

Mopgenb

3NV120-06 | 3NV220-06 | 3NV220-08 | 3NV320-08 | 3NV320-10 | 3NV420-15

padmnyeckas
cxema paboThbl

2

a3 ANy

13

OdekTnBHaS 12mm?/ 14mm2/ 16mm? / 25mm? / 30mm? / 50mm? /
nnowiaab cevyeHuns CV=0.64 CV=0.78 CV=0.89 CVv=1.4 CV=1.68 CV=2.79
PEEIEE e G1/8” G1/8" G1/4” G1/4” G3/8” G1/2"
BO3AyXa

Pabouas cpega

CxaTbIi BO34yX TOHKOCTb unbTpauum He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl

Tun

30M0THMKOBOIO TUNa

Pabouee nasneHne 0,15-0,8MMNa

MakcumanbHoe 1.2 Ma

naBreHve

AEL|ERERT 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
nnTaHna

CreneHb 3awuThl,
Knacc nsondauymm

IP65/F

Temnepatypa
aKcnnyarauum

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

-20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

NINTbI ANA MOHTAXA
NMHEBMOPACMNPEOENUTENEWN
A0 10 MECT

l 13

+7 (495) 943-78-72



rarc §/

3NVx10-xx
A
B
T
| | ®|
| | | <§
g [ ] ] ] e
E ‘ T T ﬁ ‘ T i T (3
1 i (&) |
™ $ R i N ‘ ‘ ,@,
G TY P
w ] ] ‘ x o D
25 Ni R
AN/ 4
)
w $ E - _)J =
| 2 4
m
5
G o 1L S
H D

Pa3mepsbl, MM

. Pamepwww
M
i -ﬂ-ﬂ--------ﬂﬂ

3NV210-06  65.5 | 64.5 | 119.1 26.4 | 179 3 21.1 36.1 | 17.6
3NV210-08  65.5 | 64.5 | 119.1 35 26.4 | 17.9 3 22 21.1 26 8.5 36.1 | 17.6 33
3NV310-08 | 68 67 | 1271 40 | 271 21 - 27 | 226 | 30 10 376 |20.1 35
3NV310-10 | 68 67 | 1271 40 | 271 21 - 27 | 226 | 30 10 | 376 20.1| 35
3NV410-15 | 73 72 153 50 | 335 36 - 34 | 275 48 | 115 515 | 27 49
3NV210-06 G1/8"

3NV210-08 17 1.5 2.5 4.3 3.3 G1/4"

3NV310-08 20 2 4 4.3 4.3 G1/4"

3NV310-10 20 2 4 4.3 4.3 G3/8"

3NV410-15 27 2 4 4.3 4.6 G1/2"

14 l/ MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



3NVx20-xx

|
8
3 - AN
o
b :
[3e]
& ]
D - & @
&gx <| T| A L
w 2 x|yl ©
Van) 5 y
her ~ | >
O]
L
w -
o
1 |
K<l D
H

Pasmepbl, Mmm

o Paswepewm |
M
S -ﬂ-ﬂ--------ﬂﬂ

3NV220-06 | 65.5 | 64.5 | 170 77.3 | 17.9 68.5
3NV220-08 | 65.5 | 64.5 | 170 35 77.3 | 17.9 3 22 | 72 26 8.5 87 68.5 33
3NV320-08 68 | 67 | 179 | 40 | 79 | 21 - 27 | 745 30 10 | 895 | 72 | 35
3NV320-10 4 68 | 67 | 179 | 40 | 79 | 21 - 27 | 745 30 10 | 895 | 72 | 35
3NV420-15 73 | 72 | 203 | 50 | 83.5| 36 - 34 | 775 48 | 115 1015 77 | 49
Momens
“---- 2A3

3NV220-06 G1/8"

3NV220-08 17 1.5 25 4.3 3.3 G1/4"

3NV320-08 20 2 4 4.3 4.3 G1/4"

3NV320-10 20 2 4 4.3 4.3 G3/8"

3NV420-15 27 2 4 4.3 4.6 G1/2"

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. I 15

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

5/2 nHeBMopacnpegenutenu ¢ AMY

5/2 nHeBMOpacnpegenuTenu cepum

4N npepgHa3HayeHbl Ans U3MEHeHUs!
HanpaBneHusi, nycka, OCTaHOBKW NOTOKOB
cxaToro Bo3ayxa B NHEBMATUYECKOW cucteme
B 3aBMCMMOCTM OT BHELLHErO YNPaBnsioLLero
Bo3gencTBus. [NocTaBnsTcs B cOope ¢
coneHovaaMmu(kaTyLKammn) ¢ MHAMKauuen n
pasbEMamu K HAM.

Mopaenb 5/2 nHeBMopacnpeaenutens

TexHuueckue xapakTepucTUKM = L 06 | 4N210-06 | 4N210-08 | 4N310-08 | 4N310-10 | 4N410-15

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ OAHOCTOPOHHUM IMY

24
Ipadhnueckas cxema paboThbl

315

4N120-06 | 4N220-06 \ 4N220-08 \ 4N320-08 \ 4N320-10 | 4N420-15

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMoOpacnpeaenuTenb ¢ ABYXCTOPOHHUM MY

24
Ipadhnueckas cxema paboThbl

315

12mm?/ | 14mm?/ | 16mm?/ | 25mm?/ | 30mm?/ | 50mm?/

SpekTUBHARA MIOWANL CENEHUA | /() 67 | Cy=078 | CV=0.89 = CV=14 | CV=168  CV=2.79

Pe3bba nogBona Bo3gyxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Pe3bba atmoctepHbIx kaHanoB G1/8” G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G1/2”
Pa6ovast cpena CxaTblii BO34YX TOHKOCTb (bMHb:’;):bLIWIM He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE
Tun 30M0THUKOBOrO THMa

Pabouyee gaBneHve 0,15-0,8MrMa

MakcumansHoe gaBneHue 1,2 MMa

HanpspkeHne nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
CTeneHb 3aluThl, Knacc IP65/F

n3onsaumm

Temnepatypa akcnnyaTtauum -20°C ++60°C (-40°C no 3anpocy)
116 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



ZII
O
~

4Nx10-xx

. Paswepwww ]
M
s -n-n-------m-nn

2 o1B.9A3

N5
| ¢

| =
>
Ao
|

2 o1B. A1

g

2 oTB.@A2

W
A

|y
=T =

Y | H

Pa3mepbl, MM

4N210-06 | 65.5/64.5 | 127.1 20.1 38.1 28.1 27.6 19.1
4N210-08 1 65.5/64.5 127.1 | 35 |20.1 36 38.1 22 128.1| 20 7 1276| 21 |19.1 38
4N310-08 69 | 68 | 1421 40 226 45 (451 27 (331 24 | 65 |33.1| 24 |20.1| 50
4N310-10 69 | 68 | 1421 40 226 45 451 27 /331 24 | 65 |33.1| 24 |20.1| 50
4N410-15 73 | 72 177 50 | 32 | 63 63,5 34 (495 28 8 |455| 36 |27.5| 72
B 0 T S YN

4N210-06 3 G1/8" G1/8"
4N210-08 17 3 2.5 4.3 3.3 G1/8" G1/4"
4N310-08 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G1/4"
4N310-10 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G3/8"
4N410-15 27 4 4 55 4.5 G1/2" G1/2"

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

/

17



rarc §/

4Nx20-xx
A
B
g x :
S \ T <
Bl [ T4 13 ] &
LT %E e =
% 3 i N \ /
= E N i [
5 lj. P &
w K.} - ‘ x| Ol =z I (e}
~ N i
= L -
\3’L | = @
o =l o
w| -
‘ \
| |
%Q[ =
H D

Pa3mepsbl, MM

. Paswepwww |
M
S -B-ﬂﬂ-------“ﬂﬂ

4N220-06 | 65.5|64.5| 178 36 89 78.5
4N220-08 | 65.5|64.5| 178 35 71 36 89 22 79 20 7 |785 21 70 38
4N320-08 | 69 | 68 | 194 40 74.5| 45 97 27 | 8 | 24 | 65| 8 | 24 | 72 | 50
4N320-10 | 69 | 68 | 194 40 74.5| 45 97 27 | 85 | 24 |65 | 8 | 24 72 | 50
4N420-15 | 73 | 72 | 227 | 50 | 82 | 63 | 113.5| 34 |99.5 28 8 |955| 36 775 72

B Y T T S
4N220-06 17 3 G1/8" G1/8"
4N220-08 17 3 2.5 4.3 3.3 G1/8" G1/4"
4N320-08 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G1/4"
4N320-10 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G3/8"
4N420-15 27 4 4 5.5 4.5 G1/2" G1/2"

118 l/ MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

5/3 nHeBMopacnpegenutenu ¢ MY

TexHu4eckune

XapaKTepUCTUKU

MHeBmopacnpepenutens 5/3 (5 nuHuR, 3 nosuumn)
npefHasHayYeH 45t HanpaBneHWs NOTOKOB
cxartoro Bosgyxa. VicnonbaytoTcsi, kak npasuiio,
ANst NO3MLMOHNPOBAHNSI MHEBMOLIMIIMHAPOB U
JIMHENHbIX NHeBMONPUBOAOB. MNocTaBnstoTcs B
cbope ¢ coneHomaamm(KaTyLKammn) ¢ MHAMKaumen
1 pazbemamm K HUM.

Mogenb 5/3 nHeBMopacnpegenutens

4N130C-06 | 4N230C-06 | 4N230C-08 | 4N330C-08 | 4N330C-10 | 4N430C-15
4N130E-06 | 4N230E-06 | 4N230E-08 | 4N330E-08 | 4N330E-10 | 4N430E-15

Cxema paboTtbl

4N130P-06 | 4N230P-06 | 4N230P-08 | 4N330P-08 | 4N330P-10 | 4N430P-15
5/3 nHeBMopacnpegenutens ¢ MY

pacuyeckasn cxema
paboTbl

315 315 315
AdbpekTnBHASA 9Imm?/ 12mm?/ 12mm?/ 18mm?/ 18mm?/ 50mm?/
nnowiagb ce4eHus Cv=0.5 CVv=0.67 CV=0.67 Cv=1 Cv=1 CVv=2.79
Pe3bba nogsona G1/8"
BO3AyXxa G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Pe3bba
aTMocdepHbIX G1/8”
KaHanos G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G1/2”
Pabouyas cpena CxaTbiii BO3AYX TOHKOCTb unbTpaumum He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl
Tun 30M0THUKOBOTO THNa
Pabouee nasneHne 0-0,8MMa

HanpspkeHue nutaHus

12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC

CTeneHb 3auThl,
Kriacc usonsiumm

IP65/F

Temnepatypa
aKkcnnyatauuu

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

-20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

+7 (495) 943-78-72



rarc §/

4Nx30-xx

: mEp na
: [ - 2
o Q =
o~ ﬂi o
< 5 D
3| “
2 lj. A -
A= e «
J N
A L
S i
o B L]
1
H D

Pasmepbl, Mm

. Pawepww |
M
S -ﬂ-ﬂ--------ﬂlﬂﬂ

4N230-06 | 65.5|64.5| 197 78.5
4N230-08 655 64.5| 197 | 35 | 71 | 36 89 22 | 79 | 20 7 |785| 21 | 70 | 38
4N330-08 | 69 | 68 | 213 | 40 |74.5| 45 97 27 | 85 | 24 |65 | 8 | 24 72 | 50
4N330-10 | 69 | 68 | 213 | 40 |74.5| 45 97 27 | 85 | 24 | 65| 8 | 24 | 72 | 50
4N430-15 | 73 | 72 | 248 | 50 | 82 | 63 | 113.5| 34 |99.5 28 8 |965| 36 |77.5| 72

| Moucoeaururenshbie orsepcus, Aoiiv
S “----__

S
4N230-06 3 G1/8" G1/8"
4N230-08 17 3 2.5 4.3 3.3 G1/8" G1/4"
4N330-08 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G1/4"
4N330-10 20 4 4 4.3 4.3 G1/4" G3/8"
4N430-15 27 4 4 5.5 4.5 G1/2" G1/2"

120 l/ MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

dnekTpoMarHUTHbIE KaTyLLIKU (coneHomabl) ans nHeBMmopacnpeaenutenen cepum 3N, 4N

ONeKTPOMarHUTHbIE KaTyLUIKW (COneHouabl) — 3TO KaTyLKU UHAYKTUBHOCTU, MPUMEHsieMble AN ynpaBneHns
nHesmopacnpegenutenamu cepun 3N 1 4N nnu aHanorMYyHbIMU YCTPONCTBaAMU APYTUX NPOM3BOAUTENEN
(npu coBnageHun rabapuTHbIX, YCTAHOBOYHbIX U 3NEKTPUYECKMNX XapaKTepUCTHK).

OCHOBHble 0COBGeHHOCTUN ANEeKTPOMarHUTHbIX KaTylueK

NUHeliKa 3NeKTPOMarHUTHbIX KaTyLleK C CambIMU PacnpoCTPaHEHHbLIMU BapUaHTaMy HanNpsXKeHUs MUTaHns —
12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC;

BbICOKas CTeMNeHb 3alLuUThbl ANEKTPUYECKNX coeanHeHnii pasbema (o IP65*) nocturaerca brnarogaps
Hanu4Mio canbHWKOBOTO BBOAA OJ1si FepPMETUYHOCTM Kabens U NpoKnaaKu-yninoTHEHNSI CO CTOPOHbI KaTYLLKW;

3MeKTPUYeCKe KOHTaKTbl BbINONHeHbI no ctaHAaaptam DIN43650B 4To no3BonseT Ucnonb3oBaTth
CyLLeCTBYIOLLME pa3beMbl NPU 3aMeHe ANEKTPOMarHUMTHbIX KaTyLuek.

Mogenb HanpsixeHue MolwHocTb

COIL-DC12V DC12v 4.5W, 5.5W
COIL-DC24V DC24V 4.5W, 5.5W
COIL-DC48V DC48V 4.5W, 5.5W
COIL-AC24V AC24V 3.5VA, 4.5VA
COIL-AC110V AC110V 3.5VA, 4.5VA
COIL-AC220V AC220V 3.5VA, 4.5VA
46,5
N « =
[ee] D ©
Q Q
v
S RO
N
25,5 © 22
1,5 =
30
292 L~1m
I—"| Kabenb nogknoyeHus
N ‘ G 12" © | |
L ~
S22
28,3 d
| ——
0 I
= 215,5x2
25 30,6
36,5 l 121



http://4v210.ru/katushki/#bottom

rnrc f

3/2 nHeBMopacnpeaenutenu c MYy

TexHuyeckme
XapaKTepUCTUKN

Cxema paboTbl

3/2 nHeBMoOpacnpegenutenu cepun 3A
npegHasHayeHbl A5 UBMEHEHWS HanpaBneHus!,
rlycka, OCTaHOBKW NMOTOKOB CXaToro Bo3ayxa B
NMHEBMaTUYECKON CUCTEME B 3aBUCMMOCTM OT
BHELLHEro yrnpaensioLLero BO3oencTaus.

Mopenb

I
| 3A110-06 | 3A210-06 | 3A210-08 | 3A310-08 | 3A310-10 | 3A410-15 |

3/2 nHeBMopacnpegenntesib ¢ 0O4HOCTOPOHHUM NHeBMoOYynpaBneHnem

padunueckasn cxema
paboTbl

NC NO
2 2
AN 7L+
13 13

Moaenb

3A120-06 | 3A220-06 | 3A220-08 | 3A320-08 | 3A320-10  3A420-15

Cxema paboTbl

3/2 nHeBMOpacnpegenuTensc ABYXCTOPOHHUM MY

padunyeckasn cxema
paboTbl

2
<N}
13

OdbbekTnBHAS 12mm? / 14mm? / 16mm? / 25mm? / 30mm? / 50mm? /
nnoLuaab cevyeHns CV=0.64 CV=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68 CV=2.79
PEEEE e G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2’
BO3ayXa

Paboyas cpepa CxaTbivi BO3AYX TOHKOCTb chunbrpaummn He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl
Tun 30M0THUKOBOTO TUMa

Pabouee nasneHune 0,15-0,8MINa

MakcumansHoe 1.2 Ma

OaBneHne

Teuneparypa -20°C ++60°C (-40°C o 3anpocy)

aKcnnyaraumm

MakcumanbHas

vYacTtoTta CpaGaTblBaHMﬂ

5 LWKMOB B cekyHay

MwuHumansHoe BpemaA
nepekxsrirvyeHna

0,05 cek

CpenHuii pecypc

122’

20 000 000 umknos

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



ZII
O
~

3Ax10-xx G1/8"
17 717 T 2
] 1] T 8
2 L@ i ‘bjji °
| | o
1k w :
m i
) ;
2 ]
o | 1 &
o}
T
- x o @:3
L/
& &) R
)
- =
w < - -
D o
P
5
G o L S
H D

MpricoeanHnTENbHBIE
Pa3mepbl, MM o
Mopenb OTBEPCTUS, AONM

-ﬂ--I----lﬂﬂﬂﬂ---_

3A210-06 | 77.6 264 | 17.9 21.1 36.1 | 17.6 G1/8"
3A210-08 776 |35|264 179 3 |22 /211 /26| 85 |36.1|176|33 17 |15|25| 43| 3.3 G1/4"
3A310-08 86.6 |40 |27.1| 21 - 1271226 |30| 10 |37.6|20.1|35|20| 2 4 | 43 | 43 G1/4"
3A310-10 86.6 |40 | 271 | 21 - 1271226 (30| 10 |37.6|20.1|35|20| 2 4 | 43| 43 G3/8"
3A410-15 | 109.5 |50 [33.5| 36 | - |34 | 275 |48 | 115|515| 27 |49 27| 2 | 4 |43 | 46 G172
3Ax20-xx 2 orB. G1/8"
‘ <
] T ] [ T T N}
2 ¥ ‘%;ﬂ | e
8 ‘ ~
g \
° T
™ | ]
o | B %
™~ o !
G T|Y !
w I - ‘ ¥ o =)
1 =
Ve ! |k
AN/ 4 o i
i 5
9 b7 I daem s
w \ s - \
| g o |
M s m i
G L
.
H D

MpycoeanHnTEnbHBIE
Pa3smepbl, MM 4
Mogenb OTBEPCTUSA, AOUM

----ﬂﬂﬂ- -

3A220-06 87 | 35358179 | 3 |22 305 455 G1/8"
3A220-08 87 | 35358 | 179 | 3 |22/305|26 85 455 27 |33|17 43 | 33 G1/4"
3A320-08 98 |40 385 | 21 | - |27 | 34 |30 10 | 49 | 315|35|20| 2 4 | 43 | 43 G1/4"
3A320-10 98 |40 385 | 21 | - |27 | 34 |30 10 | 49 | 315|35|20| 2 4 | 43 | 43 G3/8"
3A420-15 116 | 50 | 40 36 | - |34| 34 48| 115 58 |33549 27 2 4 | 43 | 46 G1/2"

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. I 123

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

5/2 nHeBMopacnpeaenutenu c My

5/2 nHeBMopacnpegenutenu cepum 4A
npegHasHayeHbl A5 UBMEHEHWS HanpaBneHwus!,
rycka, OCTaHOBKM MOTOKOB CXaToro Bo3ayxa B
NMHEBMaTUYECKON CUCTEME B 3aBUCMMOCTM OT
BHELLHEro yrnpaensioLLero BO3aencTaus.

XapakTepuctmku 4A110-06 4A210-06 4A210-08 4A310-08 4A310-10 4A410-15

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMopacnpeaenuTenbc OAHOCTOPOHHUM MY

24
ST
315

Mopenb

padunueckasn cxema
paboTbl

4A120-06 | 4A220-06 | 4A220-08 = 4A320-08 | 4A320-10 = 4A420-15

Cxema paboTbl 5/2 nHeBMOpacnpepenuTenbc ABYXCTOPOHHUM MY

24
padunyeckasn cxema _ _D_m <
paboTbl

315
OdbpekTnBHAS 12mm? / 14mm? / 16mm? / 25mm? / 30mm? / 50mm? /
nnoLuaab cevyeHns CV=0.64 CV=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68 CV=2.79
Peas6a noasoAa G1/8 G1/8” G1/4” G1/4” G3/8’ G112’
BO3Ayxa
Peasba aTMocepHeix | /g G1/8’ G1/8’ G4’ G4 G2
KaHanoB

Pabouas cpena

CxaTblii BO3QYX TOHKOCTb chunbrpaummn He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl

Tun 30M0THUKOBOTO TUMa
Pabouee gaBneHve 0,15-0,8MIMa
MakcumanbHoe 1.2 Ma

OaBreHve

VR ) -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)
aKcnnyaraumm

MakcumanbsHas

vYacTtoTta CpaﬁaTblBaHMﬂ

5 LUMKMOB B CekyHay

MwuHumanbHoe Bpemsi
nepeknYeHns

0,05 cex

CpenHuii pecypc

124’

20 000 000 ywuknos

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



ZII
O
~

4Ax10-xx

Mogenb

-ﬂ-------lﬂﬂﬂﬂﬂl----

- G1/8"
<
E 1T LJ - HJ %
« § 3
o | ¥ ﬁg/
A g ot TAIN
IR ~ Nis/
w f} X =z i g
T . (An
A, o L N
st 5 s| @
w o o
H D S
R

Pa3mepbl, MM

MpucoeanHuTensHble
OTBEpCTUS, AONM

4A210-06 85.6 20.1 38.1 28.1 27.6 19.1 G1/8" G1/8"
4A210-08 856 |35|/20.1/36/381/22|281|20| 7 |276|21/19.1 38 17| 3 | 25| 43|33 G1/8" G1/4"
4A310-08 | 101.6 | 40 | 22.6 | 45 |45.1 |27 | 33.1|24 | 653312420150/ 20 4 | 4 | 43 | 43 G1/4" G1/4"
4A310-10 | 101.6 |40 | 22.6 | 45 |45.1 |27 |33.1|24 |65 331242015020 4| 4 | 43| 43 G1/4" G3/8"
4A410-15 127 |50 | 255 |63 | 57 | 34| 43 | 28| 8 39 36 21 (7227 4| 4 | 55| 45 G1/2" G1/2"
2 otB. G1/8"
4Ax20-xx 2
S T T T <
o Q
5 ELU = b “c!ﬂ“ @
o~ ‘ 8 ‘ 5
o o~
5 /
oN
ey ¥ &
g 8 |
o T ! /'Eyb/ /C =
Ve | @l — o N/
w j X =z [e)
- o { ?‘
a L N
9, &
- =
w ‘ o
A Fﬁ fT
1l L] il
H D S
R
MO,qeﬂb 0OTBEepCTUA, A0UM
-ﬂ- -----nﬂﬂﬂﬂ.--_-
4A220-06 29.5 |36 | 47.5 375 28.5 G1/8" G1/8"
4A220-08 95 | 35|295 |36 475 22| 375 20| 7 37 121/285/38|17 |3 |25 43 | 33 G1/8" G1/4"
4A320-08 | 113 |40 | 34 |45 |56.5|27 | 445 |24 |65 445243155020 4| 4 43 | 43 G1/4" G1/4"
4A320-10 | 113 |40 | 34 |45 |56.5|27 | 445 |24 |65 445243155020 4| 4 43 | 43 G1/4" G3/8"
4A420-15 | 140 |50 | 385|63| 70 |34 | 56 (28| 8 52 |36 | 34 |72 27| 4| 4 55 | 45 G1/2" G1/2"

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTaBneH Ha cante:

www.nrc1.pd; www.pgsi.ru. I 125
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

5/3 nHeBMopacnpegenutenu c MYy

TexHuyeckme

XapaKTepPUCTUKU

Cxema paboTbl

MHeBmopacnpenenutens 5/3 (5 nuHni, 3 no3numm)
npefHasHayYeH Ansi HanpaBneHWsi NOTOKOB
cxaToro Bo3gyxa. VicnonbaytoTcsi, kak npasuIio,
ANsi NO3MLMOHNPOBAHMNSI MHEBMOLIMITMHAPOB U
TMHENHbIX MHEBMONPUBOAOB.

Mogenb 5/3 nHeBMOpacnpegenutens
4A230C-08

4A130C-06 | 4A230C-06 4A330C-08 | 4A330C-10 | 4A430C-15
4A130E-06 | 4A230E-06 | 4A230E-08 | 4A330E-08 | 4A330E-10 | 4A430E-15
4A130P-06 | 4A230E-06 | 4A230E-08 | 4A330P-08 | 4A330P-10 | 4A430P-15

5/3 nHeBMopacnpegenutesnb C NHeBMoynpaBrieHUueM

30C 30P
24 24
padunyeckasn cxema 315 315
paboTbl 30E
24
LM AR
315
ShhekTBHAA nnoLaab 9Imm?/ 12mm?/ 12mm?/ 18mm?/ 18mm?/ 50mm?/
ceyeHunst Cv=0.5 CVv=0.67 CVv=0.67 Cv=1 Cv=1 CVv=2.79
Pesbba nogsoga Bo3ayxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Peakba aTMochepHeix Gl Gl Gl G4 G4 G2
KaHanoB

Pabouas cpeaa

CxaTbIi BO34yX TOHKOCTb ounbTpauum He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl

Tvn 30M0THMKOBOrO TMNa
Paboyee paeneHve 0,15-0,8MMa
MakcumanbHoe 1.2 MMa

[aBrieHne

UL T2 -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)
aKcnnyaTauum

MakcumanbHas Yactota 5 LUKITOB B CEKVH
cpabatbiBaHus " yray
MuvHumanbHoe Bpems 0,05 cek
nepeknoveHns

CpeaHui pecypc

126’

20 000 000 umknos

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



4Ax30x-xx

Mopgenb

2 ote. G1/8"
03 i 03
2 | 1 S
5 ; 1 _ ; s
Q ! ‘ 3 | g
| 2 e
; S | /
é%iﬁ 5o ) V=
A | g | o )
™ p—— |
w Kj - ! N4 z \r/ e}
o o &
1 - s \
w 1 ‘ ' o
Flﬁ Fﬁ ‘
HlH H‘H HlH
H D S
R

Pa3smepbl, MM

ﬂ-------lﬂlﬂﬂﬂﬂ-

MpucoeanHuTenbHble
OTBEPCTUS, AWM

---

4A230-06 29.5 47.5 375 28.5 G1/8" G1/8"
4A230-08 114 | 35295 |36 |475|22|375 20| 7 | 37 |21|285|38|17| 3 43 | 33 G1/8" G1/4"
4A330-08 132 |40 | 34 |45 |56.5|27 445|241 6544524315 /50|20| 4 | 4 | 43 | 43 G1/4" G1/4"
4A330-10 132 |40 | 34 |45|56.5 27 445|24 |65 445|24|315 /5020 4 | 4 | 43 | 43 G1/4" G3/8"
4A430-15 161 |50 | 385|63 | 70 |34 56 |28 8 | 52 (36| 34 |(72|27| 4 | 4 | 55 | 45 G1/2" G1/2"

NMOCTABKA
NMHEBMOLUWUITMHAOPOB
CEPWUUN SDA

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

l 127



rnrc f

Mnutel onNa MoHTaXka NHeBMopacnpeaenutenen cepuii 4N n 4A

L

Y X P

\w! G F “LU

| Q T 77 ‘ H RE

| Uy |

‘ I j j ‘ =

SE - | | | ]
=] O ¢ ¢ lal ¢ o]
ﬂ,‘ (7] - v o
B ‘rrf; fan « 1| , 5 “ o
—
3‘ = © $‘ ¢ <
e o S LRl o] @] [&
\
—ROT s ﬁ e
— AL T
i
lm\ I lm\
Barnywka
_
100M-00F 432 18,3 114[133/152/171/190 209 228 247 266 285 304 323

200M-CJF 61 50,7 21 4,5 22,4 23 6 12 1,2 92 46 69 92 115 138|161 184|207 | 230 | 253 | 276 | 299 | 322 | 345 | 368 | 391
300M-00F | 75 64,826 |4,5/27,3| 27 | 6 |13,5/2,5| 111 |54 82110 138|166 |194 | 22 |250|278 306 |334|362| - - - -
400M-CJF | 104 |94,5|3255|34,3|31,5| 7 (145 5 |142|71|98 133|168 /203|238 |273| -

__ﬂﬂllllll
n--- VIX|Y

100M-00F | 96 | 28 85 | 104 123|142 161[180 199 | 218|237 | 256 | 275|294 | 313 | G1/4”
200M-0IF | 111 | 34 57 ao 103 | 126|149 172[ 195|218 | 241|264 | 287 | 310|333 | 256 |379| G1/4” 43 32 30,5 14,5 9 26 35
300M-0F [ 130 42 | 70 | 98 [ 126|154 [182[210238|266(294(322/350| - | - | - | - | G3/8" [53[48/37,5/13,5/11 /30 40
400M-CIF | 163 | 49 | 84 |119|154|189|224|259| - | - | - | - | - | - | - | - | - | G1/2» |68|67| 52 |18,5|18|38 50
128 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc f

4N

<|=
r

=0

‘\LU ‘\LU
e Py

O @ o
D5,
%

v, o
—+F—o
¢ =
D e - =

I_I_LI_|
$ é 3arnywka
=

_

100M-C0F 43,2 18,3 139,4 114 1133|152 (171|190 209 228 247 285 304 323
200M-CJF 61 50,7 21 4,5 22,4 23 6 12 1,2 170 46 69 92 115 138|161 184|207 | 230 | 253 | 276 | 299 322 345 | 368 | 391
300M-00F | 75 | 64,8 |26 |4,5/273| 27 | 6 |13,5]/25| 188,8 | 54 | 82 | 110|138 /166|194 | 22 |250|278 | 306 | 334|362 | - - - -
400M-CJF | 104 | 94,532 55|34,3|315| 7 |145| 5 | 221,8 |63 |98 |133|168|203 /238|273 - - - - - - - - -

9| 79

__
“-

100M-CF | 154,5 47| 66 | 85 104|123 142 161]180| 199 218 237 275 313 G4
200M-00F | 189 34 57| 80 |103| 126|149 172[ 195|218 | 241 | 264 287 310 333 256 379 | G1/4” 43 32 305145/ 9 | 93
300M-0OF | 208 |42 |70 | 98 (126|154 [182(210|238|266| 294 [322[350 | - | - | - | - | G3/8" [53[48(37,5[135]11] 995
400M-CIF | 243 |49 |84 [119|154[189(224|250] - | - | - | - | - | - | - | - [ - [G12|e8|67]| 52 [185|18] 1125
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 129
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

2/2 knanaHbl ¢ AMY

2/2 xnanaH aneKkTPOMarHuUTHbIN (CONEHOUAHBIN)
NpUMeHsIeTCS B TPYGONPOBOAHBIX CUCTEMAX U
npvbopax ¢ aBTOMaTU4ECKUM YNpaBneHNEM.
MpeaHasHaveH Ans ynpasneHusi noTokamu v
TPaHCMNOPTUPOBKOM LLUMPOKOTO CMEKTPa XUAKOCTen
1 ra3oB B MOGbIX OTPACHSAX MPOMbILLIEHHOCTH,
peryrimpoBaHus 1 3aLMTbl NapoBbIX U
BOAOIPENHbIX KOTENMbHbIX arperaTos, a Takke B
MHEeBMaTUYECKUX U TMAPaBIINYECcKUX cuctemMmax
pasfnMyHoOro HasHadeHus. Ynpolyaet paboty
CUCTEMbI, MOCKOIbKY ANCTAHLUMOHHO NoAaéT
Heobxoanmble 06BEMBI paboymx BELLECTB.

Mopgenb knanaHa

i . Moperewanawa |
XapaKTepuCTUKn KM

400-40
AdbdekTrBHASA 2,5 mm? 2,5 mm? 16mm? | 16mm? | 20mm? | 25mm? | 35mm? | 40mm? | 50mm?
nnoLiaab cevyeHns CVv=0,23 | CVv=0,23 | CVv=4,8 | CV=4,8 | CV=7,6 | CV=12 | CV=24 | CV=29 | CV=48
RS G1/8 G4 | G38 | G122 | G4 | G | G114 |Gl | &2
BO34yxa

Paboyas cpena

CxxaTblii BO3A4yX TOHKOCTb (hunsTpaumm He MeHee 40MKM/ MHEPTHbIE ra3bl, BOAA, Macro, UHble
cpefdbl, COBMECTUMbBIE C MaTepvanamu knanaHa

Tun HopmanbHo 3aKpbITbii
Paboyee naeneHune 0,05-0,8MMMa ‘ Bo3spyx 0-0,8Mna, Boaa 0-0,6Mna, Macno 0-0,5Mna
MakcumansHoe 1.2 MMa
JaBneHue
HanpsibxkeHve nutaHus 12 VAC, 12 VDC, 24 VAC, 24 VDC, 110 VAC, 220 VAC
OHepronoTpebrieHne AC-5.5VA, DC-
pronoTp 3W/4.8W
Honyctumble
VN3MEHeHNS -15%...+10%

Hanps>kKeHna nutaHna

CTeneHb 3aluThl,
Kracc usonaumm

IP65/F

Temnepatypa
aKcnnyarauum

-20 + +80°C (-40°C no 3anpocy)

Marepuan kopnyca

AntomuHMeBbIV cnnas

BpoHsa (no 3anpocy) BpoHsa

Matepwvian ynnotHeHuiA

NBR, VITON (no 3anpocy)

MakcumanbHas
YacroTta
cpabatbiBaHUs

5 LIMKIIOB B CEKyHAY

MuHumansHoe Bpems
nepeKnioveHnst

0,05 cek

CpepnHuii pecypc

2 000 000 uwmknos

* KomnaHusa octaensieT 3a coboi NpaBo M3MeHsTb HaMMeHOBaHWS Moaeneil.

130’

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

K3OM-06(08)

22

G 1/8" (G 1/4")

>

64

2 otB.

60

K3BM-10(15, 20, 25, 35, 40, 50)

()

)

Dt

B

2 otB. M4

-

e

e

w

Van\

AV

25

_“_-____

KSM160-10 101.5 117 G 3/8”
KOM160-15 101.5 57 117 69 50 36 G 1/2”
K3M200-20 107 57 123.5 73 50 36 G 3/4”
KOM250-25 111.5 73.5 134.5 99 50 36 G1”
KOM350-35 142 95 172 123 70.5 56 G11/4”
KOM400-40 142 95 172 123 70.5 56 G11/2”
K3M500-50 172 123 209 168 70.5 56 G2

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

l 131



rarc §/

5/2 nHeBMopacnpegenutenu cepuu 4H

MHeBmopacnpenenuTenu 5/2 ¢ py4Hbim
ynpaeneHnem 4H npegHasHayveHbl Ansi UaMeHeHus
HanpaBneHusi, nycka, OCTaHOBKM NOTOKOB CXXaToro
BO37yxa B MHEBMATUYECKON CUCTEME.

TexHnyeckme Mogenb 5/2 nHeBmopacnpegenutens 4H
XapaKTepUCTMKM 4H210-06 | 4H210-08 | 4H310-08 | 4H310-10 | 4H410-15 |

Cxema paboThi 5/2 nHeBMOpacnpeaenuTenb C PY4HbIM ynpaeneH1em (mKoncTUK C
comkcaumen)
24

padhmnyeckasa cxema

paboTbl [ggmﬂ
| 4H210-06-S | 4H210-08-S | 4H310-08-S | 4H310-10-S | 4H410-15-S |
Cxema paboTbi 5/2 nHeBMOpacnpeaenuTenb C PyYHbIM yrpaBrieHueM (4)KOUCTUK 6e3

comkcauunm)
24

pacunueckasn cxema

paboTbl /\/@E}ﬂ

OddekTrBHas nnowaib 14mm? / 16mm? / 25mm?/ 30mm?/ 50mm?/
ceyeHus CVv=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68 CV=2.79
Pe3bba nogsofa Bo3gyxa G1/8” G1/4” G1/4” G3/8” G1/2”
Pe3bba atmocdepHbIx G1/8" G1/8" G1/4” G1/4” G1/2”
KaHanoB

Pabouas cpena CxaTbli BO3OyX TOHKOCTb counbTpauun He meHee 40MKM/ MHEpPTHble rasbl
Tun 30N0THNKOBOTO THNa

Pabouee paBnenve 0,15-0,8MIMa

MakcrmanbHoe faBrneHvie 1,2 MMNa

UL T -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

aKcnnyaraumu

[apaHTuiHbIN cpok

12 mecsiLeB npv cobnogeHuy npasun aKcnnyaTauum

aKcnnyaraumu

132 l/ MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



4Hx10-xx
L
) D M Q
o o
S : T 3018.0
o @ S| IFm | =y
] j {);
@ - Mo |
> ° .
< N == | 75
\ T [T
2o0t8.N )
A1 L
& )
E

4H210-08(06) 4H310-10(08) 4H410-15
A 94

107.1 136.4
B 60 72.5 101.8
Cc 33.5 40 54.8
D 22 27 34
E 110.4 115.4 124.4
F 7 7.5 7.8
G 78.2 90.8 120.1
H 18 18 18
| 20 24 28
J 36 45 63
K 21(20) 24 36
L 35 40 50
M 23.5 27 35.5
N G1/8 G1/4 G1/2
(0] G1/4(G1/8) G3/8(G1/4) G1/2
P 4.3 4.3 5.5
Q 1.5(1.5) 2(2) 2(2)

MonHbIf KaTanor NpoayKuMy NpeacTaBrieH Ha caiTe: www.nrel.pd; www.pgs1.ru. l 133
+7 (495) 943-78-72



rarc §/

5/3 nHeBMOpacnpeaenuTenb ¢ pyYHbiMm ynpaBneHuem 4H-C, 4H-P, 4H-E

MHeBMopacnpenenutenu 5/3 ¢ py4HbiM
ynpasneHuem 4H npegHasHaveHbl ANA U3MEHEeHWS
HanpaBsreHus, Nycka, OCTaHOBKMN MOTOKOB CXaToro
BO3AyXa B MHEBMATUYECKON CUCTEME.

Mogenb 5/3 nHeBMopacnpegenuTens 4H

TexHuueckune 4H230C-06-M(S) | 4H230C-08-M(S) | 4H330C-08-M(S) | 4H330C-10-M(S) | 4H430C-15-M(S)
XapaKTepUCTUKI 4H230E-06-M(S) | 4H230E-08-M(S) | 4H330E-08-M(S) | 4H330E-10-M(S) | 4H430E-15-M(S)
4H230P-06-M(S) | 4H230P-08-M(S) | 4H330P-08-M(S) | 4H330P-10-M(S) | 4H430P-15-M(S)

Cxema paboThi 5/3 nHeBMOpacnpeaenuTenk ¢ py4HbIM ynpaenenem (DpKOMCTHUK C
comkcaumen (AxxoncTUK 6e3 pukcaummn))

30C 30P 30E

24 24 24
[padpnueckas cxema ngéw NTX[E%—HZQA N\{Xﬂ“ﬂsﬂz&’\
paboTbl 24 24 24

AMEIAR  AMERA MR
315 315 315
OddekTBHAS 14mm? / 16mm?/ 25mm? / 30mm? / 50mm? /
nnoLuaab cevyeHns CV=0.78 CV=0.89 Cv=1.4 CV=1.68 CV=2.79
Pe3b6a nogsoaa G1/8" G1/4 G1/4” G3/8” G1/2”
BO3AyXa
Pesbba
aTMocepHbIX G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G1/2”
KaHanos
Pabouas cpeaa CxaTbli BO3QyX TOHKOCTb chunbTpaummn He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl
Tun 30M0THUKOBOTO THMa
Paboyee naeneHvie 0-0,8MlMa
MakcrmanbHoe 1.2 MMa
AaBrieHve
UL LTk -20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)
akcnnyaraumu
[apaHTuiHbIN CpoK
12 mecsiLeB npu cobniogeHuy nNpasun aKcnnyaTauum

aKcnnyaraumm

134 l/ MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



4Hx30x-xx

3omB. O

4H230x-08(06)-S 4H330x-10(08)-S 4H430x-15-S

D M Q
o
w Q
pan g ]
? A ¢
)|l = =
| o ,% % A
\H [ g _ \J
2018.N 3 — T o~
- N
M &\/,’J “H
E

110.3 123.1 154.6
B 76.3 88.5 120
c 49.8 56 73
D 22 27 34
E 110.4 115.4 124
F 23.3 235 26
G 945 106.8 138.3
H 18 18 18
[ 20 24 28
J 36 45 63
K 21(20) 24 36
L 35 40 50
M 23.5 27 355
N G1/8 G1/4 G1/2
o G1/4(G1/8) G3/8(G1/4) G1/2
P 4.3 4.3 55
Q 1.5(1.5) 2(2) 2(2)

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72

l 135



rnrc f

MHeBmopacnpenenutenu cepum 3R, 4R

TexHn4Yeckne xapakTepucTuku

Cxema paboTbl

MHeBmopacnpenenutenu 4R, 3R npegHasHayeHb!
AN U3MEHEHWs HanpaBneHus, Mycka, OCTaHOBKM
MOTOKOB CXaToro BO3ayxa B MHEBMATUYECKON
cucteme

M3rotaBnuBaloTCcs C NPUCOEANHUTENbHLIMN
pe3bbamn G1/8”, G1/4”, G3/8”.

KoHCTpyKUmMS: pacnpeaenutens 30M0THUKOBOTO
TMNa ¢ NPSMbIM MEeXaHU4YeCKUM (PyYHbIM)
ynpasneHnem.

DYHKLMN NEPEKITIOYEHNSA:

5/2-nATunvHenHble AByXNO3nLMOHHbIE (4R);
3/2-TpexnuHeriHble ABYXNO3nNLMOHHbIE (3R).

Mogenb 5/2 nHeBmopacnpegenutens 4R-S
4R110-06 4R210-06 4R210-08 4R310-08 4R310-10

5/2 nHeBMOpacnpeaenuTenb C PyYHbIM ynpaBneHueMm (pbivar ¢

coukcaumen)

24
Ipadhnueckas cxema paboThbl m:{

315
OdhdhekTBHaA nnoLlanb 10mm?/ 14mm?/ 16mm?2 / 25mm?/ 30mm?/
ceyeHus CV=0.56 CVv=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68
Pesbba nogsopa Bo3gyxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8”
Pe3bba atMocepHbIX kaHanos G1/8” G1/8” G1/8” G1/4” G1/4”

Cxema paboTbl

3R110-06 | 3R210-06 | 3R210-08 | 3R310-08 | 3R310-10 |

3/2 nHeBMoOpacnpeaenuTenb C Py4YHbIM yrpaBrieHueM (pbiyar ¢

coukcaumen)

2
padunueckas cxema paboTbl [XID:l

13
AdbekTrBHAsS nnoLaib 12mm? / 14mm? / 16mm? / 25mm?/ 30mm?/
ceyeHusi CVv=0.67 CVv=0.78 CV=0.89 Cv=14 CV=1.68
Pes3bba nogsofa Bo3gyxa G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8”
Pe3bba atMocgepHbIx kaHanoB G1/8” G1/8” G1/4” G1/4” G3/8”
Pa6ovast cpena CxaTblii BO34yX TOHKOCTb qmnb:g:h:mm He meHee 40MKM/ MHEepTHble

Tun 30M0THMKOBOrO TUNa
Pabouyee paBnenve 0-0,8MlMa
MakcumansHoe gaBneHne 1,2 MlMNa
Temnepatypa akcnnyaTtauum -20°C + +60°C

[apaHTUNHBI CPOK

3KCnnyatauuu

MonHbIn kaTanor np
+7 (495) 943-78-72

136’

12 mecsiueB npu cobnogeHun npasun aKkcnnyaraumm

0AyKUMM NpeAcTaBneH Ha cante: www.nrc1.pd; www.pgs1.ru.



3Rx10
| :é |
| I | o | I |
(C D 2 5 3D ¢
@ | ¢ © |
Oy A | ”z}
=)
w ﬁ) X a ] ‘*J
e | || =
B | > - |
R

Pa3mepbl, MM

Y
- -“ﬂ------““ﬂﬂﬂ

3R110-06 14.35| 15.5 11.6 231 13.1

3R210-06 | 35 | 106.55 | 3 22 20 (22| 22 | 20 | - 32 | 235 | - - - -
3R210-08 | 35 | 106.55 | 3 | 22 20 | 22| 22 20| - 32 | 235 | - - - -
3R310-08 | 40 | 110.35 | - 22 21 | 27 |175 | 30 | 10 | 325 - 15 120 20 | 2
3R310-10 | 40 | 110.35 | - 22 21 |27 {175 | 30 | 10 | 32.5 - 15 /20| 20 | 2

-

3R110-06 G1/8"

3R210-06 4.3 - G1/8"

3R210-08 4.3 - G1/4"

3R310-08 4.3 4.3 G1/4"

3R310-10 4.3 4.3 G3/8"

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. I 137

+7 (495) 943-78-72



rarc §/

4Rx10
e 3 - _
g% 13| O
N s o v - =
I o i
f 1 [O) \\{
w Ks B =

Pa3amepbl, MM

. Paswepewm
M
S -ﬂﬂﬂ-----m-ﬂ--

4R110-06 101.1 15.6 29.6 22.6 21.8|15.6

4R210-06 35 109.55| - |15.5 36 33.5 22 235 20 23 | 21 23.5 3 3.3
4R210-08 35 | 10955 - |155| 36 (335 22 |235| 20 | 23 | 21 |235| 3 | 3.3
4R310-08 40 | 12485 | - 17 | 45 39.5| 27 |275| 24 (275| 24 | 27 4 | 43
4R310-10 40 | 12485 | - 17 | 45 395| 27 |275| 24 (275| 24 | 27 4 | 43

MpucoeanHUTENbHBIE OTBEPCTUS, AHONM

Mogenb

4R110-06 G1/8" G1/8"

4R210-06 G1/8" G1/8"

4R210-08 G1/8" G1/4"

4R310-08 G1/4" G1/4"

4R310-10 G1/4" G3/8"

138 l/ MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

3/2, 5/2 NMIHeBMOpacnpeaenuTeny ¢ MEXaHUYECKUM ynpaBrieHUeM

3/2, 5/2 NHeBmopacnpegenuTenu cepun H

C MEXaHW4ECKUM 1 PyYHbIM yripaBrieHneM ¢
NPY>XMHHBIM UM PYYHBIM BO3BPATOM B UCXOAHOE
ronoXxeHue, NpefHa3HaveHbl Ans OCTaHoBa

UM M3MEHEHNS NOTOKa CXKaToro Bo3agyxa B
NMHEBMOMNPUBOAAX Pa3IMYHOTO Ha3Ha4YeHUs!.

KoHCTpyKLUWMs THEBMoOpacnpeaenuTeneii ycTpoicTea:

- UMNNHAPUYECKUIA 30M0THUK (4nA Bcex pacnpeneaenurtenei, kpome H-32-06-*);
- KrmanaHHoro Tvna (ansa pacnpegenutenen H-32-06-*).

Mo TUNY ynpaBnawoLero anemMeHTa:

LB - Mepekntoyatens, TB - CenekTop,

PB - MpnboBuaHas kHorka, EB - IpnboBugHas kHomka ¢ gonkcaunen,
PP - KHonka yTonneHHas, PPL - KHonka,

R - Ponuk.

Mogenb 3/2, 5/2 nHeBMOpacnpenenuTens ¢ MexaHM4YeCckum yrnpaBieHMeM

e | Hazoes | wozdes | Hszost | Hszoen |

Cxema paboTbl 3/2 nHeBMoOpacnpegenutenb 5/2 nHeBMopacnpeaenuTenb

10 2 10 2 12 42 12 4 2
paboTbl
12 13 12 13 14 513 14 513

TexHu4eckue

fgzg’::;"'a”aﬂ AoWaAL | 442 1 CV=0.78 | 16mm? / CV=0.89 | 12mm? / CV=0.67 | 16mm? / CV=0.89

Pesbba nogsopa Bo3gyxa G1/8” G1/4” G1/8” G1/4”
Pe3bba atmocdepHbIx G1/8" G1/8"
KaHanos
Paboyas cpepa CxaTbIii BO34YX TOHKOCTb hunbTpauun He meHee 40MKM/ MHEpTHble rasbl
Tun 300THMKOBOIO TUMa
Pabouee naBnexve 0-0,8Mra
MakcumanbHoe gaBneHue 1,2 MMNa
Temneparypa 0°C = +70°C
aKcnnyarauum
CpepnHuii pecypc 12 mecsiLeB npu cobnogeHnn ycnoBuin aKkenyaTaumm
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 139
+7 (495) 943-78-72



nrc f

H-32-06-**

H-32-06-TB H-32-06-EB
39,4
236 34

i) [[I]]{[I]q
[ |
VAR .
(T
I
© N
024 ~ R 024 < «|8
N~
2018. "\ 201B. \ ~
x5 =
™ @
w Yo}
R o I | ¥
s 2 04,2 © 22 04,2
451 201B. 451 2o0tB.
H-32-06-R 22,4 237 H-32-06-PPL
2 oTB.
2 otB. G 1/8" — | -
° g o, | |
& Y a1 %
N
( k o0 N
- o 42 224 % ~
© 2] N
. 2 0TB. k4 ~
451 2 o1B. \/$ \
d R R
™
S
o | % | ¥
H-32-06-TB H-32-06-R H-32-06-EB H-32-06-PPL - 2
102 2 102 2 «© 42521 Z -
12 13 12 13 12 13 12 13
26 2375
& 3 3 W o T 3 [
9 @ o e N I
‘ © e} ‘ © ~ © ) ©
| ¢ o s
EB LB B PP PPL PB R

140 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72




nrc f

H-32-08-**
B
[ ) = ‘
|
H-32-08-EB H-32-08-PB
H-32-08-TB H-32-08-PP
H-32-08-LB H-32-08-PPL H-32-08-R
10 2 2 2
— B LN WO LN
o 12 13 12 13 12 13
3ot8. G 1/4" w %/ 3 ors. C) o
©
D & s ° Q
ol © Fan)
g = - NP
27 |4 26
35

Vogen. | Mapawerp| PP | PPL | s | T8 | EB___PE_ R
126 123 99.5

H_32_08\ A | 106 | 1M1 | 125 | 1295
. B | 395 | 245 | 265 | 35 | 395 | 375 | 425
H-52-06(08)-**
B
P

[ ) [ ) H-52-06(08)-TB  H-52-06(08)-PB

T
H-52-06(08)-EB  H-52-06(08)-PP
H-52-06(08)-LB  H-52-06(08)-PPL  H-52-06(08)-R

‘ 12 42 42 42
7513 M 513 14 513
3018. G 1/4" 243 243 | <
(G 1/8") k\ ‘ m Py 2 oTB.
P < <
n) 3 |7t~ \Qm 3
AR S e b
o & ] k}
) EWO—:;' ] & =
-L4 20
35 26

“Wonen. | Napawerp | PP | PPL | 18 | T8_| EB___PB__ R

A | 114 119 133 | 1365 | 134 131 | 1075
H-52-(06)08
(06) \ B | 395 | 245 | 265 | 365 | 395 | 375 | 425
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 141
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

NMHeBMONepanb

MHeBmonenanu cepum K, F (MexaHnyeckue
nHeBMopacnpeaenvTeny) cnyxar ans
NepeKloYeHns NMHNIA NoAaYuun Bo3ayxa, TPEX,
YeTblpex Unu NATUNNHEVHbIE, ABYXNO3ULIMOHHbIE
ynpaBrneHnem npegHa3HayeHbl Ans ynpasneHns
noToKamu Bo3flyxa B MHEBMOCHCTEMAX.
M3roToBneHbl 13 WTamMmnoBaHHOW CTanu.

Mopenb nHeBMoneaanu

TexHu4yeckue
4F210-08 4F210-08-L
XapaKTepuCTUKN 4F210-08-G 4F210-08-LG K-FS-42-08 m
3/2

5/2 5/2 4/2

Cxema paborbl nHeBMoneaans | MHeBMomnedans C | MHeBMoOMedanb nHeBmMonenans

6e3 dukcaumum duKcaumen 6e3 dumkcaumum 6e3 cdukcaumn

AB A
padunueckas cxema paboTbl /\/\[E[[Z}ﬂ /\/Mj
PR PR
AdekTBHAs nnoLwaib
ceyeHusi
Pe3bba nogBoga Bo3gyxa G1/4”
FEAEE BcTpoeHHble NHEBMOTMyLINTENW G1/8”
KaHanos
Pabouas cpeaa CxaTblii BO34YX TOHKOCTb unbTpauuy He meHee 40MKM/ MHEPTHbIE rasbl
Tvn ynpaBneHus HenocpencTteeHHoe (HOXHOE)
Pabouyee paBneHve 0 -1Mrlla
MakcumansHoe gaBneHue 1,2 MMa
Temnepatypa akcnnyaTtauum -20°C+ +60°C
[apaHTUHBIN CPOK
12 mecsiueB npy cobnogeHun npaBun aKcnnyataunm
akcnnyatauum
4F210-08
73
157 25

@ ég }-—{ }--{ %7 3 otB. G 1/4"

84,4
|
=

N | g | _
~ = < )
99
142 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



K-FS-32-08
A
K AT
P R
M B )
K 1, 0
3| — DA
@L DR,
©
- I i
120 G1/8" 3ot. G 1/4"
K-FS-42-08
AB
“ AL
PR
° { L2 T O L
s K @ AT
Ql ISk
- om | mm
- -l 1] 3 ot8. G 1/4"
120 G1/8"
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 143
+7 (495) 943-78-72



nrc f

4F210-08-G

42

Sl ‘

=
3o18. G 1/4"»19; 25

4F210-08L-G

42

Sl

| 7 g
3ore. G 1/4"-19 25

144 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

KpaHoBble nHeBMopacnpegenutenu cepun HV

TexHu4eckne xapakTepucTmkm

Cxema paboThbl

Mogenb 4/3 nHeBmopacnpegenutens HV
HV400-02 HV400-03 HV400-04

lMHeBMOpacnpenenuTenb py4yHON KpaHOBbIV
cepun HV YyeTbipexnmHeriHble, TPEXNO3ULMOHHbIN,
C ycnoBHbIM npoxogoM 6, 10 u 16 mm,
npegHasHayeH Ans U3MEHEHNUS NMOTOKOB

cXXaToro Bo3fyxa B B CUCTEMAX yrpaBrieHust
TEXHONOrMYeckMm 06opyaoBaHNEM,
NMHEBMOMNPUBOAAX PasfMYHOro Ha3HaYeHMs.

4/3 nHeBMOpacnpeaenuTesb C Py4HbIM yrpaBreHnemM KpaHoBbIN

pacunyeckas cxema paboTbl

A B

PR

OhhekTnBHanA Nnowagb ceveHns

30mm? / CV=1.68

Pe3bba nogsoga Bo3gyxa G1/4” G3/8” G1/2”
Pe3bba atmocdepHoro kaHana G1/4” G3/8” G1/2”
PaBouasi cpena CxaTbli BO3OyX TOHKOCTb qmnb:g:bl_lmm He meHee 40MKM/ HepTHbIE
Tun [nockuii 3010THUK

Pabouee nasneHne 0-0,8MIMa

MakcumanbHoe faBneHvie 1,2 MMNa

TeMﬂepaTypa aKcnnyartauun

-20°C + +60°C (-40°C no 3anpocy)

[apaHTuUHBIN CPOK aKchnyaTauum

HV400

12 mecsLeB npy cobroaeHny Npaeui aKcnnyaTaumm

120
4 otB. 5,5/ 28x12
o
® <ol & I
~| ©
o
< (2]
60
74

HV400-02 G1/4”
HV400-03 G3/8’
HV400-04 G1/2’

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.

l 145

+7 (495) 943-78-72



rnrc f

NMueBmoapoccenu ASC

MueBmoapoccensb ¢ 06paTHLIM KnanaHom
npeaHasHayeH 4ns perynupoBaHus pacxoaa
BO34yXa B OHOM HanpaBneHun 1 obecrneyeHms
cBo6oaHOro npoxofa Bosgyxa B 06paTHOM
HanpaBneHun B MHEBMaTUYECKUX MPUBOAAX U
cucTemax ynpaeneHus.

TexHnyeckve XapaKkTePUCTUKU

Mogenb nHeBMogpoccensi ASC-06 ASC-08 ASC-10 ASC-15
HomwuHanbHbIM pacxon Bo3ayxa n/MuH 200 450 1250 1650
MpucoeanHexve G 1/8” G 1/4” G 3/8” G1/2”

Pa6ouas cpena

CxaTbivi BO3AyX C coAepxaHnem YacTtuy He rpybee 40mkm

MakcumanbHoe BxogHOe AaBnexHne 1,5 MMNa
[nana3oH paboyero gaBneHns 0-0,95 MMNa
[vnanasoH paboynx Temneparyp 0-60°C

ASC

2C

2 oTB.

e

%]

-ﬂ-ﬂ----—_--

ASC-06 G1/8” 49.7 | 56.5 | M6x0.5 | M12x0.75

ASC-08 26 36 G1/4” | 22 27 4.3 49.7 | 56.5 | M6x0.5 | M12x0.75 | 12 18
ASC-10 28 40 | G3/8” | 25 30 4.3 | 52.7 | 59.5 | M6x0.5 | M12x0.75 | 13 | 22
ASC-15 28 40 | G1/2" | 30 35 4.3 | 58.7 | 65.5  M6x0.5 | M12x0.75 | 13.5 | 26

146’

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72




nrc /.

NMHeBMoOAapoccenu

MHeBmogpoccenu ESL npegHasHaveHbl Ans
ESL N3MeHeHusi pacxoda (perynmpoBKu CKOPOCTU

noToka) NyTem co3aaHns NoKanbHOro

COMPOTUBMNEHUA NOTOKY CXAaToro Bo3ayxa.

mn-

ESL04-M5 205 11.5

ESL04-01 4 R1/8 6.4 14 | 42 235|115 12
ESL04-02 4 R1/4| 10 | 18 48 255 115 14

ESLO6-M5 6 | M5 32 | 12 | 32 22 135 8

ESL06-01 6 |R1/8 64 | 14 | 42 | 235|135 12

ESL06-02 6 |R1/4| 10 | 18 | 48 (254|135 14

ESL06-03 6 |R3/8| 114205 53 295 135 19

ESL06-04 6 R1/2| 14 |255| 61 325|135 24

ESLO8-M5 8 | M5 32 | 13 | 32 | 25 15 8

fi sl g ESL08-01 8 R1/8| 64 | 145| 42 265 15 | 12

8 2l ESL08-02 8 |R1/4| 10 | 19 | 48 289 15 | 14
ZI | ”n ESL08-03 8 |R3/8| 11.4]205| 53 298| 15 | 19
L4 ESL08-04 8 |R1/2| 14 |255| 61 325 15 | 24

ESL10-01 | 10 |R1/8| 6.4 | 175 | 42 |30.3| 19 12
ESL10-02 | 10 |R1/4| 10 | 20 | 48 | 326 | 19 14
ESL10-03 | 10 |R3/8 | 11.4 | 22.5| 53 33 19 19
ESL10-04 10 |R1/2| 14 | 255 | 61 36 19 | 24
ESL12-01 | 12 |R1/8| 6.4 | 185 | 42 31 | 215| 12
ESL12-02 | 12 |R1/4| 10 | 20 | 48 | 335|215 | 14
ESL12-03 | 12 |R3/8 | 114 | 24 53 | 355|215 19
ESL12-04 | 12 |R1/2| 14 30 | 61 [365|215| 24

ESA BcTaBHoii NHeBMoapoccerb ESA HasbiBaeTcs
TaK MOTOMY, YTO MPOCTO BCTABISIETCS
B GbICTPOPa3beMHOE coeanHeHe Ge3
MCMONb30BaHNS CreLManbHOTO MHCTPYMEHTA.

KT M AN AEN T

L1

P ESA04 10.5 | 40.5
Q ESA06 6 12.5 | 48.7 25.5 8.5 4.3 20
oD2 o ESA08 8 14 | 544 | 25 | 95 | 43 | 22
) @ i _ ESA10 | 10 18 | 64.3 295|105 | 43 | 26
sl Tl :< ‘ [Hﬁ ESA12 | 12 | 206 | 746|275 | 13 | 43 | 32
A Emigi } N [
2 otB.2D EL:.
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 147
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

KnanaHbl 6bicTporo Beixnona QVA

KnanaHbl 6bicTporo Beixnona cepun QVA
npeaHasHayeHbl ANsi NOBbILLEHUSI CKOPOCTMW
[encTBUA NHEBMOLIMIIMHAPA 3@ CHET YMEHbLUEHUSs!
COMPOTUBIIEHUSI BO3AlyXa B BbIXJIONHON NUHUW B

MOMEHT 06paTHOI’O XO4a NOpLUHA.

TexHuYeckne xapakTepuUcTUKm

MopenbknanaHa 6bicTporo Bbixnona QVA-06 QVA-08 QVA-10 QVA-15
E/iﬂ"x”a”b"'b"" [P ey e 20,9M3/MUH 21 M3/MUH 22 5M3/MUH 24, 5M3/MUH
MpucoeanHeHve G 1/8” G 1/4” G 3/8” G1/2
[MpoxogHoe ceveHne 6MM 8Mm 10MMm 15MMm
Bpewms cpabatbiBaHusA 20,03 c 20,03 c 20,04 c 20,05c¢c
Pabouas cpeaa CxaTblii BO34yX C cogepxaHvneM yacTtuy, He rpybee 40Mkm
[vana3soH paboyero gaBneHusi 0,12-1 MMa
[vanasoH paboynx Temneparyp 0° ... +80°C
QVA
T
J
P R

I O S S S S

QVA-06 G1/8”

QVA-08 G1/4” 51 45
QVA-10 G3/8” 68 62
QVA-15 G1/2” 7 86

148’

+7 (495) 943-78-72

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.



nrc f

O6patHble knanaHbl KAM

KnanaH obpaTtHbIl nHeBMaTUYECKUIn cepum
KAM obecneunBaet nponyck Bo3gyxa B O4HOM
HanpaBsfeHnn 1 nepekpbITne ero B obpatHom
HanpaBsfieHnn B MHEBMATUYECKNX CMCTEMaX
ynpaBneHns 1 npegHasHavyeH ans Hyxa
XVIMUYECKOW, HEPTEXMUYECKON N APYrX
oTpacrnen NPOMBbILLIIEHHOCTY.

TexHunyeckue XapaKTepPUCTUKU

Mopenb obpaTHoro knanaHa KAM-06 KAM -08 KAM -10 KAM -15
HomuHanbHbI pacxos Bo3gyxa n/MuUH <45cM3/MUH <60cm3/MUH <80cm3/MUH <95cM3/MUH
MpucoeanHeHve G 1/8” G 1/4” G 3/8” G1/2”
Pa6ouas cpena CxaTbli BO34YX Ha BbIXxo4e Komnpeccopa
[nanasoH paboyero aaBneHus 0,05-1.6 Mrla

[nanasoH paboynx Temnepartyp -5-60°C

I S S S W S N

077,

KAM-06 G1/8”

KAM-08 G1/4” 48 17
KAM-10 G3/8” 50 21
KAM-15 G1/2” 60 24

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

l 149



rnrc f

DduneTp cxKaToro Bosayxa

dunbTp cxkartoro Bosgyxa AF npegHasHaveH ans
yOarneHus U3 CxxaToro Bosgyxa MexaHU4ecKux
3arpsi3HeHUI U KoHaeHcaTa.

4}

TexHMYecKMe xapaKTepucTuku Bo3aywHoro cunsrpa AF

Mopenb chunbTpa cxaTtoro Bo3ayxa AF1000 AF2000 AF3000 AF4000 AF5000

MpucoeanHutensbHas pesbba M5x0.8 %11//2" ?313//8”’ (é:://g G3/4”, G1”
MponyckHasi cnocobHocTb, L/min 110 750 1500 4000 7000
Hanuune 3awwmtHOro crakaHa Het [a

MakcumansHoe BxogHoe AaBneHue 12Bap (1,2Mna)

[nanasoH paboyero AaBneHust 0-10 Bap (0-1Mna)

ToHKOCTb ounbTpauum 25 Mkm (5 MKM)

CnuB KoHOeHcaTa MonyasTomaTuyeckuin, ABTOMaTU4ECKUN-ONLUSA
MoHTax BepTukanbHbIn

MakcrmanbHbin 06beM KoHOEeHcaTa, M 8 28 ‘ 40 ‘ 75 75
[nanasoH paboynx Temnepartyp 0~60 °C

Paboyasi cpepa Bosgyx

KoHcTpyKumns LinknoHHoro Tuna

Matepuansi AntomMuHMIA, cneveHHas 6poHsa, nonukapboHaT,NBR

Bec, kr 0,07 0,19 0,29 0,55 1,08
Mopgenb MOHTaXHOro KpOHLITEHA* AF1000K | AF2000K | AF3000K | AF4000K AF5000K

* He BXoAMT B COCTaB KOMMIEKTA, 3aKa3blBAETCS OTAENBbHO.

CMeHHble PUMLTPOSNEMEHTbI (KapTPUaXM)

Mogenb Cneuudukaums MpumeHeHve

AF20P-060S AF2000-xx, AW2000-xx, AC2010-xx
AF30P-060S CDVIJ'IpryiOLLl,VIVI arnemMeHT AF3000-xx, AW3000-xx, AC3010-xx
AF40P-060S 5 MKM, He obcryxuBaembin | AF4000-xx, AW4000-xx, AC4010-xx
AF50P-060S AF5000-xx, AW5000-xx, AC5010-xx
AF20P-25Br 3 AF2000-xx, AW2000-xx, AC2010-xx
AF30P-25Br g’;‘;‘:(u’yéop”;:ga"“e""e““ AF3000-xx, AW3000-xx, AC3010-xx
AF40P-25Br o6cny>K’MBaeMb|;7| AF4000-xx, AW4000-xx, AC4010-xx
AF50P-25Br AF5000-xx, AW5000-xx, AC5010-xx
150 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72



nrc /.

AF1000~2000 AF3000~4000
L D L D
G E F
K M K M
—‘ KpoHLuTeit —‘ J
&> Syl . . == = * v
Bxoa Buixon IT A [9) Bxon | [T T] || Bexon IT MNMan Il ©
N == 10 || ¥
oW1 .
e e L )
MpucoeanHTensHas «©
pesbba
w;r/ Copoc W/
KoHpeHcaTa g
P Cépoc
KoHAeHcata
A P
A
AF5000
KpvBble pacxoaa Bosayxa
L ° P1=0,7 Ma; P2=0,7 Mrla; P3=0,3 MMa; P4=0,1 Mrla
G F AF1000 M5x0.8 AF2000 1/8~1/4"
K M
-t el Lo Lo =
; 7 i 3 L, [P2L, 3 P3 P1
<P~ J F s A
i = v b LS LY VVis
Bxog 1T H | Boixon [TFANT] © 8 g /
” - . [ J :(0 P4 =,
KpoHLuTeitH
o 00
Nz Ny 4
2W1 N EET T 0 200 400 600 800 1000
[ i iy n nivun
Elé)::;aeqwﬁmenbnaa & AF3000 1/4-3/8"  AF4000 3/8~1/2"
o 3 o P2|P1
%D‘m / P2 / 1 giu.oa P3/ /
g 0.06) P4 % 0,06
& g
bl 11/ Ll L/
C6poc 0,0: P4
KoHpeHcaTa ' - . 7~ o 1
250 500 750 100012501500 1750 ? 8550 500 750 000 2501500 750
TPOUIBOAMTENLHOCT, NiMiMH n o
AF5000 3/4~1"
o P
ol /
go,oa /
08 4
002 %/
® 8 20502000500 8000 76080
n nivun
Sosens | A 1B © [ D e | Flo A o K L ow o
AF1000 25 66 7 25 - - - - - - - - 26.5 M5
AF2000 40 97.5 1 40 17 30 27 22 54 8.4 40 23 40 | G1/8"~G1/4”
AF3000 53 1 1325| 14 53 16 41 40 23 6.5 8 53 23 56 | G1/4’~G3/8”
AF4000 70 | 168.5 | 18 70 17 50 54 26 8.5 10.5 70 23 73 | G3/8"~G1/2”
AF5000 90 | 2475 24 90 23 66.5 66 35 1 13 90 3.2 90 G3/4"~G1”

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 151
+7 (495) 943-78-72



nrc f

dunsTp-perynstop

dunetp-perynatop AW npencrasnseT cobow
KOMBUHaLMIO iBYX YCTPOWCTB BO3AYLLIHOIO
hunbTpa n perynsitopa AaBneHusi B O4HOM
Kopnyce, 4To NO3BONSET 3KOHOMUTL paboyee
NpPOCTPaHCTBO.

OCHOBHbIle XxapakTepucTuku unbsrpa perynsatopa AW

Mopenb cunisTpa perynatopa AW1000 AW2000 AW3000 AW4000 AW5000

MpcoeAMHMTENbHas peasta mso8 | oibe SV S G er
MponyckHas cnocobHocTb L/min 100 550 2000 4000 5500
Hanuuue 3awmnTHOro crtakaHa Het Oa
MakcumanbHoe BxogHOe AaBneHne 12Bap (1,2Mna)

[wnanasoH paboyero gaBneHus 0-10 Bap (0-1Mna)

[nanasoH perynupoBaHus AaBreHus 0,5-9,5bap

ToHKOCTb chunbTpaumn 25 Mkm (5 MKM)

CnuB koHOeHcaTa [MonyaBToMaTnyeckuii, ABTOMaTU4YEeCKNA-onuusi
MoHTax BepTukanbHbiv

MakcumanbHbIM 06beM KoHAeHcaTa, Mn 8 28 ‘ 40 ‘ 75 75
[vnanasoH paboynx Temneparyp 0~60 °C

Paboyas cpepa Bosgyx

KoHcTpykuusi Perynatop mem6paHHbIn 1 punsTp LMKIIOHHOTO TUna
Martepuansi AnOMUHUIA, cnevyeHHas 6poH3a, nonukapboHaT,NBR
Bec, kr 009 | 036 | 05 | 115 1.7

valele pacxona Bo3gyxa

HaeneHune Ha Bxoge P1=0,7 MIMa

AF1000 M5x0,8  AF2000 1/8~1/4"  AF3000 1/4~3/8" AF4000 3/8~1/2"
Q06 06 =08 ©06
S — s —~—— s — C —
; 0 ~ 20,5 ~{ 20,5 =05
$o0s — Y — Sos 1 | g4
30,
g 03 ™~ |g 03 — ~ |5 03 £o
c — © © 20,3 —
o2 ~ I Y O e | |2 o2
T— T—
0,1 == ~ 0,1 — 0,1 04
> 0 B— 0 0
0 25 50 75 100 125 150 0 200 400 600 800 1000 0 1 2000 0 1000 2000
MpownsBoauTenbHOCTL, N/MUH MpownasoanuTenbHOCTb, N/MUH MponaBoauTenbHOCTb, N/MUH TMpou3BOANTENBHOCTb, J/MUH

152 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

AW1000~2000
L F E MoHTaxHoe oTBepcTue
G D B naHenu
I K 6
M
KpoHLuTeiH
£ 4
ii J _E% Ma+omeTp
© - T T O
4= = o
Bxog, KI% \[E Bbixof, 1.\ [
o I HER AR A
” I_l‘/l_”_l OtsepcTtue
T o, MaHoMeTp oW1
MpucoeanHuTensbHas
pesbba
T C6poc
KOHJeHcaTa
P
A AW1000: Makc. maHomeTp 3,5
AW2000: Makc. maHomeTp 5
AW3000~5000
L R E
MoHTaxHoe oTBepcTne
G D B naHenu
I K
M
KpoHLTENH
> T -
C XL T XC ) J MaHomeTp
%) T 1 J — . 1 —
o
Bxop [[7 Bbixon AR
[ ER
m 0 (mm] J

OtBepcTue

noA MaHoMeTp | W1

MpucoeauHmuTenbHast
pesbba

WJ C6poc

&/ KoHpeHcata

A

AW3000: Makc. maHomeTp 3,5
AW4000~~5000: Makc. maHomeTp 5

K N A A S ST

AW1000 109.5 | 50.5 28 30 | 45 | 65 | 40 2 1205 28 M5
AW2000 | 40 164.5| 78 40 | 56.8 | 30 34 | 435 | 54 | 154 | 55 | 23 | 335 | 40 | G1/8"~G1/4”
AW3000 | 53 | 211 | 925 | 53 | 60.8 | 39 40 46 6.5 8 53 | 23 | 425 | 56 | G1/4~G3/8”
AWA4000 | 70 | 262 | 112 | 70 | 705|492 | 54 |535| 85 | 105| 70 | 23 | 525 | 73 | G3/8'~G1/2”
AW5000 | 90 | 336 | 116 | 90 | 755 | 49.2 | 54 62 85 105 70 | 23 | 525 | 90 G3/4"~G1”

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 153
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

Perynstop aaBneHus

Perynatop aaeBnenus (knanaH peayKUVOHHBIN)
AR obecneunBaeT HagexXHOEe CHUXEHWE 1
nopAepXaHvie AaBneHns B CUCTEMax CXKaToro
BO3AyXa.

TexHMYeCKMe xapaKTepUCTUKKN perynsaTopa AaBneHus (pepyKTopa AaBreHus)

Mopenb perynsatopa AaBneHust AR1000 AR2000 AR3000 AR4000 AR5000

MpucoeanHuTenbHasn pe3bba M5x0.8 G1/8”, G1/4” | G1/4”, G3/8” | G3/8”, G1/2” | G3/4”, G1”
MponyckHas cnocobHocTb L/min 100 550 2500 4000-6000 | 5500-8000
IF\‘/Iaa:ﬁeM:\'n:;bHoe BXOAHOE 12Bap (1,2Mna)

[vanasoH paboyero gaBneHuns 0-10 Bap (0-1Mna)

g::nn:jz: perynMpoBaHus 0,5— 9,5 Bap

MoHTax [Mpon3BonbHbIN

[wnanasoH paboynx Temneparyp 0~60 °C

Pabouas cpena Bosayx

KoHcTpykuusi Perynatop membpaHHoro Tuna

Martepuansi AntomuHui, nonukap6oHat, NBR

Bec, kr 008 | 027 0,41 0,84 1,19

KpuBble pacxoga Bo3ayxa
[aenexune Ha Bxoge P1=0,7 MlMa

AR1000 M5x0,8 AR2000 1/8~1/4" AR3000 1/4~3/8" AR4000 3/8~1/2"
o0 506 06 08 -
Eos. B—— Eos — Cos Cos|
=" ~ | =™ = = L
go4 — Poa — E— g04 04
N i —— I - B e ~ |50 — go3
?':30 5 T § ) — T~ §0,2 — §0.2
T — L 0'4 — o1 — o1 ~
0 T ) — 0 — 0 —
0 25 50 75 100 125 150 00 200 400 600 800 1000 0 1000 2000 3000 0 2000 4000 6000
Mpoun3BoanTenbHOCT, N/MUH Mpown3BoauTenLHOCTL, N/MUH MpounseoanTenbHOCTL, N/MUH MpounssoanTensHOCTb, N/MUH
AR4000-06 3/4" ARS5000 3/4~1"
06 06
g 05 — = E 0,5 -
504 S04 B B—
Z03 ~ Z03 ~
~ ~
802 202
o1 o1 ~
0 0
0 2000 4000 6000 0 2000 4000 6000 8000
MpounseoauTensHOCTL, N/MUH MpounseoguTensHOCTb, N/MUH
154 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

AR1000~5000

MoHTaxHoe oTBepcTme

B naHenn
K L
I KpoHwTeiiH
_} - ‘ (<=
Neo-ar-aof &_

o1

A

hj

Buxon 78y [ p
19 _E%CT
— _J

T

2otB. oW1

MpucoeauHuTensHas peabba

OTEepcme nog MaHomeTp

-ﬂ-ﬂ-- J_ KL MN oW oW2
AR1000 61.5 28 |30 45 65 40 2 205 M5 "
AR2000 40 95 | 17 40 56.8 30 34 | 44 | 54 1545523335 GUE~GI4 "

AR3000 |53 | 127.5| 35 | 53 |60.8| 39 | 40 | 46 | 6.5 8 |53 2.3 |42.5|G1/4~G3/8"
AR4000 | 70 | 149.5 | 37.5| 70 |656.5|/49.2| 54 | 54 | 85 10.5|70| 2.3 | 52.5| G3/8"~G1/2" | Max
AR5000 90| 168 | 48 | 90 |755|49.2| 54 | 62 | 85 |10.5/70 |23 525 G3/4’~G1” | 52

— NOCTABKA

NMHEBMOLUWUITMHOPOB
CEPUUN MAL

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 155
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

Macnopacnbinurenb

Macnopacnbinutens AL npegHasHaveH ans
BMpbICKNBAHNA B cxarbli BO34yX pacnblfieHHOro
Macna Ans cMasblBaHUsi TPYLLMXCS MOBEPXHOCTEN
NMHEBMATUYECKMX YCTPONCTB.

{}

TexHuyeckue XapaKkTepucTukn Macrnopacnbinutens AL

AL1000 AL2000 AL3000 AL4000 AL5000

MpucoeanHuTensHas pessba M5x0.8 G1/8”, G1/4” | G1/4”, G3/8” | G3/8”, G1/2” | G3/4”, G1”
MponyckHas cnocobHocTb L/min 110 750 1500 4000 7000
Hanunuune 3awmnTHOro crtakaHa Het Oa

Tun 3KEKTOPHOro Tmna

g/laa;ﬁ:r;;woe BXOJHOE 12Bap (1,2Mna)

[vanasoH paboyero aaBneHusi 0-10 Bap (0-1Mna)

PekomeHayemoe macno ISO VG32

MoHTax BepTukanbHbIv

[vanasoH paboynx Temneparyp 0~60 °C

Pabouas cpena Bosgyx

Matepuansi AntomMuHWRA, cnevyeHHasi 6poHaa, nonukapboHaT,NBR
Bec, kr 0,07 0,22 0,30 0,56 1,08

KpuBble pacxoaa Bosgyxa
P1=0,7 MMa; P2=0,7 MMa; P3=0,3 MMNa; P4=0,1 MMNa

AL1000 M5x0,8 AL2000 1/8~~1/4" AL3000 1/4~~3/8"
© 0,1 © 0,1 © 0,1 1
: : P2
= PI P (S Lo T s L P
00 s” s* Ha
P4/ e T/
2o, 06
2 | J /A 1 2 1/ /
o,04 0,04 o,04
S
0,02 / 0,02 0,02
0 0 0
50 100 1 180 0 5000 10000 15000 2000 4000
Mpon3BoanTeNbHOCTb, NMUH Mpon3BoanTENLHOCTD, N/MUH MponsBoanTENbHOCTD, NMUH
AL4000 3/8~~1/2" AL5000 3/4~~1"
© 0,1 o 01 2
= P3 [p2 5 P4 | P3 /é1
~0,0¢ - 0,0:
o o
VAV /
é0,0 / é ,06/ /
0,04 P2 0,04
0,02 Zal 0,02
2000 4000 6000 8000 | 0 500 1000 1500 2000 2500
MpownssoanTenbHOCTb, N/MUH MpownssoanTenbHOCTb, N/MUH
MonHbIN kKaTanor NPoAyKUMW NpeacTaBneH Ha cavTte: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
156
+7 (495) 943-78-72



nrc f

AL1000~2000 AL3000~4000
L D L D
G F F
K M K M
il KpoHLuTeinH ‘ T /J
S " o s L "
B B * T
Xoa bIXO4 (8]
= I — . o Bxon ||| | | Bbixog fJ
| 2o0t8. 2W1 ] ||
n o N
|_| I.J L”m pgfk,cgae"”"m"b"a” I. I_l I.J I_l == KpoHwreitH .
Eg 2o0t8. oW1 l
MpucoeanH1TENbHAS
\_l_{') pesbba
A P |
e
A P
AL5000
L D
G F
K M
2 L - .
Bxoag || 1 Bbixoa T f
[l i || D
KpoHwteiH
ow
MpucoeauHnTensHas 0
pesbba

MapameTpbl

- Mapawew
M
- -n-n------mn—

AL1000 815|255

AL2000 | 40 | 122 | 38 | 40 30 | 27 | 22 | 54 | 84 | 40 | 23 | 40 G1/8”~G1/4"

AL3000 = 53 | 142 | 38 | 53 | M 40 | 23 | 6.5 8 53 | 23 | 56 | G1/4~G3/8"

AL4000 | 70 | 177 | 41 70 | 50 | 54 | 26 | 85 |105| 70 | 23 | 73 | G3/8~G1/2”

AL5000 | 90 | 254 | 45 | 90 |66.5 66 | 35 1" 13 | 90 | 3.2 | 90 G3/4"'~G1”

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 157
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

Bnok noaroroBku BOo3Aayxa

Briok noAroToBku cxxaToro Bo3fyxa BepTUKaIbHON
KOMMoHoBkW cepun AC npepHa3HayeH Ans
NoAroTOBKM CXXaToro Bo3dyxa B MHEBMOMPMUBOAAX
pasnMYyHOro HasHa4YeHUs ¥ NoAroToBKM BO3adyxa
nepes MHEBMOWHCTPYMEHTOM.

TexHMYecKkne xapakTepucTukm 6noka noarotoBku Bosgyxa AC
AC2010 AC3010 AC4010 AC5010

CocTas 6roka AW2000+ AW3000+ AW4000+ AWS5000+

AL2000 AL3000 AL4000 AL5000
MpucoeamHuTensHas pesbba G1/8”, G1/4” G1/4”, G3/8” G3/8”, G1/2” G3/4”, G1”
MponyckHas cnocobHocTb L/min 500 1700 3000 4000
Hanunuue 3awmnTHOro ctakaHa Het La

12Bap (1,2Mna)
0-10 Bap (0-1Mna)
0,5-9,5 bap

MakcumanbHoe BXOAHOE AaBneHve
[wnanasoH paboyero gaBneHus
[nana3soH perynvpoBaHusi AaBneHus!

TOHKOCTb hunnbTpauun

25 Mkm (5 MKM)

CnuB koHOeHcaTa

[MonyaBToMaTuyeckuii, ABTOMaTU4YEeCKNA-onuusi

MoHTax

BepTukanbHbiv

PekomeHgyemoe macno ISO VG32
MakcumanbHbIM 06beM KoHAeHcaTa, Mn 28 40 75 75
[Junana3zoH paboynx Temneparyp 0~60 °C
Paboyas cpepa Bosagyx
Matepuansl AnOMUHMIA, cnevyeHHas 6poH3a, nonukapboHaT,NBR
Bec, kr 0.66 0.98 7.93 3.6
KpuBble pacxoga Bo3gyxa
[LaeneHwve Ha Bxoae P1=0,7 MIMa
AC2000 1/8~1/4" AC3000 1/4~3/8" _AC4000 3/8~1/2"  AC5000 3/4~1"
 0,6] o0, @ 0, @ 0,6
Sos Sos — L S —— Sos
goA— T | g9 go4 S04 —
2 - £ 2o o~
o4 —~ 0,1 0,1 o4 —
0 0 200 400 600 800 1000| 0 1000 2000 0 0 1000 205 3000 4000500 0 2000 4000 500
n nIMUH Mpou3BoANTENBHOCTb, N/MUH Mpon3BoANTENLHOCTD, N/MUH Mpon3BOAUTENBHOCTL, N/MUH

+7 (495) 943-78-72

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.



nrc f

AC2010

KpoHLTenH

~—h
=

o
) T
N Bxoa|T I [ Boiony
- L RN [ 1NN @ ‘I
T
MaHomerp, Adanico
C TpyGonposoaa
BW17 - (BapuaTiBHo)
I;Igva%oaeanmeanaﬂ OrtBepcTie
noa MaHomeTp
o b C6poc Macnopacnsinutens
PuneTp-perynsitop, KOHAeHcaTa
AC3010~5010
e __F A
To KpoHwTeitH N G
J
K
o M
BT 1) — ] |-
— i - P
1 e 11 22 LG @ [FR-HHHE ® 1] 2
\ H % o AN
] *

= T
LB B =<
Pyoc 1
MaHomeTp ] ananTep
| oWt L (BapuaTtuBHO)

MpucoeanHuTenbHas OtBepcTre
pe3sbba nog MaHomeTp

PunkTp-perynsitop

Macnopacnbinutens

KoHAeHcaTa

MapameTpbl
A B C |[D| E F G |H| J K
AC2010 | 90 ' 164.5 78 |40 /56.8| 30 | 45 |24 | 55 8.5
AC3010 | 117 | 211 |92.8|53/60.8 | 41 |58.5|35| 7 11
AC4010 | 154 | 262 | 112 |70|/70.5| 50 | 77 |40 | 9 13
AC5010 | 195 | 338 | 116 |90 |75.5/69.8/97.5|50 | 12 | 16 |1

Mogenb

,_
<
z
T

oW1
22 | 23 | 50 |G1/8"~G1/4”
34.2| 26 |70.5| G1/4'~G3/8”
422 33 | 88 | G3/8"~G1/2”
5/55.2| 40 | 115 | G3/4~G1”

O N N»

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 159
+7 (495) 943-78-72



nrc f

npel.lI/I3VIOHHbII7I perynaTop AaBneHusa

MpeumnsnoHHbIv perynaTtop AasneHus IR
npegHasHaveH Ansi NOHWXKEHNsI aBINEHUSA CXKaToro
BO3Jyxa 1 NoaAEPXKaHMA ero Ha 3agaHHOM YPOBHE
C BbICOKOW TOYHOCTbO. OBrnagaeT BbICOKON
CKOPOCTbIO feasapauum, TOYHOW YCTaHOBKON
naenexus. Mogudukaumm ¢ NMNOTHbIM
yrnpaBfeHNEM 1 BO3MOXHOCTbIO MOHTaXa Ha

nnute.

OCHOBHble TEXHUYECKue XapakTepUCTUKU Npeun3noOHHOro perynsaTtopa aaBrieHus

Mopenb perynsatopa AaBneHust IR1000-01 IR2000-02 IR2010-02 IR2020-02

MpucoeanHuTensHas pessba G1/8” G1/4”
HomuHanbHbIM pacxoq Bo3agyxa L/min 400 600 650 700
Pacxop Bo3gyxa Ha COGCTBeHHbI.e HY>XObl 35 31 31 31
(UcTeyenne Bosgyxa) max., L/min

Pabouas cpeaa

Bo3agyx oTdumnbTpoBaHHbIN ¢ coaepxaHueM TBepabiX YacTuly
He Gonee 5 MKM, c OTCYTCTBMEM pacnbineHHoro macna!l!!

KoHCTpyKuusi perynsitopa AaBreHust

[Byx MeMBpaHHbIi perynsatop AaeneHnsi co cGpocoM
136bITOYHOO AaBneHNs

[vnanasoH perynuposku aaesnenmaMla

0.05-0.2 0.05-0.4 0.05-0.8

MwuHumanbHoe BxogHoe AaeneHune, Mna

Tpebyemoe + 0,05

MakcumansHoe BxogHoe gasneHue, Mla

1,0

YyBCTBUTENBHOCTb B npegenax 0,2% oT nonHoro gvanasoHa
TOYHOCTb perynmpoBKu B npegenax +/-0,5% ot nonHoro gnana3soHa
[vanasoH paboynx Temneparyp -5~60 °C

Pe3bb6a nogkntodeHnss MaHoMeTpa G1/8”

+7 (495) 943-78-72

TEPKOHOBBbIE
OATHUKU ONA
NMHEBMOLUWUITMHOPOB

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.



IR1000-01

BcnomorartenbHbii
BbINYCK

Moagon (1) —|'| 5t Bi (2) W@ “

_ bIX04 | _| \
B | | T k
35 G1/8"
OTBechMe nog MaHomeTp

=}

35 2 otB. G1/4"

_ MoHTaxXHOe 0TBEpCTME B NaHenu
KpoHwwTenH

(onuuoHankHo)
210,5

J AL

IR2000-02, 2010-02, 2020-02

BcnomoratenkHslit
BbINYCK

oasoa (O][TT] E Boixon (2) WW% - E€
i

©
B T -
== L)
50 50 2 otB. G1/4"
G1/8"
OTBepcme nog maHomMmeTp
KpoHLTenH
(OI'ILLIAOHaanO) MoHTaxHoe oTBepCcTue B naHenu
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 161
+7 (495) 943-78-72



nrc f

dunerp-perynsatop cepum RW

duneTp-perynsatop gasnexHns RW obecneuvsaet
Ha[leXXHOe CHWXeHVe 1 NoaaepXaHue AaBneHns

B CMCTEMax CXartoro Bosayxa B guanasoHe ot 0,5
0o 35 Bap, ouncTKy Bo3gyxa OT TBepAbix YacTul,

6onee 25 MKM ¥ kanenbHOW BRaru.

I 1
| \
L™ L -
Mogenb RW-08* RW-15 RW-25 RW-40* RW-50*
MpucoeanHuTensHas pe3bba G1/4” G1/2” G1” G11/2” G2’
MponyckHas cnocobHocTb L/min
MakcumaneHoe BxogHoe AaBrneHune 40 Bbap (4 Mna)
[vanasoH paboyero aaBneHus 0.5-35 bap (0.05-3.5Mna)
[vanasoH perynmpoBaHus AaBneHus 0.5-35 bap (0.05-3.5Mna)
MoHTax BepTukanbHbIn
[vnanasoH paboyux Temneparyp -25~80 °C
Paboyas cpepa Bosagyx
ToHKOCTb chunbTpaLmum 25 Mkm
KoHcTpykums Perynsitop MmemMbpaHHOro Tvna, UMKIMOHHbIA UnsTp
Matepuansi AntomuHun, nonukapboxat, NBR
Bec, kr \
RW-15
259
G1/4 ﬁ G1/ v [T
RN 1) \*f\
YT <38 A%
BN
‘O 55
35 g
25
162 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

Perynsatop aaBneHus cepuu RH

Perynatop AaeneHuns (knanaH peayKUMOHHBIN)
RH obecneunBaeT HagexHOe CHKEHUE U
noaaepXaHue AaBreHus B CUCTEMaXx CxxaToro
Bo3ayxa B AvanasoHe ot 0,5 o 35 bap.

—

TexHuYeckme xapakTepucTUKm

Mogenb RH-08* RH-15 RH-25 RH-40* RH-50
MpucoeanHuTensHas pe3sba G1/4” G1/2” G1” G11/2” G2’
MponyckHas cnoco6HocTb L/min

MakcrmanbHoe BXxogHoe AaBrneHue 40 bap (4 Mna)

[nanasoH paboyero gaBneHus 0.5-35 bap (0.05-3.5Mna)

[nanasoH perynmpoBaHus 4aBneHus 0.5-35 bap (0.05-3.5Mna)

MoHTax [Mpown3asonbHbI

[nanasoH paboynx Temneparyp -25~80 °C

Pabouyas cpena Bosgyx

KoHcTpykuus Perynatop membpaHHoro Tuna

Martepuansi AntoMuHni, nonukapboHat, NBR

Bec, kr

RH-08\10\15

259
I E%
o
S| 08:G1/4"
G1/4" 30 S 10: G3/8" [[__o ]
- 15: G1/2"
IN ouT ol
o 0 O # 3
o I —
245 60
55x55
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 163
+7 (495) 943-78-72



nrc f

RH-20\25
90
—
S 20: G3/4"
- 25:G1"
30 o
A Y o
S o \J @
- Te]
—
255 72
75 75

BJIOKU NOAITOTOBKH
BO3OYXA OO 1,6MIMNA

164 l MonHbIN KaTanor NPoAyKUMKU NpeacTaBneH Ha cavte: www.nrcl.pd; www.pgsi.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

KonpgeHcaTooTBOAUMK

KoHpoeHcaTooTBOAUMK npegHasHa4veH anga
aBTOMaTM4yecKoro yganeHua KoHgeHcara, Bnarn u
mMacna.

EAD402-F02 EAD402-F03 EAD402-F04

MakcumanbHoe BxogHoe AaBneHue 1,5MPa

Paboyee paBneHne 0.15-1.0MPa

Paboyas Temnepatypa 5-60C

BxogHow nopt G1/4” G3/8” G1/2”
Mopt cbpoca koHaeHcaTa G3/8”

CocrosiHme cbpoca HopmarnbHO oTKpbITOe

Pabouyas cpena CxaTblii BO3gyX

* Ha cknage nogaepxuvaetca mogens EAD402-F04

EAD402-F04
: %
]
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 165
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

MPABUNA 3KCITYATALUN NHEBMO®UTUHIA

YCTpPOWCTBO LAHroBOro MHEBMOMUTUHIA

dukcatop Tpy6a

YnnotHeHve
Lock claws Tube

Packing

N/ <\

2SS
22007

<\

Mepen ycTaHOBKOW MHEBMOTPYOKM B LiaHTy MTUHIA, MCMONb3yNTe cneumnanbHbIi HOX ANt THEBMOTPYOKM,
3TO No3BoNUT JobuTbes pesa nog yrrom 90°. Mpu yctaHoBke TPYOKM B LiaHry, BCTaBLTE €€ [0 ynopa, YTo
No3BONUT 3aMKy 3achmKcMpoBaThb TpybKy B doutuHre. Mpy HecobniogeHUn aTMX YCrnoBuii BO3MOXHA yTeuka
Bo3gyxa. [Ana geMoHTaxa Tpyoku HaXMUTE Ha Kpasi LlaHrv, 3atem u3enekuTe Tpyoy.

my6bvHa MoHTaxa MHeEBMOTPYOKM B (OUTUHT

my6uHa c6opku Tpybku ¢ hUTUHIOM

Pa3mep CraHpapT

Tpy6bl o4 26 28 210 212 214 216
A 10.5 12.5 14 17 20.5 22 24
B 12 14 16 19.5 23 24.5 27

B03MOXHO UCMONb30BaHWe NHEBMOMUTMHIA C MHEBMOTPYGKO UMEtOLLEi AOMYCK, KOTOPbI NokasaH B
Tabnuue 3 ¥ ANAMNTUYHOCTL He Gonee 0.2 MM (MeXay MakcUManbHbIM U MUHUMATbHBIM AMaMETPOM)
gonyctumas ans Tpy6ku. Tpybka He AormkHa Ype3amepHo n3rnbatbes B MecTe coefuHeHust. [ns ycTaHoBKM
Tpy6KU, UCNONb3YINTe PEKOMEHAALMIO HUXKE.

Honyctumeln paguyc narnba nHeBMOTPYOKN

Pa,cwlyc TMGKM pr6KI/1 B 3aBUMCUMOCTM OT AnameTpa

Paamep CraHgapt
Tpy6bl o4 26 28 210 212 214 216
R 20 30 50 80 150 230 350
166 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc /.

BHMAHUE!

- Hukorga He ncnonb3yiiTe ANS XWAKOCTEN 3a UCKIMIOYEHNEM BO3adyxa 1 BoAbl (BOAA TOMbKO B 060pyAoBaHUM
crneumanbHoro Tuna)

- Hukoraa He ncnonb3yiite B6MM3n OTKPLITOTO OrHS, CBapOYHbIX paboT.
- B MecTax BpalLleHns pekoMeHAyeTCs UCMonb30BaTbh POTOPHbIE COEANHEHNS

- He ucnonbayite ans sBogbl Temnepatypoi Boile 60°C. 3T0 HEM3GEeXHO NpUBEAET K paspyLLeHNto PUTUHTa
1 NHEBMOTPYGKM

- D,OI'IyCKaeTCﬂ ncnonb3oBaHne NHEBMOMUTUHIA NOCHe NPOBEPKU TpeGOBaHMVI, npeabaBnAemMbIX K
CTaTu4eCckoMy aNneKTpn4ecTey

- N3BeraiiTe BHELLHEro BO3AENUCTBUS, TAKOrO Kak U3rmb, CKpyYMBaHWE Y MEXaHWYECKOro BO3OENCTBUS, U
ynapos.

OCTOPOXHO!

1. Obs3aTenbHO cobntogarTe 1 criegyvTe NpaBunaM NOAKIIOYEHUS NHEBMOTPYOKU, B MPOTUBHOM Clyvae 3To
MOXET NPMBECTM K YTEYKE BO3AyXa UMW HEHAOEXHOMY COEAUHEHUIO.

Lonycku anameTtpa NHEBMOTPYOKn

MonuamugHas Tpy6ka MonuypetaHoBas TpyGka

23 MM +0.08 +0.08
24 MM +0.1 +0.1
26 MM 10.1 +0.1
28 MM +0.1 0.1
210 Mm +0.15 +0.1
212 MM +0.15 +0.1
214 Mm 1+0.15 +0.1
216 MM +0.15 +0.1

2. Mepbl NpeoCTOPOXHOCTM NPY MOAKITYEHUN MHEBMOTPYOKM:

(1) y6eauTteco, uto Tpybka obpesaHa noa nNpsiMbIM yrriom. Y6eamrech B OTCYTCTBUM NPU3HAKOB
NOBPEXAEHUSI HAPY>KHOWN YacTu TpyoKu;

(2) ybenutech, 4To Tpybka BCTaBNSIETCS B LiaHry, BO n3bexaHue yTeyek;
(3) y6epuTtecn, 4To NHEBMOTPYOKa HafeXHO 3achuKCUpoBaHa B LiaHre, U Nerko UsBnekaeTcs us Hee.
3. Mepbl NpefocTopoXXHOCTU NPU OTCOEANHEHWUMN TPYOKU:

(1) Mepepn oTcoeamHeHnem Tpybku, ybeanTech, B OTCYTCTBUN AABIIEHNS B MHEBMOMUHUK. V3BnekuTe
NMHEBMOTPYOKY paBHOMEPHO OTXaB Kpas LiaHrn. HepaBHOMEPHbIN OTXXUM LiaHM MOXET NpUBECTU K
NOBPEXAEHWIO LI@HM1 1 NHEBMOTPYOKU, YTO B AlanbHelLeM NpuBeaeT K yTeukam Bo3ayxa;

(2) Mpw M3BRNEYEHNN NHEBMOTPYOKU U3 LIaHM He OOMYCKaloTCs BpaLLeHUst TPYOKU Unu LaHru.
4. MNMpepocTepekeHns NMpy MOHTaXe NHEBMOMUTMHIA Ha o6opyaoBaHue:

(1) Npu MoHTaxe hUTUHra Ha 0GopyaoBaHNE 4ONYCKAETCS UCTMONb30BaHUE COOTBETCTBYHOLLETO
BHYTPEHHEMY WITN HAPYXKHOMY LLIECTUTPAHHUKY UHCTPYMEHTA;

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 167
+7 (495) 943-78-72



nrc f

(2) BkpyuuBasi THEBMOMUTUHT yBeamTech B COOTBETCTBUM KPYTALLETO MOMEHTA. Ecnu KpyTALIMIA MOMEHT
BbILLIE PEKOMEHA0BAHHOTO, 3TO MOXET NPUBECTU K NMOBPEXAEHMIO MU yTeuKe Bo3ayxa. Ecnin kpyTawmi
MOMEHT HUXe PeKOMeH0BaHHOrO, 3TO MOXET NPUBECTY K YTEUKE BO3AYXa;

(3) Mocne dukcauum NHEBMOTPYOKMN B LiIaHre NpuaanTe en Hy>KHoe HanpaeneHve 1 yron nosopota. Ecnu
(PUTUHI NOBOPOTHbIN, PYKOBOACTBYATECH TPEOOBAHMAMMN KPYTALLMX MOMEHTOB

5. MNpenocTepexeHns Npu AeMOHTaxe NHEBMOMUTUHIA:

(1) Mpu gemoHTaxe utnHra Ha 06opyaOBaHNM AOMNYCKAETCA UCMOMNb30BaHME COOTBETCTBYIOLLENO
BHYTPEHHEMY WIN Hapy>XHOMY LLECTUrPaHHWNKY MHCTPYMEHTa;

(2) Mocne gemoHTaxa d)VITVIHFa HeobX0AMMO OYUCTUTD peSbGOBble coeguHeHUA OT OCTaTKOB YMNJ1I0THEHUA BO
nsbexaHune nx nonagaHusi B NHEBMOCUCTEMY.

LHocmouHcmea nHesmogumuHaa:
- MNpocToTa MoHTaXa v AeMOoHTaxa NHeBMOMUTUHIA (B OOHO KacaHve) B MHEBMOCUCTEMY.

- Wnpokas nuHelika moaene NHEBMOMUTHHIA OTBEYaeT NpakTUYecky NiobbiM MOTPeGHOCTAM Npuy
NPUMEHEHNN B MHEBMOCUCTEMAX.

- MpocToTa MOHTaxa, AeMOHTaxa.
- HukenuposaHHoe nokpbiTue Kopryca huTrHra obecnevmBaeT YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UW U 3arpsi3HEHNSM.
- Wwupokuii ananasoH pe3bboBbix coeamHeHun (R n G).

- ®UTKHF C DESbGOBbIM coefimHeHnem G o6opy,qot3aH YNNOTHUTENbHbLIM KOJSTbLIOM.

PC [opere | o0 | R | U | 2 | | s |
PC04-M5 4 M5 3.5 20.3 2 10
PC04-M6* 4 M6 4 20.8 2 10
PC04-01 4 R1/8 7.5 20 3 10
PC04-02 4 R1/4 9.5 18 3 14
PC06-M5 6 M5 3.5 21 2 12
PC06-M6* 6 M6 4 21 2 12
PC06-01 6 R1/8 7.5 20.5 4 12
PC06-02 6 R1/4 9.5 22.5 4 14
PC06-03 6 R3/8 105 20.5 4 17
2D PC06-04 6 R1/2 13.5 24.5 4 21
PC08-01 8 R1/8 75 255 5 14
5 1 - PC08-02 8 R1/4 9.5 24.5 5 14
s " ‘ " PC08-03 8 R3/8 105 21.5 6 17
; ‘ ; 3 PC08-04 8 R1/2 135 25.5 6 21
L) PC10-01 10 R1/8 75 29.5 5 17
o AL - PC10-02 10 R1/4 9.5 31 6 17
v« \ PC10-03 10 R3/8 10.5 28.5 8 17
PC10-04 10 R1/2 135 26.5 8 21
PC12-01 12 R1/8 7.5 31 5 21
PC12-02 12 R1/4 9.5 33 6 21
PC12-03 12 R3/8 10.5 30 8 21
PC12-04 12 R1/2 135 32.5 8 21
PC16-03 16 R3/8 105 36.5 8 24
PC16-04 16 R1/2 135 38.5 10 24
PC16-06 16 R3/4 15 41 27
* YTO4YHUTE Hanuuue Ha cknage.
168 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

PC-G
2D1
20
(
s T
o2 KT T L
BRI
o i
G
PCF
2D1
oD
1 ‘ I
S
IRNE 3
-
I ‘ i
Rc

I I P N T B
PC04-G01 4 G1/8 12 14 55 19.5 3 10
PC04-G02 4 G1/4 12 17 75 18.6 3 10
PC06-G01 6 G1/8 14 14 55 22 4 12
PC06-G02 6 G1/4 14 17 75 22.5 4 12
PC06-G03 6 G3/8 14 20 7.5 20.3 4 12
PC06-G04 6 G1/2 14 24 10 23 4 12
PC08-G01 8 G1/8 16 14 55 25 4 14
PC08-G02 8 G1/4 16 17 75 24 5 14
PC08-G03 8 G3/8 16 20 75 20.5 6 14
PC08-G04 8 G1/2 16 24 10 24 6 14
PC10-G01 10 G1/8 19.5 14 55 29 4 17
PC10-G02 10 G1/4 19.5 17 75 30.5 6 17
PC10-G03 10 G3/8 19.5 20 75 27 8 17
PC10-G04 10 G1/2 19.5 24 10 30 8 17
PC12-G01 12 G1/8 23 14 55 30 4 21
PC12-G02 12 G1/4 23 17 7.5 33 6 21
PC12-G03 12 G3/8 23 20 75 28 8 21
PC12-G04 12 G1/2 23 24 10 30.5 8 21
PC16-G03 16 G3/8 27 20 75 35 8 24
PC16-G04 16 G1/2 27 24 10 37 10 24

=
M5 55 21 10 10

PCF04-M5 4

PCF04-M6* 4 M6 6 215 10 10
PCF04-01 4 Rc1/8 8.5 24 10 14
PCF04-02 4 Rc1/4 1 26.5 10 17
PCF06-M5 6 M5 55 215 12 12
PCF06-M6* 6 M6 6 22 12 12
PCF06-01 6 Rc1/8 8.5 245 12 14
PCF06-02 6 Rc1/4 1" 27 12 17
PCF06-03 6 Rc3/8 12 28 12 21
PCF06-04 6 Rc1/2 14 30 12 24
PCF08-01 8 Rc1/8 8.5 26 14 14
PCF08-02 8 Rc1/4 1" 28.5 14 17
PCF08-03 8 Rc3/8 12 29.5 14 21
PCF08-04 8 Rc1/2 14 31.5 14 24
PCF10-01 10 Rc1/8 8.5 29.5 17 17
PCF10-02 10 Rc1/4 1" 327 17 17
PCF10-03 10 Rc3/8 12 33 17 21
PCF10-04 10 Rc1/2 14 357 17 24
PCF12-01 12 Rc1/8 8.5 31 20 21
PCF12-02 12 Rc1/4 1" 33.5 20 21
PCF12-03 12 Rc3/8 12 34.5 20 21
PCF12-04 12 Rc1/2 14 36.5 20 24
PCF16-03 16 Rc3/8 12 36.5 24 24
PCF16-04 16 Rc1/2 14 36.5 24 24

* YTOUHUTE Hanuuve Ha ckrage.

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72

l 169



rarc f.
PB IR N N N N A AT

PB04-M5 4 25 1.5
PB04-M6* 4 M6 4 23 38 15 10

PB04-01 4 R1/8 75 25 38 15 10

PB04-02 4 R1/4 95 28 38 15 14

PB06-M5 6 M5 35 232 39 135 12

PB06-M6* 6 M6 4 237 39 135 12

PB06-01 6 R1/8 75 257 39 135 12

PB06-02 6 R1/4 95 282 39 135 14

PB06-03 6 R38 | 105 | 297 39 135 17

PB06-04 6 R2 | 135 | 332 39 135 21

‘ PB08-01 8 R1/8 75 295 45 15 14

S = PB08-02 8 R1/4 95 315 45 15 14

PB08-03 8 R38 | 105 33 45 15 17

S PB08-04 8 RU2 | 135 | 365 45 15 21

‘ PB10-01 10 R1/8 75 35 57 19 17

D PB10-02 10 R1/4 95 37 57 19 17

| PB10-03 10 R38 | 105 38 57 19 17

E ‘ ol PB10-04 10 R1/2 135 418 57 19 21
£ P PB12-01 12 R1/8 75 36 59 215 21
~ PB12-02 12 R1/4 95 385 59 215 21
PB12-03 12 R3/8 | 105 | 395 59 215 21

PB12-04 12 RIZ | 135 | 425 59 215 21

PB16-03 16 R38 | 105 44 66 265 24

PB16-04 16 R12 | 135 47 66 265 24

* YTOYHUTE Hanuuve Ha cknage.

pBG I N AN N A

PB04-G01 4 G1/8 255 1.5
PB04-G02 4 G1/4 7.5 28 38 11.5 17
PB06-GO1 6 G1/8 5.5 26.7 39 135 14
PB06-G02 6 G1/4 7.5 28.2 39 135 17
PB06-G03 6 G3/8 7.5 28.7 39 13.5 20
PB06-G04 6 G112 10 31.2 39 13.5 24
PB08-GO1 8 G1/8 5.5 29 45 15 14
PB08-G02 8 G1/4 7.5 315 45 15 17
PB08-G03 8 G3/8 7.5 32 45 15 20
G PB08-G04 8 G112 10 345 45 15 24
‘ PB10-GO1 10 G1/8 55 345 57 19 17
s L 1] 3‘ PB10-G02 10 G1/4 7.5 37 57 19 17
~ PB10-G03 10 G3/8 7.5 37 57 19 20
- PB10-G04 10 G1/2 10 405 57 19 24
:I'{ﬂ "FI: PB12-G01 12 G1/8 55 36 59 215 21
j_«[]i J‘LI: PB12-G02 12 G1/4 75 385 59 215 21
% \ ZEIL PB12-G03 12 G3/8 7.5 38.5 59 215 21
5 3 PB12-G04 12 G1/2 10 415 59 215 24
o PB16-G03 16 G3/8 7.5 425 66 26.5 24
PB16-G04 16 G112 10 445 66 26.5 24
170 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

PD MR T N I N N

PD04-M5 4 225 415 1.5
PD04-M6* 4 M6 4 23 42 15 10

PD04-01 4 R1/8 75 25 44 15 10

PD04-02 4 R1/4 95 28 47 1.5 14

PD06-M5 6 M5 35 232 424 135 12

PDO06-M6* 6 M6 4 237 42.9 135 12

PD06-01 6 R1/8 75 25.7 44.9 135 12

PD06-02 6 R1/4 95 282 475 135 14

PD06-03 6 R3/8 105 297 49 135 17

PD06-04 6 R1/2 135 33.2 525 135 21

PD08-01 8 R1/8 75 295 52 15 14

2 oT8.8D PD08-02 8 R1/4 95 315 54 15 14
PD08-03 8 R3/8 105 33 555 15 17

'Eg‘ s R PD08-04 8 R1/2 135 36.5 59 15 21

< PD10-01 10 R1/8 75 35 63 19 17

A - PD10-02 10 R1/4 95 37 65.5 19 17
é ﬂ \ - - PD10-03 10 R3/8 105 38 66.5 19 17
I PD10-04 10 R1/2 135 418 70 19 21
2D1 L1 PD12-01 12 R1/8 75 36 65.5 215 21

L2 PD12-02 12 R1/4 95 385 68 215 21

L3 PD12-03 12 R3/8 105 395 69 215 21

PD12-04 12 R1/2 135 425 72 215 21

PD16-03 16 R3/8 105 44 77 265 24

PD16-04 16 R1/2 135 47 80 265 24

PD16-06 16 R3/4 15 49 82 265 27

* YTOYHUTE Hanuuve Ha cknage.

PD-G B N G AT N A T RO

PD04-GO01 4 G1/8 255 | 445 1.5
PD04-G02 4 G1/4 7.5 28 47 19 1.5 17
PD06-GO1 6 G1/8 5.5 257 | 449 | 192 | 135 14
PD06-G02 6 G1/4 7.5 282 | 475 | 192 | 135 17
PD06-G03 6 G3/8 7.5 28.7 48 192 | 135 20
PD06-G04 6 G112 10 312 | 505 | 192 | 135 24
PD08-GO1 8 G1/8 5.5 29 515 | 225 15 14
PD08-G02 8 G1/4 7.5 315 54 22.5 15 17
PD08-G03 8 G3/8 7.5 32 545 | 225 15 20
PD08-G04 8 G1/2 10 345 57 22,5 15 24
2 o18.2D PD10-GO1 10 G1/8 55 34.5 63 27.8 19 17
: PD10-G02 10 G1/4 7.5 37 655 | 27.8 19 17
s PD10-G03 10 G3/8 7.5 37 655 | 27.8 19 20
- | ¢ < PD10-G04 10 G112 10 40.5 69 27.8 19 24
T \ PD12-G01 12 G1/8 5.5 36 655 | 295 | 215 21
Sl T - PD12-G02 12 G1/4 7.5 38.5 68 295 | 215 21
= PD12-G03 12 G3/8 7.5 38.5 68 295 | 215 21
L1 PD12-G04 12 G112 10 415 71 295 | 215 24
L2 PD16-G03 16 G3/8 7.5 425 | 755 33 26.5 24
L3 PD16-G04 16 G112 10 44 77 33 26.5 24

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 171
+7 (495) 943-78-72



L3

2D1
2D
ﬁ

PL-G

(7]

Py
L1

L2

L3

172’

L1

.

R N I N T

PL04-M5 4 225 11.5 10
PL04-M6* 4 M6 4 23 19 1.5 10
PL04-01 4 R1/8 7.5 25 19 1.5 10
PL04-02 4 R1/4 9.5 28 19 11.5 14
PL04-03 4 R3/8 10.5 29.5 19 11.5 17
PLO6-M5 6 M5 3.5 23.2 19.2 13.5 12
PL0O6-M6* 6 M6 4 23.7 19.2 13.5 12
PL06-01 6 R1/8 75 257 19.2 13.5 12
PL06-02 6 R1/4 9.5 28.2 19.2 13.5 14
PL06-03 6 R3/8 10.5 29.7 19.2 13.5 17
PL06-04 6 R1/2 13.5 33.2 19.2 13.5 21
PL08-01 8 R1/8 7.5 29 225 15 14
PL08-02 8 R1/4 9.5 31 225 15 14
PL08-03 8 R3/8 10.5 33 225 15 17
PL08-04 8 R1/2 13.5 36.5 22.5 15 21
PL10-01 10 R1/8 7.5 34.5 27.8 19 17
PL10-02 10 R1/4 9.5 36.5 27.8 19 17
PL10-03 10 R3/8 10.5 37.5 27.8 19 17
PL10-04 10 R1/2 13.5 41 27.8 19 21
PL12-01 12 R1/8 7.5 36 29.5 21.5 21
PL12-02 12 R1/4 9.5 38.5 29.5 21.5 21
PL12-03 12 R3/8 10.5 39.5 295 215 21
PL12-04 12 R1/2 13.5 425 295 215 21
PL16-03 16 R3/8 10.5 44 33 26.5 24
PL16-04 16 R1/2 13.5 47 33 26.5 24

* YTouHUTE Hanuuue Ha cknaje.

MR N T I N A

PL04-GO01 4 G1/8 255 1.5 14
PL04-G02 4 G1/4 75 28 19 1.5 17
PL06-GO1 6 G1/8 55 257 19.2 13.5 14
PL06-G02 6 G1/4 7.5 28.2 19.2 13.5 17
PL06-G03 6 G3/8 7.5 28.7 19.2 13.5 20
PL06-G04 6 G1/2 10 31.2 19.2 13.5 24
PL08-GO1 8 G1/8 55 29 225 15 14
PL08-G02 8 G1/4 75 31.5 225 15 17
PL08-G03 8 G3/8 7.5 32 225 15 20
PL08-G04 8 G1/2 10 34.5 225 15 24
PL10-GO1 10 G1/8 5.5 34 27.8 19 17
PL10-G02 10 G1/4 75 36.5 27.8 19 17
PL10-G03 10 G3/8 75 36.5 27.8 19 20
PL10-G04 10 G172 10 40 27.8 19 24
PL12-G01 12 G1/8 5.5 36 29.5 215 21
PL12-G02 12 G1/4 7.5 38.5 295 215 21
PL12-G03 12 G3/8 75 38.5 295 215 21
PL16-G03 16 G3/8 7.5 42.5 33 26.5 24
PL16-G04 16 G172 10 44.5 33 26.5 24

MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.

+7 (495) 943-78-72




nrc f

PLF I N N O N O T

PLF04-M5 4 19.5 11.5
PLF04-M6 4 M6 6 20 19 11.5 10
PLF04-01 4 Rc1/8 8.5 233 19 1.5 14
PLF04-02 4 Rc1/4 1" 258 19 1.5 17
PLF06-M5 6 M5 55 19.2 19.2 135 12
PLF06-M6 6 M6 6 19.7 19.2 13.5 12
PLF06-01 6 Rc1/8 8.5 22.7 19.2 13.5 14
PLF06-02 6 Rc1/4 1" 25.7 19.2 13.5 17
PLF06-03 6 Rc3/8 12 27.2 19.2 135 21
L3 PLF08-01 8 Rc1/8 85 25 225 15 14
PLF08-02 8 Rc1/4 1 28.5 22.5 15 17
— PLF08-03 8 Rc3/8 12 30 225 15 21
é g}::tﬁﬂ_ \l PLF10-02 10 Rc1/4 1" 323 27.8 19 17
PLF10-03 10 Rc3/8 12 33.8 27.8 19 21
PLF10-04 10 Rc1/2 14 36.8 27.8 19 24
S PLF12-02 12 Rc1/4 1 34.5 29.5 21.5 21
PLF12-03 12 Rc3/8 12 355 29.5 21.5 21
PLF12-04 12 Rc1/2 14 38 295 215 24

PX A N R R R T N

PX04-M5 4 145 | 115
PX04-M6* 4 M6 4 1 405 | 145 | 115 | 32 10
PX04-01 4 R1/8 | 7.5 1 425 | 145 | 115 | 32 10
PX04-02 4 R1/4 | 95 1 455 | 145 | 115 | 32 14
PX06-M5 6 M5 35 13 | 415 | 15 | 135 | 3.2 12
PX06-M6* 6 M6 4 13 42 15 | 135 | 3.2 12
PX06-01 6 R1/8 | 7.5 13 44 15 | 135 | 3.2 12
PX06-02 6 R1/4 | 95 13 | 465 | 15 | 135 | 32 14
PX06-03 6 R3/8 | 105 | 13 48 15 | 135 | 32 17
PX08-01 8 R1/8 | 75 15 | 465 | 18 15 3.2 14
L2 PX08-02 8 | R4 | 95 15 | 485 | 18 15 3.2 14
2 ot82D oD1 PX08-03 8 R3/8 | 105 | 15 50 18 15 32 17
! .r - PX08-04 8 R1/2 | 135 | 15 | 535 | 18 15 32 21
p LT | L L. \ 2D2 PX10-01 10 R1/8 | 75 18 56.5 21 19 4.2 17
3 | /‘ﬁ PX10-02 10 | R1/4 | 95 18 | 585 | 21 19 4.2 17
- Y vry { PX10-03 10 | R3/8 | 105 | 18 | 595 | 21 19 4.2 17
i PX10-04 10 | R12 | 135 | 18 63 21 19 4.2 21
PX12-01 12 | R18 | 75 21 595 | 215 | 215 | 42 21
s PX12-02 12 | R1/4 | 95 21 62 | 215 | 215 | 42 21
pr PX12-03 12 | R3/8 | 105 | 21 63 | 215 | 215 | 42 21
T PX12-04 12 | R12 | 135 | 21 66 | 215 | 215 | 4.2 21

* YTOYHUTE Hanuune Ha cknage.
MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 173
+7 (495) 943-78-72



rnrc f

PX-G mn----m--
PX04-G01 4 | c18 145 | 115 14
PX04-G02 4 |ou4| 75 | 11 | 455 | 145 | 115 | 32 | 17
PX04-G03 4 |cas | 75 | 1 46 | 145 | 115 | 32 | 20
PX06-G01 6 | Gu8 | 55 | 13 | 44 | 15 | 135 | 32 | 14
PX06-G02 6 | G4 | 75 | 13 | 465 | 15 | 135 | 32 | 17
PX06-G03 6 | G38 | 75 | 13 | 47 | 15 | 135 | 32 | 20
PX06-G04 6 | G2 | 10 | 13 | 495 | 15 | 135 | 32 | 24
PX08-G01 8 | Gus | 55 | 15 | 463 | 18 | 15 | 32 | 14
PX08-G02 8 | G4 | 75 | 15 | 488 | 18 | 15 | 32 | 17
L2 PX08-G03 8 | Gas | 75 | 15 | 493 | 18 15 | 32 | 20
201820 . oD1 PX08-G04 8 | Gl2 | 10 15 | 518 | 18 15 | 32 | 24
i e D2 PX10-G01 | 10 | G158 | 55 | 18 | 5 | 21 19 | 42 | 17
1 | /Iﬁ PX10-G02 10 | G1/4 | 75 18 58.5 21 19 4.2 17
—— PX10-G03 | 10 | G388 | 7.5 | 18 | 585 | 21 19 | 42 | 20
3 ' 2 PX10-G04 | 10 | G2 | 10 | 18 | 62 | 21 | 19 | 42 | 24
st PX12-G01 | 12 | G158 | 55 | 21 | 595 | 215 | 215 | 42 | 21
PX12-G02 | 12 | G144 | 7.5 | 21 62 | 215 | 215 | 42 | 21
— PX12-G03 | 12 | G38 | 75 | 21 62 | 215 | 215 | 42 | 21
G PX12-G04 | 12 | G122 | 10 | 21 62 | 215 | 215 | 42 | 24
P I N R T
PKO4 145 8
PKO6 6 6 |145| 13 | 32 | 58 | 36 | 22 | 195 | 8
PKO8 8 8 | 19 | 145 42 | 84 | 61 | 29 | 245|115
PK10 10 | 10 | 19 | 145 | 42 | 87 | 61 | 20 | 26 | 115
L PK12
03 PK06-04 6 4 |1a5] 13 | 32 | 58 | 36 | 22 | 19 | 8
| FTM | o0e PK08-04 8 4 | 184|145 32 | 62 | 42 | 26 | 205 9
. ’Ep_ﬂ ‘ [ oraen  PKO8-06 8 6 | 184 | 145 32 | 81 | 48 | 29 | 245 | 9
S A m 3I PK10-06 10 | 6 | 19 | 145| 42 | 87 | 61 | 20 | 245 | 115
i = PK10-08 10 | 8 | 19 | 145 | 42 | 87 | 61 | 20 | 245 | 115
i 13 PK12-10
L1
PY ﬂ------
PY04 15 36.5 145
PY06 6 135 3.2 375 13 15
PY08 8 8 15 3.2 39.8 15 18
PY10 10 10 19 42 50 18 21
PY12 12 12 215 42 53 21 215
L2 PY16 16 16 26.5 43 58.5 25 22
2 oreoD1 PY06-04 6 4 135 3.2 375 13 15
A | _1 . PY08-04 8 4 15 3.2 39.8 15 18
R e — PY08-06 8 6 15 32 39.8 15 18
X |I . PY10-06 10 6 19 42 39.8 18 21
o K PY10-08 10 8 19 42 50 18 21
D3 PY12-08 12 8 215 42 53 21 215
== PY12-10 12 10 215 42 53 21 215
@j PY16-12 16 12 26.5 42 58.5 25 22
174 l =



nrc f

PV ____-

PV04 1.5
PV06 6 13.5 3.2 19.2 8
PV08 8 15 3.2 22.5 9.5
PV10 10 19 4.2 27.8 12
PV12 12 21.5 4.2 29.5 13
2xL1 PV16 16 26.5 33
A | 2xL2
8 :ﬂ,ﬁ,, N
S H |
oD2 #
2 otB.2D
PM m------
PMO04 M12x1 | 30.5
PMO06 6 12 M14x1 31 7.5 10.6 17
PMO08 8 14 M16x1 | 34.5 6.5 12 19
PM10 10 17 M20x1 | 41.5 1.5 12 24
PM12 12 20 M22x1 | 44.5 12.5 13.5 26
D1 PM16 16 24 M26x1 48 16 13.5 29
S N
|
M _
2 otB.2D
oe “-------
PEO04 1.5
PE06 6 6 135 | 32 39 16 | 19.2 8
PE08 8 8 15 32 45 19 | 225 | 95
PE10 10 10 19 42 57 24 | 278 | 12
PE12 12 12 | 215 | 43 59 2% | 205 | 13
PE16 16 16 | 265 64 32
L1 PE04-06-04 | 4 6 12 32 40 16 23 7
G PE06-04-06 | 6 4 135 | 32 39 16 | 19.2 8
2D1 PE06-08-06 | 6 8 15 32 43 18 22 10
7 PE06-10-06 | 6 10 18 42 49 24 25 12
T '32':2& PE08-04-08 | 8 4 15 32 45 19 | 225 | 95
o p PE08-06-08 | 8 6 15 32 45 19 | 225 | 95
u A PE10-06-10 | 10 6 19 42 57 24 | 263 | 12
ji F’tﬂﬂA KE a8l PE10-08-10 | 10 8 19 42 57 24 | 268 | 12
T”—Jllu_ I Sy PE1012410 | 10 12 20 42 52 25 30 13
2ot.0D| = - PE12-08-12 | 12 8 215 | 43 59 26 | 285 | 13
PE12-10-12 | 12 10 | 215 | 43 59 26 | 205 | 13
PE16-12-16




rarc f.
PU “--_-

PU04 1.5 1.5 34
PU06 6 6 13.5 13.5 35.5
PU08 8 8 15 15 38.5
PU10 10 10 19 19 48
PU12 12 12 21.5 21.5 49
PU14 14 14 23.5 235 48
PU16 16 16 26.5 26.5 64
A — A PU06-04 6 4 135 1.5 345
a ‘31 ﬂ ﬁ 5: 2 PU08-04 8 4 15 135 36.5
s || Sbs 1" byos-oe 8 6 15 135 365
- ] PU10-06 10 6 19 15 44
L PU10-08 10 8 19 15 44
PU12-06 12 6 215 19 48
PU12-08 12 8 21.5 19 48
PU12-10 12 10 21.5 19 49
PU16-12 16 12 26.5 26.5 64
PZA m-----
PZA04 11.5 7
PZA06 6 13.5 3.2 39 16 8
PZA08 8 15 3.2 45 19 9.5
PZA10 10 19 4.2 57 24 12
PZA12 12 215 4.3 59 26 13
L1
L2
T T oD2
#ﬁ 2 oTB.
3 L7 a i
TR
4 ot8.2D
176 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



nrc f

PMF EEE N I EE I T N N T

PMF04-01 4 Rc1/8 M12x1
PMF04-02 4 Rc1/4 | 26.5 1" 6 10 17 14 M12x1
PMF06-01 6 Rc1/8 | 24.8 8.5 7 12 17 17 M14x1
PMF06-02 6 Rc1/4 | 29.5 1 7 12 17 17 M14x1
PMF06-03 6 Rc3/8 | 30.5 12 7 12 21 17 M14x1
PMF06-04 6 Rc1/2 33 14 7 12 24 17 M14x1
oD1 PMF08-01 8 Rc1/8 | 26.5 8.5 75 14 19 19 M16x1
2D PMF08-02 8 Rc1/4 32 1 7.5 14 19 19 M16x1
PMF08-03 8 Rc3/8 | 34.3 12 7.5 14 21 19 M16x1
PMF08-04 8 Rc1/2 | 36.5 14 7.5 14 24 19 M16x1
PMF10-01 10 Rc1/8 30 8.5 9.5 17 24 24 M20x1
PMF10-02 10 Rc1/4 | 325 1" 9.5 17 24 24 M20x1
PMF10-03 10 Rc3/8 34 12 9.5 17 24 24 M20x1
PMF10-04 10 Rc1/2 38 14 9.5 17 24 24 M20x1
PMF12-01 12 Rc1/8 | 315 8.5 10 20 24 26 M22x1
PMF12-02 12 Rc1/4 34 1" 10 20 24 26 M22x1
PMF12-03 12 Rc3/8 35 12 10 20 24 26 M22x1
PMF12-04 12 Rc1/2 37 14 10 20 24 26 M22x1

PH BN I N A N A N R O

PHO4-M5 4 107 | 173 | 205 1.5
PHO4-01 4 R1/8 7.5 15 23 235 1.5 12
PHO4-02 4 R1/4 9.5 16.8 | 263 | 255 1.5 14
PHO6-M5 6 M5 35 1.7 17.3 22 13.5 8
PH06-01 6 R1/8 7.5 15 23 235 | 135 12
PH06-02 6 R1/4 9.5 162 | 263 | 254 | 135 14
PH06-03 6 R3/8 | 105 19 319 | 295 | 135 19
PH08-01 8 R1/8 7.5 15.7 23 26.5 15 12
PH08-02 8 R1/4 9.5 175 | 263 | 289 15 14
s L4 PH08-03 8 R3/8 | 105 19 319 | 298 15 19
- PH08-04 8 R1/2 | 135 24 386 | 325 15 24
fT T 1 Y PH10-01 10 R1/8 75 18 23 30.5 19 12
N - [ 7@ Q PH10-02 10 R1/4 9.5 195 | 263 | 326 19 14
'y a3 PH10-03 10 R3/8 | 105 21 31.9 33 19 19
:r | R PH10-04 10 R1/2 | 135 | 242 | 386 36 19 24
‘ PH12-02 12 R1/4 9.5 208 | 263 | 335 | 215 14
PH12-03 12 R3/8 | 105 | 222 | 319 | 355 | 215 19
PH12-04 12 R1/2 | 135 | 255 | 386 | 365 | 215 24

MonHbIN KaTanor NpoAyKUMW NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pd; www.pgs1.ru. l 177
+7 (495) 943-78-72



rnrc f
PH-G ﬂﬂ------

PHO4-GO1 4 G1/8 145 235 | 115
PHO04-G02 4 G4 | 75 | 173 | 263 | 255 | 115 | 14
PH06-GO1 6 G18 | 55 | 145 23 235 | 135 | 12
PHO6-G02 6 G4 | 75 | 167 | 263 | 254 | 135 | 14
PHO6-G03 6 G38 | 75 19 32 295 | 135 | 19
PHO6-G04 6 G112 10 245 39 325 | 135 | 24
PH08-GO1 8 G118 | 55 | 152 23 265 15 12
PHO8-G02 8 G4 | 75 18 263 | 289 15 14
S L4 PHO8-G03 8 G38 | 75 19 32 298 15 19
T i PHO8-G04 8 G112 10 245 39 325 15 24
N — E é PH10-GO1 10 | cus | 55 | 172 23 305 19 12
o H| PH10-G02 10 G1/4 7.5 20 26.3 32.6 19 14
- :r : - PH10-G03 | 10 | G¥8 | 7.5 21 32 33 19 19
5 PH10-G04 10 | 61 10 247 39 36 19 24
PH12-G02 12 | 614 | 75 | 213 | 263 | 335 | 215 | 14
PH12-G03 12 | cas | 75 | 222 32 355 | 215 | 19
PH12-G04 12 | G 10 26 39 365 | 215 | 24
PP IO oo o> | oo
\ PP-04 4 1.5 175
i PP-06 6 135 17.7
i o I PP-08 8 15 21.3
-*— PP-10 10 19 25
‘ PP-12 12 21.5 26
2D
) - I P O T B NV
LOT L PGJ06-04 4 36.5
== - PGJ08-04 8 4 11 22 36.5
PGJ08-06 8 6 13 22 39
PGJ10-06 10 6 13 24.5 38.5
§ PGJ10-08 10 8 145 24.5 44
PGJ12-06 12 6 13 26.5 39.5
PGJ12-08 12 8 14.5 26.5 43
2D1 PGJ12-10 12 10 18.5 26.5 50
178 l MonHbIN kKaTanor NpoAyKuMn NpeacTasneH Ha cante: www.nrcl.pdp; www.pgs1.ru.
+7 (495) 943-78-72



rrc flf/ +7 (495)-943-78-72

3anopHo-perynupyrowiasa apmartypa
U LWapoOBble KpaHbl
U3 HepXXaBerLlen ctanu

KnanaHbl cegenbHble AnckonoBopoTHLIE 3aTBOPbI [OnckoBble 3aTBOPbI U3
OTCEeYHble 06L|.|eﬂp0MblLLlﬂeHHOr0 Ha3Ha4vYeHusa Hep)KaBefOu.leﬁ cTanu

OuckonoBopoTHbie 3aTBopbi ¢ ll [IByX cocTaBHbIe KpaHbl C TpexcocTaBHOW LWWapoBoW
TPONHBLIM IKCLIEHTPUKOM nroLagKon conaHueBbIN KpaH

LuaPOBble KPaHB! CepUM Qaer2 TpeXXOAOBbIe T
MbeTOBbIe KpaHbl HepXXaBerLllen cTanu ¢ py4kou



+7 (495) 799-78-




	Нержавеющий шаровой кран с пневмоприводом ШК-ПГС2хх3хх
	Нержавеющий шаровой кран с пневмоприводом ШК-ПГС3xx3xx
	Фланцевый шаровой кран короткой строительной длины (WAFER) с пневмоприводом серия Q672
	Нержавеющий трехходовой шаровой кран с пневмоприводом
	Дисковый затвор с пневмоприводом D671
	Пневмопривод двойного действия серии PATхххD
	Пневмопривод двойного действия серии PBT
	Пневмопривод двойного действия серии PBT-xxx-SK
	A240 Универсальный пневмораспределитель NAMUR
	5/2 Пневмораспределитель NAMUR
	Ручной дублер для пневмопривода РД
	Блок концевых выключателей APL-210N
	Блок концевых выключателей APL-310N
	Блок концевых выключателей APL-410N
	Индуктивный датчик положения ALS-200D
	Клапан седельный отсечной КНОхх-ПГ1xx3xx-х
	Запорный седельный клапан с пневмоуправлением серии Q22HD
	Двухсоставной шаровой кран с монтажной площадкой
	Трехсоставной шаровой кран с монтажной площадкой
	Фланцевый шаровой кран короткой строительной длины (WAFER) с монтажной площадкой серия Q672 (1/2”-4”)
	Фланцевый шаровой кран короткой строительной длины (WAFER) с монтажной площадкой серия Q672 (5”-8”)
	Пневматические цидиндры и исполнительные механизмы
	Пневмоцилиндр SDA
	Пневмоцилиндры серии MA
	Пневмоцилиндры серии MAL
	Пневмоцилиндры серии SC
	Пневмоцилиндры серии SAI
	Пневмоцилиндры серии DNC
	Пневмоцилиндры серии SG
	Пневмоцилиндры серии MGP
	Пневмоцилиндры серии TN/TDA
	Датчики положения поршня пневмоцилиндра
	3/2 пневмораспределители с ЭМУ
	5/2 пневмораспределители с ЭМУ
	5/3 пневмораспределители с ЭМУ
	Электромагнитные катушки (соленоиды) для пневмораспределителей серии 3N, 4N
	3/2 пневмораспределители с ПУ
	5/2 пневмораспределители с ПУ
	5/3 пневмораспределители с ПУ
	2/2 клапаны с ЭМУ
	5/2 пневмораспределители серии 4H
	5/3 пневмораспределитель с ручным управлением 4H-C, 4H-P, 4H-E
	Пневмораспределители серии 3R, 4R
	3/2, 5/2 Пневмораспределители с механическим управлением
	Пневмопедаль
	Крановые пневмораспределители серии HV
	Пневмодроссели ASC
	Пневмодроссели
	Клапаны быстрого выхлопа QVA
	Обратные клапаны KAM
	Фильтр сжатого воздуха
	Фильтр-регулятор
	Регулятор давления
	Маслораспылитель
	Блок подготовки воздуха
	Прецизионный регулятор давления
	Фильтр-регулятор серии RW
	Регулятор давления серии RH
	Конденсатоотводчик
	ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ ПНЕВМОФИТИНГА

